
	  
 
                                                                                                                                        

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	  	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DIA	  28	  	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DE	   LAS	  
SIGUIENTES	   ACTAS,	   ORDINARIAS	   NÚMERO	   39	   Y	   40	   Y	  
EXTRAORDINARIAS	  45,	  47,	  48	  Y	  49.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA,	  
RESPECTO	   AL	   INFORME	   FINANCIERO	   	   CORRESPONDIENTE	   AL	  
MES	   DE	   MARZO	   DEL	   EJERCICIO	   FISCAL	   2021,	   ASÍ	   COMO	   SUS	  
TRASPASOS	  DEL	  MES	  CONTENIDOS	  EN	  PÓLIZA	  P03451.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA,	  
RESPECTO	   AL	   INFORME	   FINANCIERO	   CORRESPONDIENTE	   AL	  
TRIMESTRE	  DE	  ENERO-‐MARZO	  DEL	  EJERCICIO	  FISCAL	  2021.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA,	  
RESPECTO	   DE	   LA	   AMPLIACIÓN	   DEL	   PRESUPUESTO	   DE	  
INGRESOS	  Y	  EGRESOS	  2021	  DEL	  PROGRAMA	  PROSANEAR	  CNA,	  
POR	  LA	  CANTIDAD	  DE	  $125,032.55	  (CIENTO	  VEINTICINCO	  MIL	  
TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N.).	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA	  
RELATIVO	   A	   LA	   SOLICITUD	   DE	   LA	   COORDINADORA	   GENERAL	  
DE	   ARCHIVOS	   DE	   ESTE	   R.	   AYUNTAMIENTO	   EN	   LA	   QUE	  
SOLICITA	   UNA	   PERSONA	   PARA	   REALIZAR	   TRABAJOS	   DE	  
TABLAROCA,	   PARA	   LLEVAR	   A	   CABO	   LA	   INSTALACIÓN	   DEL	  
ARCHIVO	  DE	  CONCENTRACIÓN.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA,	  
RESPECTO	   A	   LA	   SOLICITUD	   DE	   APOYO	   ECONÓMICO	   DE	   LA	   C.	  
MA.	  VICTORIA	  SAMANIEGO	  CONTRERAS	  PARA	  SOLVENTAR	  SUS	  
GASTOS	   PERSONALES,	   YA	   QUE	   ES	   PERSONA	   INVIDENTE	   Y	  
REQUIERE	  APOYO.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA	  
RELATIVO	   A	   LA	   SOLICITUD	   DE	   APOYO	   ECONÓMICO	   DE	   LA	   C.	  
MA.	  DEL	  REFUGIO	  ZUÑIGA	  DIAZ	  PARA	  SOLVENTAR	  LOS	  GASTOS	  
PERSONALES	   Y	   DE	   ALIMENTACIÓN	   DE	   SU	   SOBRINA,	   LA	  
SEÑORITA	  MA.	  DEL	  SOCORRO	  ZUÑIGA	  CEBALLOS,	  QUIEN	  SUFRE	  
EPILEPSIA.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	  DE	  LA	  COMISIÓN	  DE	  OBRAS	  Y	  SERVICIOS	  PÚBLICOS,	  
RESPECTO	   DE	   LA	   APROBACIÓN	   DEL	   INFORME	   FÍSICO	  
FINANCIERO	  CORRESPONDIENTE	  AL	  MES	  DE	  MARZO	  Y	  PÓLIZA	  
PRESUPUESTAL	  P02130.	  

LECTURA,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	  
DICTAMEN	  DE	   LA	   COMISIÓN	  DE	  GOBERNACIÓN	  Y	   SEGURIDAD	  
PÚBLICA,	   RESPECTO	   A	   LA	   CONTRATACIÓN	   DE	   LOS	  
CIUDADANOS	   MARIA	   GABRIELA	   PARRA	   BABUN,	   JOSE	   ALEXIS	  
GALAN	   GUTIERREZ,	   CARLOS	   JAVIER	   GOMEZ	   SILVA,	   MYRKA	  
ITZEL	   ALVARADO	   MUÑOZ	   Y	   NAHUM	   HUMBERTO	   MARQUEZ	  
HERRERA,	  COMO	  AUXILIARES	  DE	  SERVICIOS	  PRIMARIOS	  DE	  LA	  
DIRECCIÓN	   DE	   SEGURIDAD	   PÚBLICA	   DE	   ESTE	   MUNICIPIO	   DE	  
RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS.	  
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ACTA	  NÚMERO	  42	  

O	  R	  D	  I	  N	  A	  R	  I	  A	  	  

ASUNTO:	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso,	   aprobación	   de	   las	   siguientes	   actas,	   ordinarias	  
número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	   respecto	   al	   Informe	  Financiero	   correspondiente	   al	  mes	  de	  
marzo	   del	   ejercicio	   fiscal	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	  
póliza	  P03451.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	  respecto	  al	  Informe	  Financiero	  correspondiente	  al	  trimestre	  
de	  enero-‐marzo	  del	  ejercicio	  fiscal	  2021.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   de	   la	   ampliación	   del	   presupuesto	   de	   ingresos	   y	  
egresos	   2021	   del	   programa	   PROSANEAR	   CNA,	   por	   la	   cantidad	   de	   $125,032.55	  
(CIENTO	  VEINTICINCO	  MIL	  TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N.)	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	  relativo	  a	  la	  solicitud	  de	  la	  coordinadora	  general	  de	  archivos	  
de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  en	   la	  que	   solicita	  una	  persona	  para	   realizar	   trabajos	  de	  
Tablaroca,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  instalación	  del	  archivo	  de	  concentración.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   a	   la	   solicitud	   de	   apoyo	   económico	   de	   la	   C.	   Ma.	  
Victoria	   Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	   personales,	   ya	   que	   es	  
persona	  invidente	  y	  requiere	  apoyo.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	   relativo	  a	   la	   solicitud	  de	  apoyo	  económico	  de	   la	  C.	  Ma.	  Del	  
Refugio	  Zúñiga	  Díaz	  para	  solventar	  los	  gastos	  personales	  y	  de	  alimentación	  de	  su	  
sobrina	  la	  señorita	  Ma.	  Del	  Socorro	  Zúñiga	  Ceballos,	  quien	  sufre	  epilepsia.	  

Lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  Comisión	  de	  Obras	  y	  
Servicios	   Públicos,	   respecto	   de	   la	   aprobación	   del	   informe	   físico	   financiero	  
correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  y	  póliza	  presupuestal	  P02130.	  

Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública,	   respecto	   a	   la	   contratación	   de	   los	   ciudadanos	  
María	  Gabriela	  Parra	  Babún,	  José	  Alexis	  Galán	  Gutiérrez,	  Carlos	  Javier	  Gómez	  Silva,	  
Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	   Humberto	   Márquez	   Herrera,	   como	  
auxiliares	   de	   servicios	   primarios	   de	   la	   dirección	   de	   Seguridad	   Pública	   de	   este	  
municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  siendo	  las	  	  once	  horas	  con	  treinta	  y	  ocho	  minutos	  
del	   día	   veintiocho	   del	   mes	   de	   abril	   del	   año	   Dos	   Mil	   Veintiuno,	   reunidos	   en	   el	  
Gimnasio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  
2018-‐2021,	  la	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA,	  Síndica	  Municipal	  bajo	  la	  dirección	  
del	   C.	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO,	   Presidente	   Municipal	   de	   Río	  
Grande,	   asistido	   por	   el	   LICENCIADO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO,	  
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Secretario	   de	   Gobierno	  Municipal,	   con	   el	   propósito	   de	   celebrar	   Sesión	  Ordinaria	  
número	  CUARENTA	  Y	  DOS	  bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DIA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista.	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quorum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  	  

4.-‐	  Lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso,	  aprobación	  de	   las	   siguientes	  actas,	  ordinarias	  
número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49.	  

5.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	   respecto	   al	   Informe	  Financiero	   correspondiente	   al	  mes	  de	  
marzo	   del	   ejercicio	   fiscal	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	  
póliza	  P03451.	  

6.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	  respecto	  al	  Informe	  Financiero	  correspondiente	  al	  trimestre	  
de	  enero-‐marzo	  del	  ejercicio	  fiscal	  2021.	  

7.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   de	   la	   ampliación	   del	   presupuesto	   de	   ingresos	   y	  
egresos	   2021	   del	   programa	   PROSANEAR	   CNA,	   por	   la	   cantidad	   de	   $125,032.55	  
(CIENTO	  VEINTICINCO	  MIL	  TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N.)	  

8.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	  relativo	  a	  la	  solicitud	  de	  la	  coordinadora	  general	  de	  archivos	  
de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  en	   la	  que	   solicita	  una	  persona	  para	   realizar	   trabajos	  de	  
Tablaroca,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  instalación	  del	  archivo	  de	  concentración.	  

9.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   a	   la	   solicitud	   de	   apoyo	   económico	   de	   la	   C.	   Ma.	  
Victoria	   Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	   personales,	   ya	   que	   es	  
persona	  invidente	  y	  requiere	  apoyo.	  

10.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	   relativo	  a	   la	   solicitud	  de	  apoyo	  económico	  de	   la	  C.	  Ma.	  Del	  
Refugio	  Zúñiga	  Díaz	  para	  solventar	  los	  gastos	  personales	  y	  de	  alimentación	  de	  su	  
sobrina	  la	  señorita	  Ma.	  Del	  Socorro	  Zúñiga	  Ceballos,	  quien	  sufre	  epilepsia.	  

11.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	  
Obras	  y	  Servicios	  Públicos,	  respecto	  de	  la	  aprobación	  del	  informe	  físico	  financiero	  
correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  y	  póliza	  presupuestal	  P02130.	  

12.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública,	   respecto	   a	   la	   contratación	   de	   los	   ciudadanos	  
María	  Gabriela	  Parra	  Babún,	  José	  Alexis	  Galán	  Gutiérrez,	  Carlos	  Javier	  Gómez	  Silva,	  
Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	   Humberto	   Márquez	   Herrera,	   como	  
auxiliares	   de	   servicios	   primarios	   de	   la	   dirección	   de	   Seguridad	   Pública	   de	   este	  
municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

13.-‐	  Lectura	  de	  correspondencia	  recibida.	  

14.-‐	  Asuntos	  generales.	  
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15.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	  Presidente	  Municipal	  CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO:	  
Muy	  buenos	  días,	  buenos	  días	  síndica	  municipal,	  señoras	  y	  señores	  regidores	  sean	  
ustedes	  bienvenidos	  a	  esta	  sala	  de	  cabildo,	  para	   llevar	  a	  cabo	   la	  Sesión	  ordinaria	  
número	  cuarenta	  y	  dos	  del	  republicano	  Ayuntamiento	  2018-‐2021,	  de	  Río	  Grande,	  
Zacatecas,	   con	   fundamento	   constitucional	   en	   el	   artículo	   115,	   fracción	   I	   y	   II	   de	   la	  
Constitución	  Federal,	  artículo	  119,	  fracción	  I	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  
de	   Zacatecas,	   artículos	   48	   fracción	   I,	   49,	   50,	   51,	   52,	   58	   párrafo	   segundo,	   60,	   80	  
fracción	  II,	  81,	  84	  fracción	  XI,	  86	  fracciones	  I,	  IV	  y	  V,	  87	  párrafo	  primero	  y	  segundo	  
88,	  89	  y	  100	  fracciones	  II,	  III,	  IV,	  XVII	  y	  XVIII	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  
vigor,	  artículos	  11,	  12,	  21,	  22,	  24,	  56,	  57	  fracción	  I,	  58,	  59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  64,	  65,	  66,	  
67,	   68,	   69	   y	   70	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	  
Grande,	  Zacatecas,	  da	  principio	  a	  esta	  Sesión,	  para	   lo	  cual	   le	  solicito	  al	  secretario	  
del	  	  Ayuntamiento	  pasar	  lista	  de	  los	  presentes	  e	  informarme	  si	  existe	  quórum	  legal	  
para	  decretar	  la	  instalación	  de	  la	  asamblea	  municipal.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Con	  su	  permiso	   señor	  presidente	  procederé	  a	  pasar	   lista	  de	  
asistencia.	  	  

	  PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  

JASSO	  

PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

PROFESOR	  JOSÉ	  LUIS	  DOMÍNGUEZ	  MORENO	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  PEDRO	  MIGUEL	  CEDANO	  OVALLE	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  DERECHO	  YANETT	  

GUTIÉRREZ	  LUNA	  

PRESENTE	  

ARQUITECTO	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	   PRESENTE	  

LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  

DUARTE	  

PRESENTE	  

INGENIERO	  LUIS	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  CUEVAS	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  	   PRESENTE	  

INGENIERO	  LEONARDO	  FROYLAN	  LEYVA	  CAMPOS	   PRESENTE	  

LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  SULEIKA	  SIOMAHARA	   PRESENTE	  
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CATALINA	  JASSO	  BERMÚDEZ	  

PROFESOR	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	   PRESENTE	  

DOCTOR	  GUMARO	  ELÍAS	  HERNÁNDEZ	  ZÚÑIGA	   JUSTIFICADA	  

LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  

CÁRDENAS	  

PRESENTE	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Ciudadano	  doctor	  Gumaro	  Elías	  Hernández	  Zúñiga,	  le	  informo	  
señor	   presidente	   que	   él	   tiene	   una	   causa,	   una,	   justifica	   su	   inasistencia	   por	  
cuestiones	  médicas.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	   Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   se	   encuentran	   quince	  
integrantes	   de	   este	   R.	   Ayuntamiento	   presentes,	   por	   lo	   cual	   ha	   lugar	   a	   declarar	  
quórum	  legal.	  	  	  	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Nos	  ponemos	  de	  pie	  por	  favor,	  habiendo	  quórum	  legal	  para	  sesionar,	  me	  permito	  
declarar	   formalmente	   instalada	  esta	   sesión	  de	  Cabildo	   siendo	   las	  once	  horas	   con	  
treinta	   y	   ocho	   minutos	   del	   día	   veintiocho	   de	   abril	   del	   año	   dos	   mil	   veintiuno	   y	  
válidos	  los	  acuerdos	  que	  en	  ella	  emanen.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	   JASSO.	   -‐	  Presidente	  Municipal:	  
Procedamos	  al	  punto	  número	  tres,	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día,	   le	  pido	  
señor	  secretario	  de	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  
orden	  del	  día.	  

	  	  ORDEN	  DEL	  DIA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista.	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  	  

4.-‐	   Lectura,	   discusión	  y	   en	   su	   caso,	   aprobación	  de	   las	   siguientes	   actas	   ordinarias	  
número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49.	  

5.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	   respecto	   al	   Informe	  Financiero	   correspondiente	   al	  mes	  de	  
marzo	   del	   ejercicio	   fiscal	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	  
póliza	  P03451.	  

6.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia,	  respecto	  al	  Informe	  Financiero	  correspondiente	  al	  trimestre	  
de	  enero-‐marzo	  del	  ejercicio	  fiscal	  2021.	  
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7.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   de	   la	   ampliación	   del	   presupuesto	   de	   ingresos	   y	  
egresos	   2021	   del	   programa	   PROSANEAR	   CNA,	   por	   la	   cantidad	   de	   $125,032.55	  
(CIENTO	  VEINTICINCO	  MIL	  TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N).	  

8.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	  relativo	  a	  la	  solicitud	  de	  la	  coordinadora	  general	  de	  archivos	  
de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  en	   la	  que	   solicita	  una	  persona	  para	   realizar	   trabajos	  de	  
Tablaroca,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  instalación	  del	  archivo	  de	  concentración.	  

9.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia,	   respecto	   a	   la	   solicitud	   de	   apoyo	   económico	   de	   la	   C.	   Ma.	  
Victoria	   Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	   personales,	   ya	   que	   es	  
persona	  invidente	  y	  requiere	  apoyo.	  

10.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	   relativo	  a	   la	   solicitud	  de	  apoyo	  económico	  de	   la	  C.	  Ma.	  Del	  
Refugio	  Zúñiga	  Díaz	  para	  solventar	  los	  gastos	  personales	  y	  de	  alimentación	  de	  su	  
sobrina	  la	  señorita	  Ma.	  Del	  Socorro	  Zúñiga	  Ceballos,	  quien	  sufre	  epilepsia.	  

11.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   Comisión	   de	  
Obras	  y	  Servicios	  Públicos,	  respecto	  de	  la	  aprobación	  del	  informe	  físico	  financiero	  
correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  y	  póliza	  presupuestal	  P02130.	  

12.-‐	   Lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública,	   respecto	   a	   la	   contratación	   de	   los	   ciudadanos	  
María	  Gabriela	  Parra	  Babún,	  José	  Alexis	  Galán	  Gutiérrez,	  Carlos	  Javier	  Gómez	  Silva,	  
Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	   Humberto	   Márquez	   Herrera,	   como	  
auxiliares	   de	   servicios	   primarios	   de	   la	   dirección	   de	   Seguridad	   Pública	   de	   este	  
municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

13.-‐	  Lectura	  de	  correspondencia	  recibida.	  

14.-‐	  Asuntos	  generales.	  

15.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	  les	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   SIMÓN	   MONTES	   GONZÁLEZ.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Buenos	  días	  compañeros	  del	  republicano	  Ayuntamiento,	  presidente	  
municipal,	   con	   las	   facultades	   que	   la	   Ley	   Orgánica	   nos	   confiere,	   solicito	   que	   se	  
agregue	  en	  el	  orden	  del	  día	  el	  punto	  de	  aprobación	  sobre	  el	  tema	  de	  la	  elección	  de	  
la	  dirección	  del	  DIF	  municipal,	  dado	  que	  en	  la	  reunión	  ordinaria	  anterior	  solicité	  en	  
mi	  intervención	  presidente	  municipal,	  se	  nos	  informara	  de	  la	  situación	  laboral	  de	  
en	   aquel	   momento	   la	   señorita	   María	   de	   Lourdes	   Martínez,	   quien	   había	   sido	  
nombrada	   en	   la	   dirección	  del	  DIF	   en	   el	   pleno	  del	   Cabildo,	   con	   estos	   argumentos	  
presidente	  solicito	  que	  se	  agregue	  el	  punto	  en	  el	  orden	  del	  día,	  para	  que	  podamos	  
acordar	   y	   programar	   en	   sesión	   extraordinaria	   como	   punto	   único,	   presentar	   la	  
terna	   y	   llevar	   a	   cabo	   la	   elección	   de	   la	   dirección	   del	   DIF,	   esto	   tomando	   como	  
antecedente	  que	  se	  ha	  nombrado	  una	  encargada	  temporalmente,	  con	  las	  facultades	  
que	   la	   Ley	  Orgánica	   te	   faculta	   presidente	  municipal,	   pero	   es	  necesario	  que	   en	   el	  
pleno	   del	   Cabildo	   se	   lleve	   a	   cabo	   este	   procedimiento,	   es	   mi	   propuesta	   y	   pido	  
presidente	   que	   se	   ponga	   a	   consideración	   del	   pleno	   del	   Cabildo,	   es	   cuánto	  
presidente.	  
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CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Antes	  de	  tomar	  una	  decisión	  y	  acatar	  la	  posible	  solicitud	  del	  regidor	  Simón,	  voy	  a	  
poner	   antecedentes	   en	   la	   mesa	   la	   situación	   del	   DIF,	   eh	   la	   situación	   a	   que	   hace	  
alusión	  es	  con	  respecto	  a	  la	  señora	  Lulú,	  que	  en	  sesión	  ordinaria	  se	  eligió	  para	  que	  
ella	   fuera	   la	  directora	  del	  DIF,	   como	  tal	  y	  debido	  a	   la	   renuncia	  que	  ella	  presenta,	  
enunciando	   una	   situación	   personal,	   no	   tenemos	   la	   facultad	   para	   retener	   un	  
trabajador	   y	   más	   pensando	   en	   que	   es	   una	   persona	   que	   es	   externa	   o	   que	   en	   su	  
momento	  fue	  externa	  a	  la	  administración	  de	  la	  presidencia,	  el	  siguiente	  punto	  es	  en	  
cuestión	  de	  porque	  estamos	   tomando	   la	  decisión	  para	  nombrar	  un	  encargado,	   el	  
encargado	  se	  nombra	  precisamente	  ya	  como	  hizo	  alusión	  el	  arquitecto	  Simón	  a	  la	  
facultad	  que	  me,	  que	  se	  me	  da	  como	  presidente	  municipal,	  la	  cuestión	  de	  la	  señora	  
Lulú	   no	   fue	   una	   situación	   eh	   que	   se	   haya	   programado	   para	   que	   así	   fuese,	   en	   el	  
momento	  en	  que	  presenta	   su	   renuncia	  nosotros	   tenemos	  que	   tomar	   cartas	   en	   el	  
asunto	   para	   solventar	   la	   situación	   y	   el	   espacio	   que	   se	   nos	   queda	   libre,	   por	   las	  
cuestiones	   que	   ustedes	   ya	   conocen	   en	   cuanto	   a	   la,	   el	   comportamiento	   del	  
departamento	   del	  DIF,	   eh	   con	   esos	   antecedentes	   y	   en	   la	   necesidad	   de	   tener	   una	  
directora	   en	   el	   DIF,	   me	   tome	   la	   facultad	   en	   ese	   sentido	   precisamente	   para	  
nombrarla	  como	  tal	  a	  la	  que	  está	  actualmente	  ahí,	  no	  doy	  a	  lugar	  el	  hecho	  de	  que	  
tengamos	  que	  hacer	  un	  cambio	  de	  dirección	  del	  DIF	   cada	  mes	  a	  una	  cuestión	  en	  
que	   no	   sabemos	   si	   está	   llevando	   a	   cabo	   bien	   su	   trabajo	   encomendado,	   a	   una	  
cuestión	   también	   en	   que	   es	   una	  misma	   empleada	   del	   Ayuntamiento	   únicamente	  
como	  encargada	  y	  a	  una	  cuestión	  en	  que	  la	  intranquilidad	  de	  por	  si	  ya	  la	  tenemos	  
en	  el	  DIF	  y	  que	  estamos	  haciendo	  y	  percibiendo	  una	  situación	  de	  anomalía	  en	  el	  
sentido	   de	   que	   las	   cosas	   no	   queremos	   que	   estén	   bien	   y	   que	   se	   sitúen	   como	  una	  
situación	  normal	  para	  un	  buen	  funcionamiento	  del	  DIF,	  no	  se	  me	  hace	  lógico	  que	  
después	   de	   tanto	   golpeteo	   por	   la	   cuestión	   del	   DIF,	   todavía	   a	   término	   de	   esta	  
situación	  todavía	  queramos	  seguir	  en	  el	  mismo	  tema	  por	  cuestiones	  no	  se	  de	  que,	  
si	   a	   final	   de	   cuentas	  no	   tenemos	   todavía	   la	  percepción	   total	   del	   trabajo	  que	   está	  
desarrollando	  la	  encargada	  como	  tal,	  es	  ha	  lugar	  mi	  participación,	  eh	  si	  alguien	  más	  
quiere	  tomar	  la	  palabra	  por	  favor.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   SIMÓN	   MONTES	   GONZÁLEZ.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Acepto	   su	   explicación	   que	   solicité	   en	   la	   reunión	   anterior	  
presidente,	  pero	  el	  punto	  que	  solicito	  es	  de	  que	  se	  incluya	  en	  el	  orden	  del	  día,	  no	  es	  
el	   tema	   que	   entremos	   ahorita	   en	   debate	   presidente,	   la	   solicitud,	   el	   punto	   que	  
estamos	  viendo	  ahorita	  es	  la	  aprobación	  del	  orden	  del	  día,	  entonces	  con	  el	  derecho	  
y	  las	  facultades	  como	  regidor,	  pido	  la	  propuesta	  de	  que	  se	  incluyan	  en	  el	  punto	  del	  
orden	  del	  día,	  la	  programación	  para	  elegir	  la	  dirección	  del	  DIF	  o	  sea	  no	  es	  el	  punto	  
ahorita	  entrar	  en	  tema	  presidente,	  por	  eso	  vuelvo	  a	  presentar	   la	  solicitud	  ante	  el	  
pleno,	  solicito	  que	  el	  pleno	  decida	  si	  se	  incluye	  este	  punto	  en	  el	  orden	  del	  día	  señor	  
presidente.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Si	  
estoy	  de	  acuerdo	  con	  tu	  solicitud,	  si	  los	  argumentos	  que	  estoy	  presentando	  no	  son	  
suficientes,	  porque	  inclusive	  tu	  estas	  yendo	  más	  allá	  de	  una	  posible	  sustitución	  de	  
la	  dirección	  del	  DIF,	  en	  ese	  sentido	  no	  voy	  a	  avalar,	  no	  voy	  a	  apoyar,	  dice	  aquí	  una	  
situación	   en	   cuanto	   a	   las	   facultades	   y	   obligaciones	   del	   presidente	   municipal:	  
”Proponer	   al	   Ayuntamiento	   las	   ternas	   para	   los	   nombramientos	   de	   las	   y	   los	  
secretarios	   la	  o	  el	  comisario	  de	  seguridad	  pública	  y	   las	  y	   los	   jueces	  comunitarios,	  
conforme	   a	   la	   Ley,	   así	   como	   designar	   y	   en	   su	   momento	   por	   causa	   justificada	  
remover	  a	  las	  y	  los	  directores,	  las	  y	  los	  jefes	  de	  departamento,	  las	  y	  los	  encargados	  
de	   unidad,	   así	   mismo	   expedir	   los	   nombramientos	   de	   la	   totalidad	   de	   las	   y	   los	  
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funcionarios	   de	   la	   administración	   pública	   municipal,	   los	   cuales	   deberán	   de	   ser	  
certificados	   por	   la	   o	   el	   secretario	   de	   Gobierno	   municipal”,	   creo	   que	   yo	   estoy	  
acatando	  una	  situación	  y	  un	  derecho	  que	  tengo	  en	  tal	  sentido,	  no	  tengo	  porque	  en	  
este	  momento	  aceptar	  una	  propuesta	  que	  tengamos	  que	  cambiar	  un	  encargado	  del	  
DIF,	  esa	  es	  mi	  propuesta,	  creo	  que	  en	  el	  orden	  del	  día	  no	  cabe,	  lo	  podemos	  tomar	  
en	  asuntos	  generales.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   SIMÓN	   MONTES	   GONZÁLEZ.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Señor	  presidente	  solamente	  para	  recordarle	  que	  eres	  un	  miembro	  
más	   del	   republicano	   Ayuntamiento,	   que	   no	   tienes	   tú	   la	   facultad	   autoritaria	   de	  
manera	  individual	  y	  personal	  de	  ser	  quien	  decida,	  por	  eso	  la	  propuesta	  es	  que	  se	  
someta	   al	   pleno,	   quiero	   recordarte	   presidente	   que	   hay	   dos	   omisiones	   ya,	   en	   la	  
reunión	   anterior	   también	   se	   solicitó	   que	   se	   sometiera	   a	   votación	   el	   punto	   de	  
acuerdo	   que	   proponía	   el	   regidor	   Luis	   Ángel,	   con	   respecto	   a	   la	   remoción	   de	   los	  
servidores	  públicos,	  incurriste	  en	  esa	  falta	  administrativa	  en	  las	  facultades	  que	  te	  
confiere	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  y	  también	  citaste	  a	  reunión	  de	  comisión	  de	  
Gobernación	  y	  Hacienda,	  en	  la	  cual	  estuvimos	  presentes	  y	  omitiste	  también	  el	  que	  
se	  dictaminara,	  que	  se	  tuviera	  un	  dictamen	  de	  esa	  reunión	  o	  sea	  son	  reiteradas	  las	  
faltas	   y	   omisiones	   que	   estas	   realizando	   presidente,	   esto	   es	   un	   republicano	  
Ayuntamiento,	  republicano,	  no	  es	  una	  monarquía,	  no	  es	  una	  anarquía	  de	  decir	  yo	  
mando,	  yo	  digo,	  por	  eso	  mi	  propuesta	  es	  que	  se	  someta	  a	  votación,	  de	  lo	  contrario,	  
en	   protesta	   me	   retirare	   de	   este	   recinto,	   porque	   no	   tiene	   pues	   sentido,	   como	  
miembro	  del	  republicano	  Ayuntamiento	  dejar	  una	  propuesta	  aquí,	  que	  de	  manera	  
autoritaria	   niegas	   tu	   de	   manera	   personal,	   estamos	   ante	   un	   republicano	  
Ayuntamiento	   y	   es	   facultad	   del	   pleno	   proponer,	   entonces	   mi	   pregunta	   es	  
presidente,	   entonces	   que	   caso,	   entonces	   elimínalo	   pues	   el	   punto	   tres,	   elimínalo	  
porque	   aquí	   dice	   lectura	   y	   aprobación	   del	   orden	   del	   día,	   ¿quienes	   la	   vamos	   a	  
aprobar,	   tú?,	   no	   la	   vamos	   a	   aprobar	   el	   pleno	   presidente,	   el	   pleno	   es	   el	   que	   va	   a	  
probar	  este	  punto	  si,	  por	  eso	  yo	  digo	  ponlo	  a	  consideración	  presidente,	  porque	  es	  
el	   punto	   cuatro,	   no	   lo	   puedes	   tu	   de	   manera	   autoritaria	   decir	   pues	   ya	   quedó	  
aprobado	  el	  punto	  cuatro	  y	  gústele	  a	  quien	  le	  guste,	  no	  presidente,	  por	  eso	  esto	  se	  
va	  a	  someter	  a	  votación	  mi	  propuesta	  presidente,	  te	  pido	  que	  actúes	  conforme	  a	  lo	  
que	  marca	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  municipio.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   LUIS	   ÁNGEL	   GÁMEZ	   CUEVAS.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Ciudadano	  presidente	   si	  me	   permite,	   ciudadano	  presidente	   si	  me	  
permite.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Adelante	  ingeniero.	  	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   LUIS	   ÁNGEL	   GÁMEZ	   CUEVAS.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Muchas	   gracias,	   pueblo	   de	   Río	   Grande	   hoy	   se	   encuentran	  
visualizando	  lo	  que	  pasa	  cuando	  una	  democracia	  no	  se	  ejerce,	  no	  se	  ejerce	  en	  aras	  
de	   la	   libertad	   y	   se	   ve	   sujetada	   y	   sometida	   al	   autoritarismo,	   hoy	   en	   México,	   en	  
Zacatecas	  y	  en	  Río	  Grande	  no	  podemos	  permitir	  que	  el	  autoritarismo	  sea	  la	  política	  
pública	  que	  nos	  gobierne,	  hoy	  les	  hago	  un	  llamado	  a	  ustedes	  pueblo	  de	  Río	  Grande	  
de	  que	  se	  enteren	  de	  lo	  que	  aquí	  se	  suscita,	  el	  presidente	  en	  repetidas	  ocasiones	  no	  
ha	  tomado	  a	  consideración	  la	  propuesta	  que	  le	  hacen	  los	  compañeros	  regidores,	  no	  
sabiendo	  que	  este	  pleno	  está	  integrado	  por	  regidores,	  por	  sindica	  y	  por	  presidente	  
municipal,	  ciudadano	  presidente	  le	  pido	  por	  favor	  que	  tome	  asiento,	  tome	  asiento,	  
secretario	   le	   solicito	   una	   moción	   de	   orden	   por	   favor	   que	   tomen	   sus	   lugares	  
compañeros.	  
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CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quiero	  aclarar	  antes	  de	  que	  continúes	  con	   tu	  comportamiento	  que	  por	   lo	  pronto	  
por	  mi	   edad	   si	   te	   limites	   un	   poquito	   a	   tus	   opiniones,	   estamos	   hablando	   de	   una	  
situación	  de	  Ayuntamiento	  y	  debes	  de	  tener	  un	  cierto	  respeto	  por	  favor,	  si	  respeto,	  
respeto,	  de	  acuerdo,	  has	  tu	  alusión	  y	  continuamos.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   LUIS	   ÁNGEL	   GÁMEZ	   CUEVAS.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	  A	  eso	  me	  refería	  perfectamente,	  cuando	  hablo	  sobre	  la	  democracia	  
y	   la	   libertad	  de	  expresión	  que	  debe	  de	  existir	  en	  el	  pleno	  del	  Ayuntamiento,	  hoy	  
aquí	  entendemos	  que	  la	  libertad	  y	  la	  democracia	  no	  existe,	  que	  se	  ven	  sometidas	  a	  
intereses	   obscuros	   y	   hasta	   a	   veces	   mezquinos,	   como	   regidor	   joven	   y	   como	   voz	  
joven	   les	  voy	  a	  exigir	  y	  voy	  a	  demandar	  que	  aquí	  se	  respete	   la	  voz	  de	  todos	  y	  de	  
cada	  uno	  de	  ustedes	  y	  de	  todos	  y	  cada	  uno	  de	  los	  ciudadanos	  que	  nos	  acompañan	  
en	   esta	   transmisión	   y	   que	   les	   interesa	   la	   vida	   política	   del	   municipio,	   si	   existen	  
funcionarios	  que	  no	   les	   interese	   la	   opinión	  de	   los	   ciudadanos	   y	  del	   pueblo,	   pues	  
entonces	   este	   no	   es	   lugar	   para	   que	   ustedes	   se	   desempeñen,	   en	   un	   muestra	   de	  
protesta	  me	  voy	  a	  retirar,	  me	  voy	  a	  retirar	  de	  este	  pleno	  de	  Cabildo	  si	  no	  se	  somete	  
a	  votación	  la	  propuesta	  que	  hizo	  el	  regidor	  Simón	  Montes,	  e	  invito,	  e	  invito	  a	  todos	  
los	  regidores	  que	  no	  sean	  cómplices	  ni	  secuaces	  de	  la	  corrupción,	  los	  invito	  a	  que	  
no	   sigan	   en	   ese	   camino,	   que	   no	   transiten	   en	   esa	   vereda	   de	   oscuridad,	   de	  
solapamiento,	  de	  complicidad,	  ustedes	  tienen	  voz	  propia	  regidores	  y	  representan	  a	  
una	  mayoría	  que	   los	   eligió,	   si	   no	   se	   somete	   a	   votación	   entonces	  no	   tiene	  ningún	  
sentido	   de	   que	   ustedes	   estén	   aquí,	   compañeros	   regidores	   porque	   ustedes	   son,	  
ustedes	   son	   la	   voz	   del	   pueblo	   y	   si	   no	   ejercen	   su	   voz	   entonces	   no	   tiene	   ningún	  
sentido	  que	  estemos	  aquí,	  ciudadano	  presidente	  insisto	  someta	  a	  consideración	  la	  
propuesta	  del	  regidor	  Simón	  Montes	  de	  lo	  contrario	  compañeros,	   los	  invito	  a	  que	  
abandonemos	   esta	   sesión	   de	   Cabildo,	   como	   muestra	   de	   que	   aquí	   no	   se	   están	  
haciendo	  las	  cosas	  bien	  y	  no	  se	  está	  respetando	  la	  ley,	  lo	  dejo	  a	  su	  consideración,	  lo	  
dejo	  a	  su	  conciencia	  y	   lo	  dejo	  ahí	   frente	  a	   todos	   los	  riograndenses	  que	  vigilan	  su	  
actuar.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Mi	  propuesta	  es	  que	  se	  toque	  el	  tema	  en	  asuntos	  generales	  para	  no	  alterar	  lo	  que	  
ya	  tenemos	  organizado	  en	  el	  orden	  del	  día,	  quien	  esté	  de	  acuerdo	  a	  favor	  del	  orden	  
del	  día	  por	  favor	  sírvanse	  emitir	  su	  voto,	  si	  adelante.	  	  	  	  

CIUDADANO	   PROFESOR	   MIGUEL	   LÓPEZ	   CASTRUITA.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Buenos	   días	   compañeros,	   compañeras,	   presidente,	   compañeros	  
regidores,	  síndica	  municipal	  eh,	  manifestarme	  respecto	  del	  punto	  a	  discusión	  que	  
es	  el	  de	  agregar	  al	  orden	  del	  día	  el	  punto	  que	  propone	  el	  compañero	  regidor	  Simón	  
Montes,	   creo	   que	   no	   estamos,	   no	   está	   fuera	   de	   contexto	   la	   petición	   que	   hace	   el	  
regidor	  y	  que	  no	  divaguemos	  y	  no	  nos	  desconcentremos	  del	  punto,	  estamos	  en	  el	  
punto	   tres	  que	  a	   la	   letra	  dice,	   lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día	  estamos	  yo	  
creo	  que	  aquí	  le	  faltó	  el	  punto	  de,	  lectura,	  discusión	  y	  aprobación	  no,	  la	  discusión,	  
estamos	  en	  el	  punto	  de	   la	  discusión	  para	  poder	  aprobar,	  para	  poder	  aprobar	  hay	  
que	  discutir	  y	  estamos	  justamente	  en	  ese	  punto,	  estamos	  discutiendo	  si	  aprobamos	  
o	   no	   el	   orden	   del	   día	   y	   creo	   que	   esto	   es	   muy	   sencillo	   de	   interpretar	   hay	   una	  
propuesta	  para	  aprobar	  el	  orden	  del	  día,	  que	  se	  incluya	  el	  punto	  que	  menciona	  el	  
regidor	  Montes,	  entonces	  no	  le	  veo	  mayor	  problema	  o	  se	  incluye	  o	  no	  se	  incluye	  y	  
quien	   toma	   la	   decisión,	   bien	   refería	   el	   arquitecto	  Montes,	   la	   decisión	   la	   toma,	   la	  
tomamos	  el	  pleno	  si,	  somos	  lo	  que	  aprobamos	  o	  desaprobamos	  cada	  quien	  puede	  
tener	   sus	   argumentos,	   el	   propio	   presidente	   ya	   los	   expreso	   si	   y	   de	   antemano	   yo	  



	  

10	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

supongo	  que	  el	  voto	  de	  el	  iría	  en	  contra	  a	  incluir	  el	  punto	  por	  la	  argumentación	  que	  
hace	   pero	   hasta	   ahí,	   pero	   que	   su	   argumentación	   le	   de	   facultad	   para	   este,	   no	  
someter	  a	  votación	  pues	  ahí	  si	  no,	  no	  voy	  de	  acuerdo,	  la	  obligación	  de	  la	  mesa	  en	  
este	  caso	  el	  presidente	  que	  es	  quien	  la	  preside,	  es	  someter	  a	  votación	  la	  propuesta	  
que	  hace	  el	  regidor	  Montes,	  yo	  no	  sé,	  ya	  no	  lo	  veo,	  ya	  no	  lo	  veo,	  si	  a	  estas	  alturas	  
sea	  procedente,	  yo	  sí,	  yo	  le	  diría	  una	  cosa	  presidente,	  yo	  creo	  que	  a	  estas	  alturas	  ya	  
tuvimos	   una	   experiencia	   de	   una	   situación	   similar,	   en	   donde	   pues	  
desafortunadamente	   Usted	   no	   acepto	   eh	   someter	   a	   votación	   un	   punto,	   ya	   una	  
situación	   similar	   que	   se	   dio	   en	   otra	   reunión	   y	   aquella	   vez	   bueno	   pues	   este,	   la	  
aguantamos,	  pero	  yo	  igual	  si	  en	  este	  momento	  se	  da	  el	  manotazo	  y	  no	  se	  somete	  a	  
la	  votación	  pues	  yo	  también	  y	  no	  se	  si	  ya	  es	  hasta	  procedente,	  porque	  ya	  no	  veo	  a	  
los	   compañeros	   sí,	   entonces	   la	   verdad	   que	   pues	   que	   malo,	   que	   malo	   que	   estas	  
actitudes	  den	  pauta	  a	  que	  compañeros	  tengan	  que	  abandonar,	  abandonar	  la	  sesión,	  
entonces	   pues	   eso	   habla	   muy	   mal	   de	   verdad	   de,	   no	   de	   ellos	   ni	   de	   alguien	   en	  
particular,	   de	   todos	   nosotros	   el	   Ayuntamiento	   que	   no	   somos	   capaces	   de	   dirimir	  
diferencias	   muy	   naturales	   que	   se	   dan	   en	   un	   Cabildo,	   entonces	   este	   pues	   no	   la	  
verdad	  ya	  no	  entiendo	  con	  la	  ausencia	  de	  los	  compañeros	  si	  procede	  o	  no	  procede	  
el	   ponerlo,	   el	   ponerlo	   a	   votación	   pero	   si	   no	   se	   pone,	   pues	   yo	   creo	   que	   se	   está	  
actuando	  de	  una	  manera	  autoritaria	  de	  su	  parte	  señor	  presidente,	  gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Alguien	  más	  que	  quiera	  participar.	  

CIUDADADANA	   FRANCISCA	   ROMÁN	   TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Buenos	   días	   a	   todos	   compañeros	   regidores,	   señor	   presidente,	  
estimada	  síndico,	  yo	  pienso	  que	  los	  compañeros	  que	  por	  ahí	  han	  de	  estar	  a	  ver	  si	  
les	   funciona	   su	   estrategia	   tipo	   chantaje,	   por	   ahí	   están	   no	   creo	   que	   se	   hayan	  
retirado,	   si	   se	   retiraron	   bueno	   es	   lo	   que	   sienten,	   es	   a	   lo	   que	   le	   apuestan	   ellos,	  
nosotros	  aquí	  estamos	  para	  trabajar,	  aquí	  nos	  quedaremos,	  lo	  que	  se	  decida	  señor	  
presidente,	  los	  que	  somos	  responsables,	  los	  que	  le	  apostamos	  al	  progreso,	  dicen	  los	  
compañeros	  pueblo	  de	  Río	  Grande	  y	  se	  dirigen	  al	  pueblo	  de	  Río	  Grande	  más	  que	  al	  
mismo	  Cabildo,	  el	  protagonismo	  que	  siempre	  he	  dicho	  yo	  y	  es	  que	  yo	  no	  voy	  con	  
eso,	  a	  mi	  no	  me	  queda	  eso	  del	  protagonismo	  es	  mejor	  ser	  auténticos,	  yo	  pienso	  que	  
el	   tiempo	   de	   todos	   es	   de	   valorarse	   y	   por	   eso	   aquí	   estamos	   los	   que,	   los	   que	  
queremos	  señor	  presidente	  pero	  usted	  será	  el	  que	  tiene	   la	  palabra,	  el	  que	  decida	  
que	  es	  lo	  que	  se	  va	  a	  hacer,	  pero	  en	  forma	  responsable	  aquí	  estamos	  para,	  para	  dar	  
la	   cara,	   para	   trabajar,	   para	   darle	   para	   adelante	   señor	   presidente,	   estamos	   en	   la	  
mejor	  disposición	  que	  esta	  reunión	  se	  desarrolle,	  gracias.	  

CIUDADANA	   MA.	   MARCIANA	   DÍAZ	   RAMÍREZ.-‐	   Regidora	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Buenas	  tardes	  compañeros,	  los	  que	  permanecemos	  todavía	  aquí	  en	  
esta	  sala	  de	  Cabildo,	  este	  señor	  presidente	  yo	  tiene	  mi	  total	  apoyo,	  sus	  facultades	  
hay	   que	   respetarlas,	   los	   regidores	   tenemos	   facultades,	   pero	   usted	   tiene	   sus	  
facultades	  y	  esas	   facultades	  no	  podemos	  violarlas	  y	  hasta	  donde	  tope	  presidente,	  
estamos	  para	  apoyar,	  nosotros	  no	  nos	  retiramos	  ni	  nos	  asusta	  nada,	  aquí	  estamos	  
para	  la	  gobernabilidad	  de	  Río	  Grande,	  aquí	  estamos	  dando	  la	  cara,	  aquí	  estamos	  al	  
frente	  presidente,	  que	  no	  nos	  intimide	  nada,	  gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Antes	  de	  continuar,	  es	  lamentable	  la	  actitud	  de	  algunos	  compañeros	  e	  inclusive	  que	  
aprovechan	  este	  medio	  puesto	  que	  es	  una	  situación	  pública	  para	  hacerse	  notar	  en	  
cuanto	  a	   las	  cuestiones	  políticas,	  desgraciadamente	  ahorita	  muy	  abarrotados	  por	  
esta	  situación,	  el	  proselitismo	  eh,	  la	  figura	  pública	  como	  tal,	  ellos	  como	  regidores	  y	  
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haciendo	   uso	   de	   la	   voz	   únicamente	   para	   autonombrarse	   ellos	   líderes	   de	   alguna	  
situación	  dentro	  de	  un	  Cabildo	  que	   creo	   en	  donde	   tenemos	  un	   ámbito	   general	   y	  
tenemos	   todas	   las	   opiniones	   y	   todas	   las	   culturas	   de	   partido,	   en	   ese	   sentido	   es	  
lamentable	  que	  este	  foro	  sea	  utilizado	  para	  eso	  de	  una	  manera	  engañosa	  en	  donde	  
están	   exigiendo	   algo	   a	   lo	   que	   a	  mí	   como	   presidente	  municipal	   tengo	   la	   facultad	  
para	  definir	  en	  un	  momento	  determinado	  condicionar	  e	  inclusive	  con	  el	  actuar	  y	  la	  
procedencia	  que	  ellos	  tuvieron	  como	  tal,	  es	  tanto.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
No	  habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  del	  orden	  del	  día,	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  	  	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  seis	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  es	  un	  voto	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Abstenciones,	  nuevamente	  me	  hacen	  favor,	  a	  favor	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  siete	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	  contra.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  es	  un	  voto	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Abstenciones.	  	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  tres	  abstenciones	  	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  se	  aprueba	  por	  MAYORÍA	  el	  
orden	  del	  día.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	   número	   cuatro	   es	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   de	   las	  
siguientes	  actas	  ordinarias	  número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47.	  
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CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Presidente.	  

CIUDADANO	   PROFESOR	   MIGUEL	   LÓPEZ	   CASTRUITA.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Nada	   más	   este,	   para	   avisarles	   que	   ante	   la	   falta	   de	   capacidad	  
(inaudible)	  para	   conducir	  una	   reunión,	  para	  dirimir	   las	  diferencias,	   la	   verdad	  no	  
quiero	   ser	   comparsa	   de	   lo	   que	   sigue,	   en	   protesta	   por	   esa	   falta	   de	   capacidad	  
procedo	  a	  retirarme,	  muchas	  gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Va	  a	  tomar	  la	  palabra.	  

CIUDADANA	   LICENCIADA	   EN	   PSICOLOGÍA	   SULEIKA	   SIOMAHARA	   CATALINA	  
JASSO	  BERMÚDEZ.-‐	  Regidora	  republicano	  Ayuntamiento:	  Gracias	  presidente	  muy	  
buenas	   tardes,	   solamente	   quiero	   mencionarle,	   efectivamente	   nadie	   podemos	  
exigir,	   ninguno	   tenemos	   esa	   facultad	   de	   venir	   a	   exigir	   absolutamente	   nada,	   para	  
ello	   se	   somete	   a	   votación,	   para	   ello	   podemos	   nosotros	   a	   través	   de	   nuestro	   voto	  
decidir	  el	  rumbo	  de	  toda	  situación	  y	  efectivamente	  aquí	  veo	  un	  mal	  manejo	  en	  esta	  
reunión	  de	  Cabildo	  y	  por	  esa	  misma	  razón	  yo	  también	  bajo	  protesta	  me	  retiro	  de	  
esta	  reunión,	  muchas	  gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	   número	   cuatro	   es	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   de	   las	  
siguientes	  actas	  ordinarias	  número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49,	  una	  
vez	   que	   se	   ha	   subido	   a	   la	   Gaceta	   municipal	   las	   actas	   en	   mención	   solicito	   las	  
dispensas	   de	   sus	   lecturas	   y	   se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	  
regidores.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
No	  habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  de	  las	  dispensas	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Son	  cero	  votos	  en	  contra	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Abstenciones.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	   Municipal:	   Señor	   presidente	   le	   informo	   que	   hay	   una	   abstención,	   se	   le	  
informa	   señor	   presidente	   que	   se	   ha	   votado	   por	   MAYORÍA	   las	   dispensas	   de	   las	  
siguientes	  actas	  ordinarias	  número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49	  de	  la	  
presente	  administración.	  
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CIUDADANO	   LEONARDO	   FROYLAN	   LEYVA	   CAMPOS.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Buenas	  tardes	  compañeros	  nada	  más	  para	  avisarle	  que	  yo	  también	  
me	  retiro,	  una	  disculpa,	  estamos	  aquí	  y	  por	  esta	  ocasión	  me	  retiro,	  con	  permiso.	  	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	   JASSO	   .-‐	  Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   MAYORÍA	   las	   dispensas	   de	   las	   lecturas	   de	   las	   siguientes	   actas	  
ordinarias	   número	   39	   y	   40	   y	   extraordinarias	   45,	   47,	   48	   y	   49	   de	   la	   presente	  
administración.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Continuamos	  con	  el	  punto	  número	  cuatro	  referente	  a	  la	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  
caso	   aprobación	   de	   las	   siguientes	   actas	   ordinarias	   número	   39	   y	   40	   y	  
extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49	  se	   les	  concede	  el	  uso	  de	   la	  voz	  señoras	  y	  señores	  
regidores.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
no	  habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  de	  la	  aprobación	  de	  las	  siguientes	  actas	  ordinarias	  número	  39	  y	  
40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49,	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  nueve	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	  contra.	  	  	  	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  cero	  votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Abstenciones.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	   Municipal:	   Señor	   presidente	   le	   informo	   que	   es	   una	   abstención.	   Señor	  
presidente	  le	  informo	  que	  se	  aprobó	  por	  MAYORÍA	  la	  aprobación	  de	  las	  siguientes	  
actas	  ordinarias	  número	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  45,	  47,	  48	  y	  49	  de	  la	  presente	  
administración.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	  aprueba	  por	  MAYORÍA	  las	  siguientes	  acta	  ordinarias	  39	  y	  40	  y	  extraordinarias	  
45,	  47,	  48	  y	  49	  de	  la	  presente	  administración.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	   el	   punto	   número	   cinco	   es	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	  
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dictamen	  de	   la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  respecto	  al	   Informe	  Financiero	  
correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  del	  ejercicio	  fiscal	  2021,	  así	  como	  sus	  traspasos	  
del	  mes	  contenidos	  en	  póliza	  P03451,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  al	  presidente	  
de	   la	   comisión	  de	  Hacienda	   la	   ingeniera	  Silvia	  Ortiz	  Silva	  para	  que	  dé	  cuenta	  del	  
dictamen	  en	  mención.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	   presidente	  muy	   buenas	   tardes	   compañeras	   y	   compañeros,	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  trae	  ante	  esta	  reunión	  de	  Cabildo	  seis	  dictámenes,	  si	  fueran	  tan	  amables	  
de	  permitirme	  leer	  únicamente	  los	  acuerdos,	  muchas	  gracias.	  Se	  aprueba	  en	  todas	  
y	  cada	  una	  de	  sus	  partes	  el	  contenido	  de	  la	  aprobación	  del	  informe	  financiero	  del	  
mes	   de	   marzo	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	   la	   póliza	  
P03451	  en	  los	  términos	  descritos	  en	  la	  parte	  considerativa	  del	  presente	  dictamen	  
y	  conforme	  a	  los	  documentos	  adjuntos.	  Así	  lo	  acordaron	  y	  firmaron	  los	  ciudadanos	  
síndica	   y	   regidores	   integrantes	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda,	   es	   cuanto	   señor	  
presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  	   	  
DE	  RIO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
PRESENTE	  
	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  84	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  	  

DICTAMEN:	  

RESPECTO	   AL	   INFORME	   FINANCIERO	   CORRESPONDIENTE	   AL	   MES	   DE	   MARZO	   DEL	  
EJERCICIO	   FISCAL	   2021	   ASÍ	   COMO	   SUS	   TRASPASOS	   DEL	   MES	   CONTENIDOS	   EN	   POLIZA	  
P03451.	  

A	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   le	   fue	   turnado	   para	   su	   estudio	   y	   dictamen	   la	   solicitud	   de	  
Aprobación	  del	   Informe	  Financiero	  del	  mes	  de	  marzo	  2021,	  así	  como	  sus	  traspasos	  del	  mes	  
contenidos	  en	  póliza	  P03451,	  presentado	  por	  el	  C.P.	   JORGE	  DÍAZ	  GONZÁLEZ,	  en	  su	  carácter	  
de	  Tesorero	  Municipal.	  

Visto	   y	   Estudiado	   que	   fue	   la	   solicitud	   de	   Aprobación	   del	   Informe	   en	   cita,	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  somete	  a	  Consideración	  del	  R.	  Ayuntamiento	  lo	  siguiente:	  

ANTECEDENTES	  

RESULTANDO	   PRIMERO.	   -‐	   En	   fecha	   19	   de	   abril	   del	   2021,	   el	   Tesorero	   Municipal	   de	   Rio	  
Grande,	  Zacatecas,	  C.P.	  JORGE	  DÍAZ	  GONZÁLEZ,	  presentó	  ante	  esta	  Comisión,	  para	  su	  análisis	  
y	  aprobación	  la	  Solicitud	  de	  Aprobación	  del	  Informe	  Financiero	  del	  mes	  de	  marzo	  2021,	  así	  
como	   los	   traspasos	   entre	   cuentas	   presupuestales	   del	   mismo	   mes	   contenidos	   en	   la	   póliza	  
P03451.	  

RESULTANDO	   SEGUNDO.	   -‐	   De	   conformidad	   con	   lo	   dispuesto	   por	   el	   artículo	   80	   de	   la	   Ley	  
Orgánica	   del	   Municipio,	   corresponde	   a	   la	   Síndico	   Municipal	   presidir	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	   en	   consecuencia,	   el	   asunto	   fue	   turnado	   dejando	   a	   su	   disposición	   el	   expediente	  
relativo,	  para	  su	  análisis	  y	  dictamen.	  	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

CONSIDERANDOS	  

PRIMERO.	   -‐	   	  La	  solicitud	  de	  Aprobación	  del	   Informe	  Financiero	  del	  mes	  de	  marzo	  2021,	  así	  
como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	   póliza	   P03451,	   se	   sustenta	   en	   las	   siguientes	  
motivaciones:	  

1.-‐	   Que	   son	   obligaciones	   y	   facultades	   del	   Tesorero	   elaborar	   y	   presentar	   los	   informes	  
financieros	   y	   los	   correspondientes	   presupuestos	   del	   Ayuntamiento,	   de	   conformidad	   con	   lo	  
dispuesto	  en	  el	  artículo	  96	  fracción	  IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio.	  

2.-‐	  Que	   la	  presente	  solicitud	  de	  Aprobación	  del	   Informe	  Financiero	  del	  mes	  de	  marzo	  2021,	  
así	  como	  sus	  traspasos	  del	  mes	  contenidos	  en	  póliza	  P03451,	  cumple	  con	  las	  normas	  técnicas,	  
jurídicas	  y	  contables	  que	  emite	  el	  Consejo	  Nacional	  de	  Armonización	  Contable	  (CONAC)	  y	  que	  
es	  acorde	  con	  los	  lineamientos	  del	  Sistema	  Estatal	  de	  Coordinación	  Hacendaria	  del	  Estado	  de	  
Zacatecas.	  

SEGUNDO.	  -‐	  La	  Comisión	  que	  suscribe,	  al	  pronunciarse	  a	  favor	  de	  la	  Aprobación	  del	  Informe	  
Financiero	   del	   mes	   de	   marzo	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	   contenidos	   en	   póliza	  
P03451,	   toma	   en	   consideración	   los	   siguientes	   aspectos:	   el	   presente	   informe	   es	   congruente	  
con	  las	  políticas	  de	  racionalidad,	  austeridad,	  eficiencia,	  eficacia	  y	  transparencia.	  

Es	  por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  y	  con	  fundamento	  en	  lo	  dispuesto	  por	  los	  artículos	  87,	  88	  
fracción	   II	   y	   89	   de	   la	   Ley	   Orgánica	   del	   Municipio,	   que	   los	   integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  la	  consideración	  del	  Pleno	  el	  siguiente:	  

ACUERDO	  

ÚNICO.	   -‐	   Se	   apruebe	   en	   todas	   y	   cada	   una	   de	   sus	   partes	   el	   contenido	   de	   la	   Aprobación	   del	  
Informe	   Financiero	   del	  mes	   de	  marzo	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	  mes	   contenidos	   en	  
póliza	  P03451,	   en	   los	   términos	  descritos	   en	   la	  parte	   considerativa	  del	  presente	  dictamen	  y	  
conforme	  a	  los	  documentos	  adjuntos.	  	  

Así	  lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  Ciudadanos	  Sindico	  y	  Regidores	  integrantes	  de	  la	  Comisión	  de	  
Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Rio	  Grande,	  Zacatecas.	  

ATENTAMENTE	  

Rio	  Grande,	  Zac.,	  a	  19	  de	  abril	  del	  2021.	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  

NOMBRE	   FIRMA	  
ING.	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  
	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNANDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROF.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  respecto	  al	  
informe	   financiero	  correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  del	  ejercicio	   fiscal	  2021,	  así	  
como	  sus	  traspasos	  del	  mes	  contenidos	  en	  póliza	  P03451,	  señor	  secretario	  le	  pido	  
por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor	  por	  lo	  
que	  se	  ha	  votado	  por	  UNANIMIDAD	  el	  dictamen	  en	  mención.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  
respecto	   a	   la	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	  
comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  respecto	  al	  informe	  financiero	  correspondiente	  
al	   mes	   de	   marzo	   del	   ejercicio	   fiscal	   2021,	   así	   como	   sus	   traspasos	   del	   mes	  
contenidos	  en	  la	  póliza	  P03451.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	  el	  punto	  número	  seis	  es	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  
de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   respecto	   al	   informe	   financiero	  
correspondiente	   al	   trimestre	   de	   enero,	   perdón	   al	   trimestre	   de	   enero-‐marzo	   del	  
ejercicio	  fiscal	  2021,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  a	  la	  presidenta	  de	  la	  comisión	  de	  
Hacienda	  y	  Vigilancia	  para	  que	  dé	  cuenta	  del	  dictamen	  en	  mención.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	  presidente,	  se	  aprueba	  en	  todas	  y	  cada	  una	  de	  sus	  partes	  el	  contenido	  de:	  la	  
aprobación	   del	   informe	   financiero	   del	   trimestre	   enero	   a	   marzo	   2021	   en	   los	  
términos	  descritos	  en	   la	  parte	  considerativa	  del	  presente	  dictamen	  y	  conforme	  a	  
los	   documentos	   adjuntos,	   así	   lo	   acordaron	   y	   firmaron	   los	   ciudadanos	   síndica	   y	  
regidores	  integrantes	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda,	  es	  cuanto	  señor	  presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  
DE	  RIO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
PRESENTE	  	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  84	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  

DICTAMEN:	  

RESPECTO	   AL	   INFORME	   FINANCIERO	   CORRESPONDIENTE	   AL	   TRIMESTRE	   DE	   ENERO	   -‐	  
MARZO	  DEL	  EJERCICIO	  FISCAL	  2021	  	  

A	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   le	   fue	   turnado	   para	   su	   estudio	   y	   dictamen	   la	   solicitud	   de	  
Aprobación	  del	  Informe	  Financiero	  del	  trimestre	  de	  enero-‐marzo	  2021,	  presentado	  por	  el	  C.P.	  
JORGE	  DÍAZ	  GONZÁLEZ,	  en	  su	  carácter	  de	  Tesorero	  Municipal.	  	  

Visto	   y	   Estudiado	   que	   fue	   la	   solicitud	   de	   Aprobación	   del	   Informe	   en	   cita,	   la	   comisión	   de	  
Hacienda	  somete	  a	  Consideración	  del	  R.	  Ayuntamiento	  lo	  siguiente:	  	  

ANTECEDENTES	  

RESULTANDO	   PRIMERO.	   -‐	   En	   fecha	   19	   de	   abril	   del	   2021,	   el	   Tesorero	   Municipal	   de	   Rio	  
Grande,	  Zacatecas,	  C.P.	  JORGE	  DÍAZ	  GONZÁLEZ,	  presentó	  ante	  esta	  Comisión,	  para	  su	  análisis	  
y	  aprobación	  la	  Solicitud	  de	  Aprobación	  del	  Informe	  Financiero	  del	  trimestre	  de	  enero-‐marzo	  
2021.	  
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RESULTANDO	   SEGUNDO.	   -‐	   De	   conformidad	   con	   lo	   dispuesto	   por	   el	   artículo	   80	   de	   la	   Ley	  
Orgánica	   del	   Municipio,	   corresponde	   a	   la	   Síndico	   Municipal	   presidir	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	   en	   consecuencia,	   el	   asunto	   fue	   turnado	   dejando	   a	   su	   disposición	   el	   expediente	  
relativo,	  para	  su	  análisis	  y	  dictamen.	  	  

CONSIDERANDOS	  

PRIMERO.	  -‐	  La	  solicitud	  de	  Aprobación	  del	  Informe	  Financiero	  del	  trimestre	  de	  enero	  marzo	  
2021,	  se	  sustenta	  en	  las	  siguientes	  motivaciones:	  

1.-‐	   Que	   son	   obligaciones	   y	   facultades	   del	   Tesorero	   elaborar	   y	   presentar	   los	   informes	  
financieros	   y	   los	   correspondientes	   presupuestos	   del	   Ayuntamiento,	   de	   conformidad	   con	   lo	  
dispuesto	  en	  el	  artículo	  96	  fracción	  IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio.	  

2.-‐	   Que	   la	   presente	   solicitud	   de	   Aprobación	   del	   Informe	   Financiero	   del	   trimestre	   de	   enero	  
marzo	   2021,	   cumple	   con	   las	   normas	   técnicas,	   jurídicas	   y	   contables	   que	   emite	   el	   Consejo	  
Nacional	   de	   Armonización	   Contable	   (CONAC)	   y	   que	   es	   acorde	   con	   los	   lineamientos	   del	  
Sistema	  Estatal	  de	  Coordinación	  Hacendaria	  del	  Estado	  de	  Zacatecas.	  	  

SEGUNDO.	  -‐	  La	  Comisión	  que	  suscribe,	  al	  pronunciarse	  a	  favor	  de	  la	  Aprobación	  del	  Informe	  
Financiero	   del	   trimestre	   de	   enero-‐marzo	   2021,	   toma	   en	   consideración	   los	   siguientes	  
aspectos:	   el	   presente	   informe	   es	   congruente	   con	   las	   políticas	   de	   racionalidad,	   austeridad,	  
eficiencia,	  eficacia	  y	  transparencia.	  	  

Es	  por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  y	  con	  fundamento	  en	  lo	  dispuesto	  por	  los	  artículos	  87,	  88	  
fracción	   II	   y	   89	   de	   la	   Ley	   Orgánica	   del	   Municipio,	   que	   los	   integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  la	  consideración	  del	  Pleno	  el	  siguiente:	  

ACUERDO	  

ÚNICO.	   -‐	   Se	   apruebe	   en	   todas	   y	   cada	   una	   de	   sus	   partes	   el	   contenido	   de	   la	   Aprobación	   del	  
Informe	  Financiero	  del	  trimestre	  de	  enero-‐marzo	  2021,	  en	  los	  términos	  descritos	  en	  la	  parte	  
considerativa	  del	  presente	  dictamen	  y	  conforme	  a	  los	  documentos	  adjuntos.	  	  

Así	  lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  Ciudadanos	  Sindico	  y	  Regidores	  integrantes	  de	  la	  Comisión	  de	  
Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Rio	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

ATENTAMENTE	  

Rio	  Grande,	  Zac.,	  a	  19	  de	  abril	  del	  2020.	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  

NOMBRE	   FIRMA	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTA	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  respecto	  al	  
informe	   financiero	   correspondiente	   al	   trimestre	   enero-‐marzo	   del	   ejercicio	   fiscal	  
2021,	  favor	  de	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  levantando	  su	  mano.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor	  por	  lo	  
que	   se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	  
Vigilancia	   respecto	   al	   informe	   financiero	   correspondiente	   al	   trimestre	   de	   enero-‐
marzo	  del	  ejercicio	  fiscal	  2021.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  
respecto	   al	   informe	   financiero	   correspondiente	   al	   trimestre	   de	   enero-‐marzo	   del	  
ejercicio	  fiscal	  2021.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	   el	   punto	   número	   siete,	   es	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	  
dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   respecto	   de	   la	   ampliación	   del	  
presupuesto	   de	   ingresos	   y	   egresos	   2021	   del	   programa	   PRONACER	   CNA	   por	   la	  
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cantidad	   de:	   $125,032.55	   (CIENTO	   VEINTICINCO	   MIL	   TREINTA	   Y	   DOS	   PESOS	  
55/100	  M.N.)	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  a	  la	  presidenta	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  
para	  que	  de	  cuenta	  del	  dictamen	  en	  mención.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	   presidente.	   Acuerdo:	   Se	   aprueba	   en	   toda	   y	   cada	   una	   de	   sus	   partes	   el	  
contenido	  de	   la	   solicitud	  de	   la	  ampliación	  del	  presupuesto	  de	   ingresos	  y	  egresos	  
2021	   del	   programa	   PROSANEAR	   CNA	   por	   la	   cantidad	   de:	   $125,032.55	   (CIENTO	  
VEINTICINCO	   MIL	   TREINTA	   Y	   DOS	   PESOS	   55/100	   M.N.).	   Así	   lo	   acordaron	   y	  
firmaron	   los	   ciudadanos	   síndica	   y	   regidores	   integrantes	   de	   la	   comisión	   de	  
Hacienda,	  es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  	  
DE	  RIO	  GRANDE,	  ZACATECAS.	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E.	  	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  84	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  

DICTAMEN:	  

RESPECTO	   DE	   LA	   AMPLIACION	   DEL	   PRESUPUESTO	   DE	   INGRESOS	   Y	   EGRESOS	   2021	   DEL	  
PROGRAMA	  PROSANEAR	  CNA	  POR	  LA	  CANTIDAD	  DE	  $125,032.55	  

A	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   le	   fue	   turnado	   para	   su	   estudio	   y	   dictamen	   la	   Solicitud	   de	   la	  
ampliación	  del	  presupuesto	  de	  ingresos	  y	  egresos	  2021	  del	  programa	  PROSANEAR	  CNA	  por	  
la	  cantidad	  de	  $125,032.55	  y	  se	  autorice	  el	  punto	  de	  acuerdo	  anexo	  al	  presente,	  presentado	  
por	  el	  C.	  C.P.	  JORGE	  DIAZ	  GONZALEZ	  en	  su	  carácter	  de	  Tesorero	  Municipal.	  	  

Visto	   y	   Estudiado	   que	   fue	   la	   Propuesta	   en	   cita,	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   somete	   a	  
Consideración	  del	  R.	  Ayuntamiento	  lo	  siguiente:	  

ANTECEDENTES	  

RESULTANDO	   PRIMERO.	   -‐	   En	   fecha	   14	   de	   abril	   del	   2021,	   el	   Tesorero	   Municipal	   de	   Rio	  
Grande,	  Zacatecas,	  C.	  C.P.	  Jorge	  Díaz	  González,	  presentó	  ante	  esta	  Comisión,	  para	  su	  análisis	  
y	   aprobación	   la	   Solicitud	   de	   la	   ampliación	   del	   presupuesto	   de	   ingresos	   y	   egresos	   2021	   del	  
programa	  PROSANEAR	  CNA	  por	  la	  cantidad	  de	  $125,032.55	  

RESULTANDO	   SEGUNDO.	   -‐	   De	   conformidad	   con	   lo	   dispuesto	   por	   el	   artículo	   80	   de	   la	   Ley	  
Orgánica	   del	   Municipio,	   corresponde	   a	   la	   Síndico	   Municipal	   presidir	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	   en	   consecuencia,	   el	   asunto	   fue	   turnado	   dejando	   a	   su	   disposición	   el	   expediente	  
relativo,	  para	  su	  análisis	  y	  dictamen.	  	  

CONSIDERANDOS	  

PRIMERO.	   -‐	   La	   propuesta	   se	   sustenta	   en	   las	   siguientes	   motivaciones:	   1.-‐Que	   la	   presente	  
solicitud	  cumple	  con	  las	  normas	  técnicas,	  jurídicas	  y	  contables	  que	  emite	  el	  Consejo	  Nacional	  
de	  Armonización	  Contable	  (CONAC)	  y	  que	  es	  acorde	  con	  los	  lineamientos	  del	  Sistema	  Estatal	  
de	  Coordinación	  Hacendaria	  del	  Estado	  de	  Zacatecas.	  	  

2.-‐	  Que	   la	  presente	   solicitud	  de	   la	   Solicitud	  de	   la	  ampliación	  del	   presupuesto	  de	   ingresos	   y	  
egresos	  2021	  del	  programa	  PROSANEAR	  CNA	  por	  la	  cantidad	  de	  $125,032.55,	  cumple	  con	  las	  
normas	   técnicas,	   jurídicas	   y	   contables	   que	   emite	   el	   Consejo	   Nacional	   de	   Armonización	  
Contable	  (CONAC)	  y	  que	  es	  acorde	  con	  los	  lineamientos	  del	  Sistema	  Estatal	  de	  Coordinación	  
Hacendaria	  del	  Estado	  de	  Zacatecas.	  	  
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SEGUNDO.	   -‐	   La	   Comisión	   que	   suscribe,	   al	   pronunciarse	   a	   favor	   de	   la	   aprobación	   de	   la	  
Solicitud	   de	   la	   ampliación	   del	   presupuesto	   de	   ingresos	   y	   egresos	   2021	   del	   programa	  
PROSANEAR	  CNA	  por	  la	  cantidad	  de	  $125,032.55	  

Es	   por	   lo	   anteriormente	   expuesto	   y	   con	   fundamento	   en	   lo	   dispuesto	   por	   los	   artículos	   49	  
fracción	   XVI	   y	   80	   de	   la	   Ley	  Orgánica	   del	  Municipio,	   que	   los	   integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	  
Hacienda,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  la	  consideración	  del	  Pleno	  el	  siguiente:	  

ACUERDO	  

UNICO.	   -‐	   Se	   apruebe	   en	   todas	   y	   cada	   una	   de	   sus	   partes	   el	   contenido	   de	   la	   Solicitud	   de	   la	  
ampliación	  del	  presupuesto	  de	  ingresos	  y	  egresos	  2021	  del	  programa	  PROSANEAR	  CNA	  por	  
la	  cantidad	  de	  $125,032.55	  

Así	  lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  Ciudadanos	  Sindico	  y	  Regidores	  integrantes	  de	  la	  Comisión	  de	  
Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Rio	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

ATENTAMENTE	  

Rio	  Grande,	  Zac.,	  a	  14	  de	  abril	  del	  2021.	  

COMISION	  DE	  HACIENDA	  

NOMBRE	   FIRMA	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTA	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  
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PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	   esté	   a	   favor	   de	   la	   aprobación	   del	   punto	   número	   siete	   que	   consiste	   en	   la	  
lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  
y	  Vigilancia	  respecto	  de	  la	  ampliación	  del	  presupuesto	  de	  ingresos	  y	  egresos	  2021	  
del	   programa	   PROSANEAR	   CNA	   por	   la	   cantidad	   de:	   $125,032.55	   (CIENTO	  
VEINTICINCO	  MIL	  TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N.)	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  
manera	  económica	  levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  
los	  votos.	  



	  

30	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor,	  por	  lo	  
cual	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  punto	  número	  siete.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   punto	   número	   siete	   el	   cual	   corresponde	   a	   la	  
lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  
y	  Vigilancia	  respecto	  de	  la	  ampliación	  del	  presupuesto	  de	  ingresos	  y	  egresos	  2021	  
del	   programa	   PROSANEAR	   CNA	   por	   la	   cantidad	   de:	   $125,032.55	   (CIENTO	  
VEINTICINCO	  MIL	  TREINTA	  Y	  DOS	  PESOS	  55/100	  M.N.).	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
En	   el	   punto	   número	   ocho	   es	   lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	  
dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   relativo	   a	   la	   solicitud	   de	   la	  
Coordinación	  General	  de	  Archivos	  del	  republicano	  Ayuntamiento	  y	   lo	  que	  solicita	  
una	  persona	  para	  solicitar	   trabajos	  de	  Tablaroca	  para	   llevar	  a	  cabo	   la	   instalación	  
del	  archivo	  de	  concentración,	  se	   le	  concede	  el	  uso	  de	   la	  voz	  a	   la	  presidenta	  de	   la	  
comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  para	  que	  dé	  cuenta	  del	  dictamen	  en	  mención.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	   presidente,	   por	   unanimidad	   se	   autoriza	   a	   la	   coordinadora	   general	   de	  
archivos	   de	   este	   republicano	  Ayuntamiento	   la	   contratación	   de	   una	   persona	   para	  
que	   realice	   los	   trabajos	   de	   Tablaroca	   necesarios	   para	   la	   adecuación	   del	   espacio	  
requerido,	  es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  	  
MUNICIPAL	  DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E.	  	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  84,	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  	  

DICTAMEN:	  

RELATIVO	   A	   LA	   SOLICITUD	   DE	   LA	   COORDINADORA	   GENERAL	   DE	   ARCHIVOS,	   DE	   ESTE	   R.	  
AYUNTAMIENTO	   MUNICIPAL	   EN	   LA	   QUE	   SOLICITA	   UNA	   PERSONA	   PARA	   REALIZAR	  
TRABAJOS	   DE	   TABLAROCA,	   PARA	   LLEVAR	   A	   CABO	   LA	   INSTALACION	   DEL	   ARCHIVO	   DE	  
CONCENTRACION.	  	  

Por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  la	  Comisión	  de	  Hacienda:	  	  

ACUERDA	  

ÚNICO.	  -‐	  POR	  UNANIMIDAD	  SE	  AUTORIZA,	  A	  LA	  COORDINACION	  GENERAL	  DE	  ARCHIVOS	  DE	  
ESTE	   R.	   AYUNTAMIENTO	   MUNICIPAL	   LA	   CONTRATACION	   DE	   UNA	   PERSONA	   PARA	   QUE	  
REALICE	  LOS	  TRABAJOS	  DE	  TABLAROCA	  NECESARIOS	  PARA	  LA	  ADECUACION	  DEL	  ESPACIO	  
REQUERIDO.	  	  

Así	   lo	   acordaron	   y	   firman	   los	   ciudadanos	   Síndica	  Municipal	   y	   Regidores	   integrantes	   de	   la	  
Comisión	  de	  Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  	  
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Salón	  de	  Sesiones	  del	  Cabildo	  Municipal	  

Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  21	  de	  abril	  del	  2021.	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  	  

NOMBRE	   FIRMA	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTA	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  

	  

	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  de	  la	  aprobación	  del	  punto	  número	  ocho	  que	  consiste	  en	  lectura,	  
discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	  
Vigilancia	   relativo	   a	   la	   solicitud	   de	   la	   coordinadora	   general	   de	   archivos	   de	   este	  
republicano	  Ayuntamiento	  en	  la	  que	  solicita	  una	  persona	  para	  realizar	  trabajos	  de	  
Tablaroca	  para	   llevar	  a	  cabo	  la	   instalación	  del	  archivo	  de	  concentración,	  sírvanse	  
emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  
por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	   Señor	   presidente	   le	   informo	   que	   son	   diez	   votos	   a	   favor,	   se	  
aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes	  el	  punto	  número	  ocho.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   punto	   número	   ocho	   el	   cual	   corresponde	   a	   la	  
lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  
y	  Vigilancia	  relativo	  a	   la	  solicitud	  de	   la	  coordinadora	  general	  de	  archivos	  de	  este	  
republicano	  Ayuntamiento	  en	  la	  que	  solicita	  una	  persona	  para	  realizar	  trabajos	  de	  
Tablaroca	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  instalación	  del	  archivo	  de	  concentración.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  número	  nueve	  es	  la	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  
de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  respecto	  a	  la	  solicitud	  de	  apoyo	  económico	  
de	   la	   ciudadana	   María	   Victoria	   Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	  
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personales,	  ya	  que	  es	  persona	  invidente	  y	  requiere	  apoyo,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  
voz	  a	  la	  presidenta	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  para	  que	  dé	  cuenta	  del	  
dictamen	  en	  mención.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	   presidente	   por	   unanimidad	   se	   autoriza	   a	   la	   ciudadana	  Victoria	   Samaniego	  
Contreras	   con	   la	   cantidad	   de:	   $800.00	   (OCHOCIENTOS	   PESOS	   00/100	   M.N.)	  
mensuales	  en	  vales	  de	  despensa	  durante	  los	  meses	  de	  mayo	  a	  agosto	  2021,	  así	  lo	  
acordaron	   y	   firmaron	   los	   ciudadanos	   síndica	   y	   regidores	   integrantes	   de	   la	  
comisión	  de	  Hacienda,	  es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  
DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E.	  	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  84,	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  	  

DICTAMEN:	  

RELATIVO	   A	   LA	   SOLICITUD	   DE	   APOYO	   ECONOMICO	   DE	   LA	   C.	   MA.	   VICTORIA	   SAMANIEGO	  
CONTRERAS	  PARA	  SOLVENTAR	  SUS	  GASTOS	  PERSONALES	  YA	  QUE	  ES	  PERSONA	  INVIDENTE	  
Y	  REQUIERE	  DE	  APOYO.	  	  

Por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  la	  Comisión	  de	  Hacienda:	  	  

ACUERDA	  

ÚNICO.	  -‐	  POR	  UNANIMIDAD	  SE	  AUTORIZA,	  A	  LA	  C.	  MA.	  VICTORIA	  SAMANIEGO	  CONTRERAS	  
CON	   LA	   CANTIDAD	   DE:	   -‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	   $	   800.00	   (OCHOCIENTOS	   PESOS	  
00/100	   M.N)	   MENSUALES	   EN	   VALES	   DE	   DESPENSA	   DURANTE	   LOS	   MESES	   DE	   MAYO	   A	  
AGOSTO	  2021.	  	  

Así	   lo	   acordaron	   y	   firman	   los	   ciudadanos	   Síndica	  Municipal	   y	   Regidores	   integrantes	   de	   la	  
Comisión	  de	  Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Río	  Grade,	  Zacatecas.	  	  

Salón	  de	  Sesiones	  del	  Cabildo	  Municipal	  

Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  21	  de	  abril	  del	  2021.	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  

NOMBRE	   FIRMA	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTA	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  

	  



	  

33	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	   esté	   a	   favor	   de	   la	   aprobación	   del	   punto	   número	   nueve	   que	   consiste	   en	  
lectura,	  discusión	  	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  
y	   Vigilancia	   respecto	   a	   la	   solicitud	   de	   apoyo	   económico	   de	   la	   C.	   Ma.	   Victoria	  
Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	   personales,	   ya	   que	   es	   persona	  
invidente	  y	  requiere	  apoyo,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor,	  por	  lo	  
cual	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  punto	  número	  nueve.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  punto	  número	  nueve	  que	  corresponde	  a	  la	  lectura,	  
discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	  
Vigilancia	  respecto	  a	  la	  solicitud	  de	  apoyo	  económico	  de	  la	  ciudadana	  Ma.	  Victoria	  
Samaniego	   Contreras	   para	   solventar	   sus	   gastos	   personales	   ya	   que	   es	   persona	  
invidente	  y	  requiere	  de	  apoyo.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  número	  diez	  corresponde	  a	  la	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  
dictamen	  de	   la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  relativo	  a	   la	  solicitud	  de	  apoyo	  
económico	  de	  la	  ciudadana	  Ma.	  Del	  Refugio	  Zúñiga	  Díaz	  para	  solventar	  los	  gastos	  
personales	  y	  de	  alimentación	  de	   su	   sobrina	   la	   señorita	  María	  del	   Socorro	  Zúñiga	  
Ceballos	  quien	  sufre	  epilepsia,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  a	  la	  presidenta	  de	  la	  
comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia,	  la	  ingeniero	  Silvia	  Ortiz	  Silva.	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	  Muchas	  gracias	  
señor	   presidente,	   Acuerdo:	   Se	   autoriza	   por	   unanimidad	   a	   la	   ciudadana	   Ma.	   Del	  
Refugio	   Zúñiga	   Díaz	   con	   la	   cantidad	   de:	   $800.00	   (OCHOCIENTOS	   PESOS	   00/100	  
M.N.)	   mensuales	   en	   vales	   de	   despensa	   durante	   los	   meses	   de	   mayo	   a	   agosto	   de	  
2021,	  así	   lo	  acordaron	  y	   firmaron	   los	  ciudadanos	  síndica	  y	   regidores	   integrantes	  
de	  la	  comisión	  de	  Hacienda,	  es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  
DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E.	  

Con	  facultades	  en	  el	  artículo	  115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos;	  
artículo	   126	   párrafos	   IV	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas;	   artículos	   60	  
fracción	  III,	  	  	  84,	  fracción	  II,	  86	  fracción	  V	  y	  VIII,	  87,	  88	  fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  
Municipio;	   artículos	   21,	   22,	   23,	   28	   y	   45	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento,	   los	  
integrantes	   de	   la	   Comisión	   de	   Hacienda	   y	   Vigilancia	   tienen	   la	   virtud	   de	   presentar	   ante	  
ustedes	  el	  siguiente:	  	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

DICTAMEN:	  

RELATIVO	  A	   LA	   SOLICITUD	  DE	  APOYO	  ECONOMICO	  DE	  LA	  C.	  MA.	  DEL	  REFUGIO	  ZUÑIGA	  
DIAZ	  PARA	  SOLVENTAR	  LOS	  GASTOS	  PERSONALES	  Y	  DE	  ALIMENTACION	  DE	  SU	  SOBRINA	  
LA	  SRITA.	  MA.	  DEL	  SOCORRO	  ZUÑIGA	  CEBALLOS	  QUIEN	  SUFRE	  EPILEPSIA.	  

Por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  la	  Comisión	  de	  Hacienda:	  

ACUERDA	  

ÚNICO.	  -‐	  POR	  UNANIMIDAD	  SE	  AUTORIZA,	  A	  LA	  C.	  MA.	  DEL	  REFUGIO	  ZUÑIGA	  DIAZ	  
CON	   LA	   CANTIDAD	   DE:	   -‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐$	   800.00	   (OCHOCIENTOS	  
PESOS	  00/100	  M.N)	  MENSUALES	  EN	  VALES	  DE	  DESPENSA	  DURANTE	  LOS	  MESES	  DE	  MAYO	  
A	  AGOSTO	  2021.	  

	   Así	   lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  ciudadanos	  Síndica	  Municipal	  y	  Regidores	  integrantes	  
de	  la	  Comisión	  de	  Hacienda	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Río	  Grade,	  Zacatecas.	  

Salón	  de	  Sesiones	  del	  Cabildo	  Municipal	  

Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  21	  de	  abril	  del	  2021.	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  

NOMBRE	   FIRMA	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  
PRESIDENTA	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

L.P.	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  

	  

	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  de	  la	  aprobación	  del	  punto	  número	  diez	  que	  consiste	  en	  lectura,	  
discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Hacienda	   y	  
Vigilancia	   relativo	   a	   la	   solicitud	   de	   apoyo	   económico	   de	   la	   ciudadana	   Ma.	   Del	  
Refugio	  Zúñiga	  Díaz,	  para	  solventar	  los	  gastos	  personales	  y	  de	  alimentación	  de	  su	  
sobrina	   la	   señorita	  Ma.	   Del	   Socorro	   Zúñiga	   Ceballos	   quien	   sufre	   epilepsia,	   señor	  
secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor,	  por	  lo	  
que	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes	  el	  punto	  número	  diez.	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   	   UNANIMIDAD	   el	   punto	   número	   diez	   el	   cual	   corresponde	   a	   la	  
lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  
y	   Vigilancia	   relativo	   a	   la	   solicitud	   del	   apoyo	   económico	   de	   la	   ciudadana	  Ma.	   Del	  
Refugio	  Zúñiga	  Díaz	  para	  solventar	  los	  gastos	  personales	  y	  de	  alimentación	  de	  su	  
sobrina	  la	  señorita	  Ma.	  Del	  Socorro	  Zúñiga	  Ceballos	  quien	  sufre	  epilepsia.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  número	  once	  corresponde	  a	  la	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  
dictamen	  de	   la	  comisión	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  respecto	  de	   la	  aprobación	  
del	   informe	   físico	   financiero	   correspondiente	   al	   mes	   de	   marzo	   y	   póliza	  
presupuestal	  P02130,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz,	  en	  su	  caso	  a	  mi	  persona	  este	  
para	   leer	   el	  dictamen:	  Mediante	   escrito	  de	   fecha	  21	  de	  abril	   del	  presente	   año,	   el	  
ingeniero	  Simón	  Esparza	  Campos,	  director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  del	  municipio	  de	  
Río	  Grande,	  Zacatecas,	   solicitó	  a	  este	   republicano	  Ayuntamiento	   la	  programación	  
de:	   Aprobación	   de	   informe	   físico	   financiero	   correspondiente	   al	   mes	   de	  marzo	   y	  
póliza	  presupuestal	  P02130,	  que	  de	  conformidad	  con	  lo	  establecido	  en	  el	  artículo	  
115	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  los	  Estados	  Unidos	  Mexicanos	  116,	  119	  y	  127	  de	  
la	  Constitución	  Política	  del	   estado	  de	  Zacatecas	  28,	  29,	  48,	  49,	  79	  y	  80	  de	   la	  Ley	  
Orgánica	  del	  municipio	  12,	  15,	  50,	  51,	  52,	  54,	  56	  y	  57	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  
Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  esta	  comisión	  es	  competente	  para	  conocer	  
de	   la	   solicitud	   que	   se	   dictamina.	   Por	   lo	   anteriormente	   expuesto	   y	   fundado	   los	  
integrantes	  de	  la	  comisión	  de	  obras	  y	  servicios	  públicos,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  
la	   consideración	   del	   pleno	   el	   siguiente	   acuerdo:	   Se	   aprueba	   el	   punto	   por	  
unanimidad.	  Así	  lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  ciudadanos	  regidores	  integrantes	  de	  la	  
comisión	  de	  obras	  y	   servicios	  públicos	  de	  este	   republicano	  Ayuntamiento	  de	  Río	  
Grande,	  Zacatecas.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  	  
DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E	  

CON	   LAS	   FACULTADES	   EN	   EL	   ARTICULO	   115	   DE	   LA	   CONSTITUCIÓN	   POLITICA	   DE	   LOS	  
ESTADOS	   UNIDOS	   MEXICANOS;	   ARTICULO	   126	   PARRAFOS	   IV	   DE	   LA	   CONSTITUCIÓN	  
POLITICA	   DE	   LOS	   ESTADOS	   UNIDOS	   MEXICANOS;	   ARTICULO	   126	   PARRAFOS	   IV	   DE	   LA	  
CONSTITUCIÓN	  POLITICA	  DEL	  ESTADO	  DE	  ZACATECAS;	  ARTICULO	  86	  FRACCIÓN	  I,II,V,	  VIII,	  
XVI,	  ARTICULO	  87,	  88	  FRACCIÓN	  V;	  ARTICULO	  108	  Y	  109	  FRACCIÓN	  I	  DE	  LA	  LEY	  ORGANICA	  
DEL	  MUNICIPIO	  EN	  VIGOR;	  ARTICULOS	  21,	  22,	  23,	  24,	  29,	  31,	  45,	  46,	  49,	  50,	  51,	  52,	  53,	  54	  y	  
55	   DEL	   REGLAMENTO	   INTERIOR	   DEL	   REPUBLICANO	   AYUNTAMIENTO	   DE	   RIO	   GRANDE,	  
ZACATECAS,	   LOS	   INTEGRANTES	   DE	   LA	   COMISIÓN	   DE	   OBRAS	   Y	   SERVICIOS	   PÚBLICOS	  
MUNICIPALES	   TIENE	   LA	   VIRTUD	   DE	   PRESENTAR	   ANTE	   USTEDES	   EL	   SIGUIENTE	  
DICTAMEN.	  	  

DICTAMEN	  DE	  LA	  COMISIÓN	  DE	  OBRAS	  Y	  SERVICIOS	  PÚBLICOS,	  RESPECTO	  DE:	  	  

a)	  APROBACIÓN	  DE	  INFORME	  FÍSICO	  FINANCIERO	  CORRESPONDIENTE	  Al	  MES	  DE	  MARZO	  
Y	  PÓLIZA	  PRESUPUESTAL	  P02130.	  

R.	  AYUNTAMIENTO:	  

A	   la	   Comisión	   que	   suscribe,	   le	   fue	   turnada	   para	   su	   estudio	   y	   dictamen,	   la	   propuesta	  
presentada	   por	   Ing.	   Simón	   Esparza	   Campos,	   Director	   de	   Obras	   y	   Servicios	   Públicos	   del	  
municipio.	  	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

Vista	   y	   estudiada	   que	   fue	   la	   solicitud	   en	   cita,	   la	   Comisión	   Dictaminadora	   somete	   a	   la	  
consideración	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  lo	  siguiente:	  

ANTECEDENTES	  

1).-‐	  RESULTANDO	  PRIMERO.	  -‐	  Mediante	  escrito	  de	  fecha	  21	  de	  abril	  del	  presente	  año,	  el	  Ing.	  
Simón	   Esparza	   Campos,	   Director	   de	   Obras	   y	   Servicios	   del	   Municipio	   de	   Río	   Grande,	   Zac.,	  
solicitó	  a	  este	  R.	  Ayuntamiento	  la	  aprobación	  de:	  	  

APROBACIÓN	  DE	   INFORME	  FÍSICO	  FINANCIERO	  CORRESPONDIENTE	  Al	  MES	  DE	  MARZO	  Y	  
PÓLIZA	  PRESUPUESTAL	  P02130.	  	  

CONSIDERANDOS	  

PRIMERO.	   -‐	   Que	   de	   conformidad	   con	   lo	   establecido	   en	   el	   artículo	   115,	   de	   la	   Constitución	  
Política	   de	   los	   Estados	   Unidos	   mexicanos;	   116,	   119	   y	   127	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	  
Estado	  de	  Zacatecas;	  28,	  29,	  48,	  49,	  79	  y	  80	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio;	  12,	  15,	  50,	  51,	  
52,	  54,	  56	  y	  57	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  esta	  R.	  
Comisión	  es	  competente	  para	  conocer	  de	  la	  solicitud	  que	  se	  dictamina.	  	  

Por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  y	  fundado,	  los	  integrantes	  de	  la	  Comisión	  de	  Obras	  y	  Servicios	  
Públicos,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  la	  consideración	  del	  Pleno	  el	  siguiente:	  	  

ACUERDO	  

PRIMERO.	  -‐	  Se	  aprueba	  el	  punto	  por	  unanimidad.	  Así	  lo	  acordaron	  y	  firman	  los	  Ciudadanos	  
Regidores	  integrantes	  de	  la	  Comisión	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  este	  R.	  Ayuntamiento	  de	  
Río	  Grande,	  Zacatecas.	  	  

ATENTAMENTE	  

“TODO	  POR	  RÍO	  GRANDE”	  

Río	  Grande,	  Zac.,	  a	  21	  de	  abril	  del	  2021	  

COMISIÓN	  DE	  OBRAS	  Y	  SERVICIOS	  PÚBLICOS	  

NOMBRE	   FIRMA	  
ARQ.	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO	  
PRESIDENTE	  	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

ARQ.	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

PROFR.	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

C.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

DR.	  GUMARO	  ELÍAS	  HERNÁNDEZ	  ZÚÑIGA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

SUB$PROGRAMA:
MES-QUE--INFORMA:- MARZO

-MENSUAL- ACUMULADO- -MENSUAL- ACUMULADO- PROYECTO
(CLAVE)

MENSUAL- ACUMULADO- MENSUA
L

ACUMUL
ADO-

MENSU
AL

ACUMU
LADO-

POR-ADMON.-

DIRECTA-

POR-
CONTRATO

21PMO39013 305001 MANTENIMIENTO/A/CENTROS/
EDUCATIVOS

RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $102,500.00 195.80A////////////////// ////////////////2,175.00/ A////////////////////////// A/////////////////////// A0 0//////// 0 A/// X

21PMO39014 305002 MANTENIMIENTO/A/IGLESIAS RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $99,000.00 16,599.30A///////////// ////////////////1,566.90/ A////////////////////////// A/////////////////////// A0.17 0.016 0 A/// X

21PMO39015 305003 MANTENIMIENTO/A/ESPACIOS/
DEPORTIVOS

RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $262,000.00 8,368.72/////////////// //////////////37,382.44/ 2,258.90////////////////// 2,258.90/////////////// 0.032 0//////// 0.14 0/////// X

21PMO39016 305004 MANTENIMIENTO/DE/CAMINOS RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $249,500.00 447.01A////////////////// ////////////162,763.11/ 38,433.65//////////////// 72,515.38///////////// A0 1//////// 0.15 0.29 X

21PMO39017 305005 MANTENIMIENTO/A/EDIFICIOS/PÚBLICOS RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $315,906.00 11,369.52///////////// //////////////33,004.68/ 14,920.48//////////////// 15,618.48///////////// 0.036 0.104 0.05 0/////// X

21PMO39018 305006 MANTENIMIENTO/A/SEÑALAMIENTOS/
VIALES

RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $163,000.00 28,443.20///////////// //////////////36,446.20/ 7,650.00////////////////// 7,650.00/////////////// 0.174 0//////// 0.05 0/////// X

21PMO39019 305007 MEJORAMIENTO/A/LA/VIVIENDA RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $55,500.00 1,946.48/////////////// ////////////////1,946.48/ 1,946.48////////////////// 1,946.48/////////////// 0.035 0//////// 0.04 0/////// X

21PMO39020 305008 TALLER/DE/SOLDADURA RIO/GRANDE /23°49'36.68"N///103°/
2'0.85"O

/1/EJERICICIO/ $91,500.00 159.37A////////////////// ////////////////7,390.58/ 1,170.36////////////////// 1,170.36/////////////// A0 0//////// 0.01 0/////// X

$1,338,906.00 32,726.44------------- ------------282,675.39- 66,379.87---------------- 101,159.60-----------

SUB$PROGRAMA:

MES-QUE--INFORMA:- MARZO

-MENSUAL-
(13)-

ACUMULADO-
(14)

-MENSUAL-
(15)-

ACUMULADO-
(16)

PROYECTO
(CLAVE)-(17)

MENSUAL-(18) ACUMULADO-(19) MENSUA
L

ACUMUL
ADO-

MENSU
AL

ACUMU
LADO-

POR-ADMON.-

DIRECTA-(22)

POR-
CONTRATO-(23)

21OPA39001 306001
ALUMBRADO/PÚBLICO/EN/VARIAS/CALLES/
Y/COLONIAS/DE/LA/CABECERA/MUNICIPAL/
Y/SUS/COMUNIDADES

RÍO/GRANDE
/23°49'37.7"N//103°/

1'55.2"O
/100/POSTES/ $1,500,000.00

A/////////////////////// A///////////////////////
A///// A///// A/// A/// X

21OPA39002 306002
CONSTRUCIÓN/DE/BARDA/PERIMETRAL/EN/
EL/PANTEÓN/MUNICIPAL/SANTA/ELENA,/
COL/CENTRO/

RÍO/GRANDE
/23°49'22.19"N//
103°1'36.50"O

/200/M2/ $400,000.00 X

21OPA39003 306003
CONSTRUCCIÓN/DE/BANQUETAS/EN/CALLE/
CELAYA/ACCESO/A/COL./EL/BAJIO,/RÍO/
GRANDE,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°48'28.9"N//
103°1'6.75"O

/280/M2/ $115,000.00 X

21OPA39004 306004
REHABILITACIÓN/DE/ESPACIO/URBANO/EN/
COLONIA/LOS/ALAMOS

RÍO/GRANDE
/23°50'25.06"N//
103°1'46.3"O

/887/M2/ $150,000.00 X

21OPA39005 306005
REHABILITACIÓN/DE/ESPACIO/URBANO/EN/
PARQUE/DE/LA/MUJER

RÍO/GRANDE
/23°49'11.07"N//
103°1'51.3"O

/985/M2/ $300,000.00 $30,379.30 $43,742.50 $954.90 $954.90 10.13% 14.58% 0/////// 0/////// X

21OPA39006 306006
REHABILITACIÓN/DE/LOSAS/(BACHEO)/EN/
LA/CABECERA/MUNICIPAL/Y/SUS/
COMUNIDADES

RÍO/GRANDE
/23°49'36.4"N//
103°2'40.5"O

/1911/M2/ $600,000.00 X

21OPA39007 306007
CONSTRUCCIÓN/DE/PARQUE/EN/COL/
JARDINES,/(INCLUYE/ÁREAS/VERDES,/
ANDADORES,/MOBILIARIO/URBANO)

RÍO/GRANDE
/23°48'55.9"N//
103°1'40.6"O

/200/M2/ $400,000.00 X

21OPA39008 306008

/JUEGOS/INFANTILES/Y/GIMNASIOS/AL/AIRE/
LIBRE,/PARA/DIFERENTES/ESPACIOS/DE/LA/
CABECERA/MUNICIPAL/Y/SUS/
COMUNIDADES

RÍO/GRANDE
/23°50'9.6"N//
103°2'14.3"O

/5/UNIDADES/ $800,000.00 X

21OPA39009 306009
REHABILITACIÓN/DE/JARDÍN/Y/ACABADOS/
EN/ACCESO/A/PRESIDENCIA/MUNICIPAL/(C./
CONSTITUCIÓN)/RÍO/GRANDE,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°49'34.4"N//
103°2'5.56"O

/1/OBRA/ $51,500.00 $19,083.87 $12,391.36 $12,391.36 0.00% 37.06% 24.00% 24.00% X

21OPA39010 306010
CONSTRUCCIÓN/DE/MEMORIAL/"VANESA/
GUILLEN"/EN/COM/IGNACIO/LÓPEZ/RAYÓN,/
RÍO/GRANDE,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°49'19.29"N//
103°04'13.97"O

/1/OBRA/ $41,000.00 $4,629.80 $29,165.33 $2,097.77 $2,097.77 11.29% 71.13% 5.12% 5.12% X

21OPA39011 306011
CONSTRUCCIÓN/DE/PARQUE/"VANESA/
GUILLEN"/EN/COL./VICENTE/GUERRERO,/
RÍO/GRANDE,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°49'57.09"N//
103°02'49.64"O

/738.54/M2/ $90,000.00 $0.00 $0.00 X

21OPA39012 306012
CONSTRUCCIÓN/DE/BANQUETAS/EN/
COLONIA/IGNACIO/LÓPEZ/RAYÓN,/RÍO/
GRANDE,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°49'18.93"N//
103°04'13.34"O

/98.8/M2/ $37,000.00 $0.00 $0.00 X

21OPA39013 306013

REHABILITACION/DE/VIALIDAD/ENTRE/LA/
CALLE/PRIVADA/IGNACIO/ZARAGOZA/Y/
ARROYO/DE/LOS/APOCENTOS,/COL./
IGNACIO/ZARAGOZA,/RÍO/GRANDE,/ZAC

RÍO/GRANDE $60,000.00 $0.00 $0.00 X

21OPA39014 306014 REHABILITACIÓN/LATERAL/EN/ACCESO/SUR RÍO/GRANDE /23°48'35.2"N//
103°01'17.9"O

/1/OBRA/ $200,000.00 X

21OPA39015 306015
CONSTRUCCIÓN/DE/PARQUE/EN/CALLE/
GERARDO/CARRILLO,/COL./SUTSEMOP,/RÍO/
GRANDE,/ZAC

RÍO/GRANDE
/23°49'21.1"N//
103°01'15.8"O

/1/OBRA/ $135,000.00 X

$4,879,500.00 $35,009.10 $91,991.70 $15,444.03 $15,444.03

1,815,085.86-----------

SUB$PROGRAMA:

MES-QUE--INFORMA:- MARZO

-MENSUAL- ACUMULADO-
(14)

-MENSUAL- ACUMULADO-
(16)

PROYECTO
(CLAVE)-

MENSUAL- ACUMULADO- MENSUA
L

ACUMUL
ADO-

MENSU
AL

ACUMU
LADO-

POR-ADMON.-

DIRECTA-

POR-
CONTRATO-

21OPC39001 307001 CONSTRUCCIÓN/DE/MURO/DE/ RÍO/GRANDE /23°49'40.9"N// /200/ML/ $0.00 X

21OPC39002 307002 COMPLEMENTO/DE/SISTEMA/DE/RIEGO RÍO/GRANDE
/23°49'37.9"N//
103°1'55.2"O

/1/SISTEMA/ $50,000.00 X

21OPC39003 307003
CONSTRUCCIÓN/DE/CERCO/PERIMETRAL/
EN/PARQUE//SKATE,/(CALLES/ALFONSO/
MEDINA/Y/RICARDO/FLORES/MAGÓN),/RÍO/

RÍO/GRANDE
/23°49'30.9"N//
103°2'13.1"O

/169.12/M2/ $110,000.00 X

21OPC39004 307004 CONSTRUCCION/DE/ELEVADORES/EN/
PRESIDENCIA/MUNICIPAL,/RIO/GRANDE,/

RÍO/GRANDE /23°49'34.4"N//
103°2'5.26"O

/1/ELEVADOR/ $0.00 X

21OPC39005 307005
REMODELACION/DE/FACHADA/POSTERIOR/
DE/PRESIDENCIA/MUNICIPAL//COLONIA/
CENTRO,/RIO/GRANDE/,/ZAC.

RÍO/GRANDE
/23°49'34.4"N//
103°2'5.56"O

/140/M2/ $400,000.00 X

21OPC39006 307006

ACONDICIONAMIENTO/DE/ESPACIO,/
MURO/PERIMETRAL/Y/CASETA/EN/
TERRENO/PARA/DISPOSICIÓN/DE/RESIDUOS/
SOLIDOS.

RÍO/GRANDE
/23°51'43.92"N//
103°2'22."O

/350/ML/ $1,277,999.00 X

21OPC39007 307007
CONSTRUCCIÓN/DE/PLANCHA/DE/
CONCRETO/Y/LOCALES/COMERCIALES//EN/
PASEO/ARTURO/CASTILLO/ESQUEDA,/RÍO/

RÍO/GRANDE
/23°49'37.2"N//
103°2'6.14"O

/250/M2/ $320,775.00 X

21OPC39008 307008
CONSTRUCCION/DE/CANCHAS/DE/USOS/
MULTIPLES/EN/UNIDAD/
DEPORTIVA,COMUNIDAD/DE/LOS/
RAMÍREZ,/LORETO/EN//RIÍ/GRANDE,/ZAC

RÍO/GRANDE
/23°50'6.43"N//
103°1'18.9"O

/3/UNIDADES/ $800,000.00 X

21OPC39009 307009
CONSTRUCCIÓN/DE/BANQUETAS/Y/
GUARNICIONES/EN/VARIAS/CALLES/DE/LA/
CABECERA/MUNICIPAL/Y/SUS/

RÍO/GRANDE /23°49'37."N//103°1'55."O /1100/M2/ $800,000.00 X

21OPC39010 307010
CONSTRUCCIÓN/DE/MURO/PERIMETRAL/
EN/PANTEÓN/RÍO/GRANDE,/
(FRACCIONAMIENTO/LOS/INDIOS)

RÍO/GRANDE
/23°49'21."N//
103°1'37.1"O

/1014/ML/ $2,880,000.00 X

21OPC39011 307011 CONSTRUCCIÓN/DE/PUENTE/EN/VIALIDAD/
LOS/INDIOS

RÍO/GRANDE /23°47'1.15"N//
103°1'34.79"O

/1/UNIDAD/ $1,000,000.00 X

21OPC39012 307012
1ER/ETAPA/DE/PAVIMENTO/CON/
CONCRETO/HIDRAULICO/EN/VIALIDAD/LOS/
INDIOS

RÍO/GRANDE
/23°47'1.15"N//
103°0'34.79"O

/3300/M2/ $2,500,726.00 X

21OPC39013 307013 CONSTRUCCIÓN/DE/SANITARIOS/PÚBLICOS/
EN/MERCADO/HIDALGO,/COL/CENTRO/DE/

RÍO/GRANDE
/23°49'46.94"N//
103°01'59.29"O

/20/m2/ $300,000.00 X

21OPC39014 307014
REMODELACIÓN/DE/OFICINA/DE/
DESARROLLO/SOCIAL/Y/ECONOMICO/EN/LA/
PRESIDENCIA/MUNICIPAL,/RÍO/GRANDE,/

RÍO/GRANDE
/23°49'34.4"N//
103°2'5.26"O

/101.66/m2/ $363,000.00 X

21OPC39015 307015
MANTENIMIENTO/PROFUNDO/DE/LA/
CANCHA/DE/BASQUET/BOL/(DUELA)/EN/EL/
AUDITORIO/MUNICIPAL,/CALLE/RICARDO/

RÍO/GRANDE
/23°49'34.4"N//
103°2'5.26"O

/1/DUELA/ $220,000.00 X

21OPC39016 307016
CONSTRUCCIÓN/DE/SALÓN/DE/
ENTRENAMIENTO/DEPORTES/DE/
COMBATE,/EN/UNIDAD/DEPORTIVA,RÍO/

RÍO/GRANDE
/23°49'06.18"N///////103°/

01'28.72"O
/104.5/M2/ $420,000.00 X

21OPC39017 307017
REHABILITACIÓN/DE/CANCHA/DE/FUTBOL/
RAPIDO/EN/UNIDAD/DEPORTIVA,/RÍO/
GRANDE,/ZAC

RÍO/GRANDE
/23°49'06.18"N///////103°/

01'28.72"O
/1,200/M2/ $900,000.00 X

TOTALES:// $12,342,500.00 $0.00 $0.00 $ ---------------------- $0.00

$18,560,906.00 $67,735.54 $374,667.09 $81,823.90 116,603.63-----------

MODALIDAD--DE-
EJECUCIÓNNÚMERO

(clave)--
-NOMBRE- RECURSOS-PÚBLICOS-DEVENGADOS RECURSOS-PÚBLICOS-PAGADOS APORTACIÓN-DE-BENEFICIARIOS- % %

307.OBRAS-POR-CONTRATO

NÚMERO
DE-OBRA-

P---R---O---Y---E---C---T---O

LOCALIDAD--
COORDENADAS

GEOLOCALIZACIÓN
METAS-

APROBADAS---

-PRESUPUESTO-
APROBADO

(TECHO-FINANCIERO)-

INVERSIÓN--EJERCIDA
AVANCE-

FINANCIERO
AVANCE-
FISICO

307-OBRA-POR-CONTRATO

MODALIDAD--DE-
EJECUCIÓN

NÚMERO
(clave)--
(7)-

-NOMBRE-
--(8)

RECURSOS-PÚBLICOS-DEVENGADOS RECURSOS-PÚBLICOS-PAGADOS APORTACIÓN-DE-BENEFICIARIOS- % %

TOTAL:

PROGRAMA-DE-GOBIERNO: PROGRAMA-MUNICIPAL-DE-OBRA

306.OBRAS-POR-ADMINISTRACIÓN.

NÚMERO
DE-OBRA-

-(6)

P---R---O---Y---E---C---T---O

LOCALIDAD--
(9)

COORDENADAS
GEOLOCALIZACIÓN

(10)

METAS-
APROBADAS---

(11)

-PRESUPUESTO-
APROBADO

(TECHO-FINANCIERO)-
(12)-

INVERSIÓN--EJERCIDA
AVANCE-

FINANCIERO
AVANCE-
FISICO

306-OBRA-POR-ADMINISTRACIÓN

INVERSIÓN--EJERCIDA
AVANCE-

FINANCIERO
AVANCE-
FISICO MODALIDAD--DE-

EJECUCIÓN
RECURSOS-PÚBLICOS-DEVENGADOS RECURSOS-PÚBLICOS-PAGADOS APORTACIÓN-DE-BENEFICIARIOS- % %

TOTAL:

PROGRAMA-DE-GOBIERNO: PROGRAMA-MUNICIPAL-DE-OBRA

NÚMERO
(clave)--

-NOMBRE-

PROGRAMA-DE-GOBIERNO: PROGRAMA-MUNICIPAL-DE-OBRA
305$MANTENIMIENTOS

NÚMERO
DE-OBRA-

P---R---O---Y---E---C---T---O

LOCALIDAD--
COORDENADAS

GEOLOCALIZACIÓN
METAS-

APROBADAS---

-PRESUPUESTO-
APROBADO

(TECHO-FINANCIERO)-

________________________________________________-

--------------------------ARQ.-JUAN-CARLOS-ACOSTA-JASSO/
PRESIDENTE-MUNICIPAL/

-
___________________________________________-

---------------------------------ING.-SIMÒN-ESPARZA-CAMPOS/
DIRECTOR/DE/OBRAS/Y/SERVICIOS/PÚBLICOS/

R.-AYUNTAMIENTO-CONSTITUCIONAL-DE-RÍO-GRANDE,ZAC.-
INFORMES-DE-AVANCES-FÍSICO-FINANCIERO-MENSUAL-EJERCICIO-FISCAL-2021-

SERVICIOS-PUBLICOS/MANTENIMIENTOS/OBRAS-POR-ADMINISTRACIÓN/OBRAS-POR-CONTRATO/ACCIONES-

________________________________________-

ING.-SILVIA-ORTIZ-SILVA/

SÌNDICO--MUNICIPAL/

HOJA/1//DE//3/

FECHA:20/04/2021/

________________________________________________-

------------------------ARQ.-JUAN-CARLOS-ACOSTA-JASSO/
PRESIDENTE-MUNICIPAL/

________________________________________-

ING.-SILVIA-ORTIZ-SILVA/

SINDICO--MUNICIPAL/

-
___________________________________________-

ING.-SIMON-ESPARZA-CAMPOS/
DIRECTOR-DE-OBRAS-Y-SERVICIOS-PÚBLICOS-

________________________________________________-

------------------------ARQ.-JUAN-CARLOS-ACOSTA-JASSO/
PRESIDENTE-MUNICIPAL/

________________________________________-

ING.-SILVIA-ORTIZ-SILVA/

SINDICO--MUNICIPAL/

-
___________________________________________-

ING.-SIMON-ESPARZA-CAMPOS/
DIRECTOR-DE-OBRAS-Y-SERVICIOS-PÚBLICOS-
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02416 09/03/21 09/03/21 2481 1+CORONA+DE+FLORES ++++++++++++++++++++++++600.00+++++
P02418 09/03/21 09/03/21 2481 1+CORONA+DE+FLORES ++++++++++++++++++++++++600.00+++++
P02421 09/03/21 09/03/21 2481 1+CORONA+DE+FLORES ++++++++++++++++++++++++600.00+++++
P02954 86220 15/01/21 100+LTS+MAGNA ;1,979.00

P02960 86385 22/01/21 30+LTS+MAGNA ;689.15

P02966 86798 31/01/21 84.14+LTS+MAGNA ;1,630.65
88241 62+LTS+MAGNA 1,231.00
88242 25+LTS+MAGNA 495.50
88243 25+LTS+MAGNA 497.75
88997 33+LTS+MAGNA 672.76
88998 30+LTS+MAGNA 614.10

2882 03/05/21 C01125 03/05/21 VARIAS 18/03/21 3751 1+VIATICO+ 6,960.05
P/+IR+POR+CAMIÒN+NUEVO+EN+CD+

GUZMAN+JALISCO
2614 ACEITE 160.00

2911 2+VALVULAS ++++++++++++++++++++++++249.99+++++

1+CILINDRO ++++++++++++++++++++++++750.00+++++

1+ANILLOS ++++++++++++++++++++++++149.99+++++

1+EPAQUES ++++++++++++++++++++++++++60.00+++++

1+RETENES ++++++++++++++++++++++++299.98+++++

1+BUJIAS ++++++++++++++++++++++++++69.99+++++

1+CHUMASERA ++++++++++++++++++++++++279.99+++++

249.98

900.07

190321;134 19/03/21 19/03/21 C00987 19/03/21 61262 19/03/21 3921 1+TRAMITE+DE+IMPACTO+HAMBIEN 4,117.00 PARA+EL+PROGRAMA+2X1

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 8,936.94&&&&&&&&& 1,150.05&&&&&&&&&& 6,332.36&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 7,737,458.78

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 7,721,039.43

%+AVANCE+FINANCIERO 19.70%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

462682781 120321;14 03/12/21 C01017 03/12/21 03/12/21 27 222,565.56
PAGO+DE+1ER+QUINCENA+

BANORTE

130321;03 13/03/21 P03623 13/03/21 C01015 13/03/21 13/03/21 5 26,033.10

310321;10 31/03/21 C01053 31/03/21 31/03/21 16;30/03/21 5 24,813.95

184,718.73
PAGO+DE+2DA+QUINCENA+

BANORTE

1322 2,740.63 GRATIFICACIÒN+DE+FIN+DE+AÑO

199152504 270221;09 27/02/21 P02047 03/01/21 C00450 03/01/21 03/01/21 1131 16;28/0221 4 20,055.00
PAGO+DE+2DA+QUINCENA+FBO+

BANCOMER
4+TABLA+CON+CLIP+MADERA,+ 198.20$+++++++++++++++++++++++++
2+FOLDER 348.12$+++++++++++++++++++++++++
60+SUJETA+DOCS 263.09$+++++++++++++++++++++++++
5+BLOCK+DE+NOTAS 285.94$+++++++++++++++++++++++++
12+CINTA+ADHESIVA 233.16$+++++++++++++++++++++++++

462666576 2901 30/03/21 C01104 30/03/21 195 03/11/21 2111 1+AGENDA++DIARIA ++++++++++++++++++++++++295.00+++++ P/+EL+DIRECTOR+DE+OBRAS+
03/01/21 1+VIATICO+No.+429 339.00 TRASLADO+A+ZAC+A+VERIFICAC
03/03/21 1+VIATICO+No.+430 360.00 TRASLADO+A+ZAC+A+SEFIN
03/05/21 1+VIATICO+No.+431 526.00 TRASLADO+A+ZAC+A+LA+ASE
03/10/21 1+VIATICO+No.+435 448.00 TRASLADO+A+ZAC+A+OBRAS+PC
16/03/21 1+VIATICO+No.+436 130.00 TRASLADO+A+ZAC+A+SAMA
18/03/21 1+VIATICO+No.+437 418.00 TRASLADO+A+ZAC+A+FEDEX
29/03/21 1+VIATICO+No.+438 279.00 TRASLADO+A+ZAC+A+SAMA
24/03/21 1+VIATICO+No.+438;A 195.00 TRASLADO+A+ZAC+SEFIN,SOP
04/06/21 1+VIATICO+No.+439 310.00 TRASLADO+A+ZAC+PRUEBAS+LA

99187 03/02/21 3921 1+VERIFICACIÒN+VEHICULAR ++++++++++++++++++++++++440.00+++++ P/+UN+VEHICULO+DE+LIMPIA

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 2,063.51&&&&&&&&& 480,926.97&&&&&& & 3,005.00&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 6,662,587.55

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 6,176,592.07

%+AVANCE+FINANCIERO

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02398 16/03/21 A+15400 16/03/21 2212 ALIMENTACION+A+PERSONAL+DE+O.P 18,495.00

CONSUMOS+DEL+30/11/2020,+

2,3,8;11,15,22/12/2020;+

12,14,20,21,25,27;29/01/21;+

3,16,23,25/02/21;+Y+01/03/21

88561 24/03/21 32+LTS+MAGNA 643.30

88562 24/03/21 30+LTS+MAGNA 601.50
30+PAPEL+CARTA+CON+500 +++++++++++++++++++++2,513.40+++++
10+PAPEL+OFICIO+CON+500 +++++++++++++++++++++1,169.30+++++
25+KG+BOLSA+POLIPAPEL++1RA ++++++++++++++++++++++++774.75+++++
30+KG+BOLSA+SUELTA+NEGRA ++++++++++++++++++++++++885.60+++++

P00054 17/01/21 F5444 17/01/21 2+FOLDER+T/CARTA+CON+100 ++++++++++++++++++++++++348.12+++++
1+FOLDER+CARTA+C/100+ ++++++++++++++++++++++++175.04+++++
2+FOLDER+CARTA+C/100++COLOR ++++++++++++++++++++++++512.26+++++
30+CAJA+DE+ARCHIVO+MUERT +++++++++++++++++++++2,703.96+++++
20+MARCA+TEXTOS ++++++++++++++++++++++++212.51+++++
5+TIJERAS ++++++++++++++++++++++++175.03+++++
10+CUTER+CH ++++++++++++++++++++++++134.79+++++
20+CURER+GRANDE ++++++++++++++++++++++++296.60+++++
10+PUNTILLAS+0.5 ++++++++++++++++++++++++++57.00+++++
36+SUJETA+DOCUMENTOS+51MM ++++++++++++++++++++++++247.31+++++
5+CLIP+MARIPOSA+#1 ++++++++++++++++++++++++117.36+++++
10+CORRECTOR+CINTA ++++++++++++++++++++++++270.50+++++
36+SUJETA+DOCUMENTOS+32CM ++++++++++++++++++++++++122.04+++++
30+PEGAMENTO+DIXON+36G ++++++++++++++++++++++++978.30+++++
50+BICOLOR ++++++++++++++++++++++++346.00+++++
6+LIBRETA+DE+TRANSITO ++++++++++++++++++++++++339.02+++++
05+CORRECTOR+LIQUIDO+ ++++++++++++++++++++++++++68.10+++++
1000+SOBRE+NOMINA +++++++++++++++++++++1,090.05+++++
5+BLOCK+DE+NOTAS 285.80
50+CLIP+#2 514.00

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 32,831.84&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1,244.80&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 6,662,587.55

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 6,628,510.91

%+AVANCE+FINANCIERO

510&OBRAS&PÚBLICAS&Y&SERVICIOS&PÚBLICOS&MUNICIPALES
3&PMO&
301&1&GASTOS&ADMINISTRATIVOS

FECHA&No.&

1131

30/03/2130/03/21C0105430/03/21P03793

S/F

3&PMO&
301&1&GASTOS&ADMINISTRATIVOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS
MARZO

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS
MARZO

31/03/2131/03/21P03735

3751VARIOS

510&OBRAS&PÚBLICAS&Y&SERVICIOS&PÚBLICOS&MUNICIPALES

FECHA& No FECHA&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

485,995.48

16,419.35

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

PERIODO& IMPORTE&

MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS&

CORONA+DE+FLORES+PARA+

COMPAÑERO+DE+OBRAS+PUB.

1;15/03/21

27

PARA+DAR+MANTENIMIENTO+

MAYOR+A+LA+MOTO+HONDA+P901

23/02/21 1

TOTAL&301001&DEVENGADO:
TOTAL&301001&PAGADO:

498,929.64
513,250.85

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA& No.

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&&

16;30/03/21

No&& FECHA&&

500+JUEGO+DE+NOTIFICACIONES+DE+

OBRA+PUBLICA+ORIGINAL+Y+COPIA
+++++++++++++++++++++1,160.00+++++

UTILIZADOS+PARA+

COMPROBACION+DE+ESTA+

DIRECCION+DE+OB.+PUBLICA

218108/03/2108/03/21P02096

FECHA& NoFECHA

PERIODO&
No.&

PERSONAS&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

13/03/21

2961

3551

C00769 03/11/2103/11/21110321;85

30/03/21300321;41

08/02/21

P00181

10/01/21

C01009 29/03/21

PARA+TRASLADO+DE+DOC.+Y+

PERSONAL+A++VARIAS+OFICINAS
2611

P02220 23/02/21 AD186 23/02/21

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

No. FECHA No.& IMPORTE&

P02672 13/03/21

462682781

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

MANO&DE&OBRA

FECHA&&

301&1&GASTOS&ADMINISTRATIVOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
301001&GASTOS&ADMINISTRATIVOS&&Y&OPERATIVOS&DE&OBRAS&PÚBLICAS
MARZO

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

PAGO+DE+1ER+Y+2DA+QUINCENA+

BANCOMER
199152504

P03506 19/03/21 F;0005671 2111
MATERIAL+PARA+DAR+

OPERATIVIDAD+A+LA+OFICINA

510&OBRAS&PÚBLICAS&Y&SERVICIOS&PÚBLICOS&MUNICIPALES
3&PMO&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

No&& FECHA&& No. FECHA No.& FECHA& No FECHA& PERIODO&
No.&

PERSONAS& IMPORTE&

261118/03/21
CANCELACIÒN+DE+PASIVOS+POR+

PAGO+CON+FIV+2021

2611

PARA+OPERATIVIDAD+DEL+ÁREA+

ADMINISTRATIVA

PARA+TRASLADO+DE+PERSONALP03481 24/03/21

P00006

462666576

08/02/21 5514 08/02/21

34,076.64

462666576 290321;209 29/03/21

5416 10/01/21
2111

2161

2111

P00173 08/02/21 5513

R.&AYUNTAMIENTO&CONSTITUCIONAL&DE&RÍO&GRANDE,&ZAC.&
AUXILIAR&MENSUAL&DE&OBRA&PÚBLICA&POR&ADMINISTRACIÓN&DIRECTA&DEL&EJERCICIO&FISCAL&2021&

&
&

FECHA:+20/04/2021+

HOJA++01+DE++03+

HOJA++02+DE++03+

HOJA++03+DE++03+
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02672 13/03/21 88243 15,LTS,MAGNA 298.65
88244 70,LT,MAGNA 1,382.50
88246 14/03/21 45,LT,MAGNA 891.90
88247 15/03/21 10,LT,MAGNA 198.40
88248 16/03/21 25,LT,MAGNA 497.75
88564 45,LT,MAGNA 899.10
88565 10,LT,MAGNA 199.95
88566 5,LT,MAGNA 100.10
88567 46,LT,MAGNA 923.21
88999 20,LT,MAGNA 402.80
89000 10,LT,MAGNA 201.75
89001 40,LT,MAGNA 815.20
89005 15,LTS,MAGNA 310.20

P02954 86220 40,LTS,MAGNA 7791.59
P02956 86223 95,LTS,MAGNA 71,880.06
P02960 86386 110,LTS,MAGNA 72,153.80

86388 05,LTS,MAGNA 798.95
86389 120,LTS,MAGNA 72,362.80
86390 75,LTS,MAGNA 71,468.50
86799 30,LTS,MAGNA 7391.59
86807 300,LTS,MAGNA 75,814.00

P02966 86798 40,LTS,MAGNA 7775.20

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&& 18,614.98
OBRA:&302001&SUPERVISIÓN&DE&OBRAS&DEL&PMO

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO,APROBADO:,,$ 130,000.00

PRESUPUESTO,POR,EJERCER:,,$ 138,614.98

%,AVANCE,FINANCIERO

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

88241 35,LTS,MAGNA 987.50
88242 51,LTS,MAGNA 693.70
88244 35,LTS,MAGNA 691.25
88247 20,LTS,MAGNA 396.81
88563 15,LTS,MAGNA 299.40
88565 15,LTS,MAGNA 299.85
88567 45,LTS,MAGNA 902.25

P03735 88997 20,LTS,MAGNA 392.40
P03763 89000 10,LT,MAGNA 203.40
P02954 86220 30,LTS,MAGNA 7593.71
P02956 86223 75,LTS,MAGNA 71,484.26

86385 35,LTS,MAGNA 7689.15
86386 40,LTS,MAGNA 7783.20
86389 20,LTS,MAGNA 7393.81
86390 40,LTS,MAGNA 7783.20

P02969 86807 31/01/21 40,LTS,MAGNA 7775.21

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&& 1635.98
OBRA:&302002&SUPERVISIÓN&DE&OBRAS&DE&OTROS&PROGRAMAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO,APROBADO:,,$ 60,000.00

PRESUPUESTO,POR,EJERCER:,,$ 60,635.98

%,AVANCE,FINANCIERO 0.00%

DESCRIPCION&DEL&DOCUMENTO:

13/03/21

13/03/21

24/03/21

P03508

P02718

COMPROBANTE&FISCAL

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

301&1&GASTOS&ADMINISTRATIVOS

P03508 24/03/21

31/03/21P03763 31/03/21

FECHA&FECHA

$513,250.85

No.&
PERSONAS&PERIODO&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

IMPORTE&

TOTAL&302002&DEVENGADO:

$489,678.68

0.00

IMPORTE&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MANO&DE&OBRA

TOTAL&302001&DEVENGADO: 78,614.98,
TOTAL&302001&PAGADO:

7635.98,

1635.98

PERIODO&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

510&OBRAS&PÚBLICAS&Y&SERVICIOS&PÚBLICOS&MUNICIPALES
3&PMO&

302001&SUPERVISIÓN&DE&OBRAS&DEL&PMO
MARZO

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

TOTAL&DE&LA&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&510&PAGADO

No&& FECHA&&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

MARZO

18,614.98

TOTAL&DE&LA&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&510&DEVENGADO

No&& FECHA&&

COMPROBANTE&FISCAL

TOTAL&302002&PAGADO:

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

13/03/21

24/03/2124/03/21

MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS&

0.00

3&PMO&

FECHA&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

301&1&GASTOS&ADMINISTRATIVOS

No FECHA&

510&OBRAS&PÚBLICAS&Y&SERVICIOS&PÚBLICOS&MUNICIPALES

302002&SUPERVISIÓN&DE&OBRAS&DE&OTROS&PROGRAMAS

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&No.

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

No.&

P02672

P02718 13/03/21

PARA,TRASLADO,
DEPERSONAL,A,SUPERVISAR,
OBRAS,DEL,PMO,2021

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

PÓLIZA&DEVENGADO

FECHA No.& FECHA& No

PÓLIZA&PAGADO

No.

15/01/21

22/01/21

CANCELACIÒN,DE,

PASIVOS,POR,PAGO,CON,

FIV,2021

PARA,TRASLADO,

DEPERSONAL,A,

SUPERVISAR,OBRAS,DEL,

FIII,,2X1,,PROAGUA,261131/03/2131/03/21

P02960

P02962

18/03/21

15/01/21

22/01/21

31/01/21

P02962

P02969

18/03/21 CANCELACIÒN,DE,PASIVOS,
POR,PAGO,CON,FIV,2021

2611

HOJA,,01,DE,,01,

HOJA,,01,DE,,01,

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

60#FLEJE#DE#ACERO#3/4, 2,220.94
#100#HEBILLAS#PARA#FLEJE# 1,069.52

2911 14#PIJAS,#14#TAQUETE 33.73
P02672 13/03/21 88241 13/03/21 20#LTS#MAGNA 395.00

88244 13/03/21 95#LT#MAGNA 1,876.25
88246 13/03/21 55#LTS#MAGNA 1,090.10
88248 13/03/21 20#LTS#MAGNA 398.21
88249 13/03/21 60#LTS#DIESEL 1,198.80
88251 13/03/21 210#LTS#DIESEL 4,216.80
88250 13/03/21 60#LTS#DIESEL 1,210.81

2961 1#FILTRO#ACEITE 64.99
2614 1#ACEITE#MULTIGRADO 490.01

462666576 190321C136 19/03/21 P01454 26/02/21 C00965 19/03/21 08BFC 26/02/21 3551 26/02/21 1 2,900.00 SERVICIO#P/#BORRAR#CODIGOS#
DE#LA#GRUA#INTERN

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 8,571.20 2,900.00&&&&&&&&&& 10,875.98

OBRA:&304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. 0.09 TOTAL&&&$

PRESUPUESTO#APROBADO:##$ 2,753,234.42

PRESUPUESTO#POR#EJERCER:##$ 2,730,887.24

%#AVANCE#FINANCIERO 11.19

1,184.00

23/03/21

2,875.001#CUBETA#DE#ESMALTE#BLANCO249102/03/21B3807

P02718

10/03/21350310/03/21P02447

FECHA

04/03/21P01897

No. No.& FECHA&

2611

1462 04/03/21 2471

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

304&SERVICIOS

MARZO

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

FECHA&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

P02046 05/03/21

1#MUFA#1#1/4,#1#CENTRO#DE#CARGA,#1#
BASE#P/MEDIDOR,#4#ABRAZADERA,#2#
PASTILLAS,#1#RED#BUSH,#1#CONECTOR,#
10#MT#CABLE,2#ABRAZADERA,2#CINTA#
DE#AISLAR,#1#TUBO,#1#CONECTORES

2471
1#VARILLA,#1#TUBERIA#CONDUIT#Y#
ACCESORIOS

No

1#JGO#DE#3#PINZA#TULMEX291105/03/213494

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

29/03/21C01014462666576 290321C212 29/03/21

No&& FECHA&&

02/03/21P01773

MATERIAL#PARA#REUBICACION#
DEL#CENTRO#DE#CARGA

MANTO.#DE#ALUMBRADO#PUB.#
EN#CABECERA#MPAL.

UTILIZADO#EN#POSTES#DE#
ALUMBRADO#PUB.#EN#LA#
CABECERA

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

22,347.18

No.&
PERSONAS& IMPORTE&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

MAT.#PARA#EQUIPO#DEL#
PERSONAL#DE#ALUMBRADO#
PUBLICO

MANO&DE&OBRA

PERIODO&

PARA#TRASLADO#DE#MATERIALES#

Y#PERSONAL#A#REPARAR#

LAMPARAS#EN##LA#CABECERA#

MUNICIPAL#Y#SUS#COMUNIDADES

155.02

968.00

2461

13/03/21

P03318 23/03/21 B2789 REFACCIONES#PARA#VEHICULOS

R.&AYUNTAMIENTO&CONSTITUCIONAL&DE&RÍO&GRANDE,&ZAC.&
AUXILIAR&MENSUAL&DE&OBRA&PÚBLICA&POR&ADMINISTRACIÓN&DIRECTA&DEL&EJERCICIO&FISCAL&2021&

&
&

FECHA:#08/03/2021#

HOJA##01#DE##03#
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

30#LTS#DIESEL 607.36
30#LTS#DIESEL 607.50
180#LTS#DIESEL 3,652.55

88564 15#LT#MAGNA 299.55
88566 20#LT#MAGNA 400.41
88567 20#LT#MAGNA 401.00
88570 60#LTS#DIESEL 1,210.80
88572 30#LTS#DIESEL 605.80

P03735 88997 05#LTS#MAGNA 101.90
89007 60#LTS#DIESEL 1,220.50
89009 180#LTS#DIESEL 3,679.37
88999 20#LT#MAGNA 402.82
89000 50#LT#MAGNA 1,017.00
89001 20#LT#MAGNA 507.60

120321914 03/12/21 C01017 03/12/21 03/12/21 1915/03/21 37,849.55
300321941 30/03/21 P03793 30/03/21 C01054 30/03/21 30/03/21 16930/03/21 32,905.42

462666576 2903219208 29/03/21 P01472 24/02/21 C01007 29/03/21 3471 24/02/21 2461 100#MTS#CABLE#PORT#CAL#12 2,499.83
PARA#MANTENIMIENTO#EN#C.#
FCO#I#MADERO#DE#LA#COM#DE#
VICENTE#GUERRERO

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 2,499.83 70,754.97&&&&&&& & 14,714.16

OBRA:&304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO#APROBADO:##$ 2,753,234.42

PRESUPUESTO#POR#EJERCER:##$ 2,665,265.46

%#AVANCE#FINANCIERO 11.19

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

462666576 2901 30/03/21 C01104 30/03/21 3529 30#MTS#CABLE#NEUTRANEL#2+1 599.95
10#CINTA#AISLAR 250.00
10#MT#CABLE#POT#CAL#14 180.00

86222 30#LTS#MAGNA 9395.80
86221 150#LTS#DIESEL 93,503.21
86389 40#LTS#MAGNA 9787.60

86390 35#LTS#MAGNA 9685.30
86391 60#LTS#DIESEL 91,168.20
86392 270#LTS#DIESEL 95,275.81
86799 10#LTS#MAGNA 9195.80
86801 30#LTS#DIESEL 9586.20
86805 270#LTS#DIESEL 95,278.51
86807 80#LTS#MAGNA 91,550.40
5914 55#LTS#GAS#LP 663.84
5915 30#LTS#GAS#LP 373.50
5916 95.0005#LTS#GAS#LP 1,182.75
5917 55#LTS#GAS#LP 684.75
5918 90#LTS#GAS#LP 1,157.40
5919 60#LTS#GAS#LP 771.60
5920 35#LTS#GAS#LP 450.10
5951 35#LTS#GAS#LP 450.10
5952 90#LTS#GAS#LP 1,157.94
5953 65#LTS#GAS#LP 835.90
5954 60#LTS#GAS#LP 771.59

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1,029.95 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 110,927.37

OBRA:&304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO#APROBADO:##$ 2,753,234.42

PRESUPUESTO#POR#EJERCER:##$ 2,763,131.84

%#AVANCE#FINANCIERO 11.19

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02225 10/03/21 DC0D8 10/03/21 #$#######################350.00# MANT.#VEH.#A#CAMION#DE#
P02223 10/03/21 B452D 10/03/21 #$####################1,500.00# CAMBIAR#PLACA#A#CAJA#DE#

88233 1103#LTS#MAGNA 21,775.40
88234 802#LTS#MAGNA 15,896.30
88235 290#LTS#MAGNA 5,772.40
88236 300#LTS#MAGNA 5,979.45
88237 430#LTS#DIESEL 8,592.90
88238 1230#LTS#DIESEL 24,700.85
88239 210#LTS#DIESEL 4,237.85

2611 2#CUBETA#ACEITE#DIESEL#15W 2,940.02
2961 1#FILTRO#DE#ACEITE 1,075.00
2614 6#ACEITE#DIA#TOR,#2#ACEITE# 3,433.97

2,245.00

P03468 19/03/21 9781 19/03/21 1#FILTRO#DE#DIESEL,#2#RELEVADOR 340.00
P03470 19/03/21 9782 19/03/202 1#FILTRO#DE#ACEITE 189.00

P03830 03/10/21 54D8D 03/10/21 03/10/21 1 ###################8,120.00#####

M.O#POR#REPARAR#PRENO#PARA#
GATO,#HACER#RODILLOS,#BAJAR#
PRENSA#E#INSTALACIÒN,#
REFORZAR#BASE#DE#GATO#
INFERIOR#Y#SUPERIOR#A#LA#RUTA#
L26

######################638.00#####

######################580.00#####

###################2,552.00#####

######################580.00#####

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 3,849.00 14,320.00&&&&&&& & 93,329.14
OBRA:&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO#APROBADO:##$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO#POR#EJERCER:##$ 9,649,974.67

%#AVANCE#FINANCIERO 18.79

M.O##AJUSTE#CLUTCH;#APRETAR#
TORNILLO;#CAMBIAR#BALATAS#Y#
CAMBIAR#MANGUERA#A#LA#RUTA#
No.#

P02962

P02969

18/03/21 CANCELACIÒN#DE#PASIVOS#POR#
PAGO#CON#FIV#2021

15/01/21

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES
304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

FECHA FECHA&

PÓLIZA&PAGADO

03/02/2195703/02/21P03832

462682781 S/F

P03778

P03763

03/02/21 1

1#ROTACHAMBER,#1#FILTRO,#1FILTRO#DE#
AIRE,#1FILTRO#DE#DIESEL

24/03/21981724/03/21

22/01/21

31/01/21

246120/03/21

P02956

111,498.14

P02646 13/03/21

FECHA& No FECHA&

88574

23/03/221

3530

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

MARZO

23/03/21P03297

COMPROBANTE&FISCAL

No.&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

3&PMO&
304&SERVICIOS

PÓLIZA&PAGADO

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

31/03/21

No FECHA&

P03490

P03508

24/03/21 24/03/21

1131

No. FECHA&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&No

No.

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&
304&SERVICIOS

MARZO

FECHA No.&

No&&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

FECHA&&

PÓLIZA&DEVENGADO

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

MARZO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

FECHA&&No&& No. FECHA No.& FECHA&

No&& FECHA&&

COMPROBANTE&FISCAL
No.&DE&CUENTA&

BANCARIA&

PÓLIZA&DEVENGADO

B#2786

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

PERIODO&
No.&

PERSONAS& IMPORTE&

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

PERIODO&
No.&

PERSONAS& IMPORTE&

87,968.96

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

2611

31/03/21

TOTAL&304003&PAGADO:
TOTAL&304003&DEVENGADO:

19,897.42

80,475.21######################################

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
No.&

PERSONAS&

13/03/21 2611
COMBUSTIBLE#PARA#TARBAJOS#
DE#RECOLECCION#DE#BASURA#EN#
CABECERA#Y#COMUNIDADES

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

PERIODO& IMPORTE&

95,018.89######################################

3&PMO&
304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
304003&ALUMBRADO&PÚBLICO

462666576 03/11/21C0074003/11/21110321984

P03464

PARA#TRASLADO#DE#MATERIALES#
Y#PERSONAL#A#REPARAR#
LAMPARAS#EN##LA#CABECERA#
MUNICIPAL#Y#SUS#COMUNIDADES

PARA#TRASLADO#DE#MATERIALES#
Y#PERSONAL#A#REPARAR#

LAMPARAS#EN##LA#CABECERA#
MUNICIPAL#Y#SUS#COMUNIDADES

P03512 31/03/21 17/03/21

2611

7 PAGO#DE#1ER#y#2DA#QUINCENA#
AL#PERSONAL

3551

2961

3551 10/03/21 1

REFACCIONES#PARA#LAS#RUTAS

HOJA##01#DE#05#

HOJA##02#DE##03#

HOJA##03#DE##03#
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

88548 280&LTS&MAGNA 5,591.20

88549 550&LTS&MAGNA 10,988.00

88551 615&LTS&MAGNA 12,294.75

88552 290&LTS&MAGNA 5,805.81

88553 1048&LTS&MAGNA 21,003.65

88554 220&LTS&DIESEL 4,439.60

88556 380&LTS&DIESEL 7,672.19

88557 430&LTS&DIESEL 8,703.30

88558 200&LTS&DIESEL 4,050.00

88559 810&LTS&DIESEL 16,434.90

P03490 88576 40&LTS&DIESEL 811.60

88977 277&LTS&MAGNA 5,574.65

88982 550&LTS&MAGNA 11,201.50

88983 319.16&LTS&MAGNA 6,504.55

88984 270&LTS&MAGNA 5,516.55

88985 307&LTS&MAGNA 6,289.40

88988 316.38&LTS&MAGNA 6,542.90

88989 220&LTS&DIESEL 4,475.25

88990 631&LTS&DIESEL 12,898.35

88992 170&LTS&DIESEL 3,481.60

88993 220&LTS&DIESEL 4,519.40

88994 210&LTS&DIESEL 4,315.50

88996 210&LTS&DIESEL 4,344.90

P03735 31/03/21 88997 31/03/21 50&LTS&MAGNA 1,017.04

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 0.00 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 174,476.59
OBRA:&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO&APROBADO:&&$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO&POR&EJERCER:&&$ 9,586,996.22

%&AVANCE&FINANCIERO 18.79

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

1&LAMINA 195.00

26.3&KG&PTR 1,157.17

1&LT&THINER 27.00

1&LT&ESMALTE 140.00

2911 1&KG&SOLDADURA&1/8 64.00

P03763 31/03/21 89004 31/03/21 2611 303&LTS&MAGNA 6,220.00 P/&RECOLECCIÒN&BASURA

462682781 120321H14 03/12/21 P03626 03/12/21 C01017 03/12/21 03/12/21 1H15/03/21 48 206,929.40
PAGO&DE&1ER&QUINCENA&

BANORTE

199152504 130321H03 13/03/21 P03623 13/03/21 C01015 13/03/21 13/03/21 1H15/03/22 2 5,549.25
PAGO&DE&1ER&QUINCENA&

BANCOMER

310321H10 31/03/21 C01053 31/03/21 31/03/21 16H30/03/21 2 5,832.65
PAGO&DE&2DA&QUINCENA&

BANCOMER

300321H41 30/03/21 P03793 30/03/21 C01054 30/03/21 30/03/21 16H30/03/21 48 201,396.87
PAGO&DE&2DA&QUINCENA&

BANORTE

2718 16/03/21 P03352 15/03/21 C00879 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&3,174.70&&&&&
PAGO&DE&1ER&QUINCENA&AL&C.&

JOSÈ&CECILIO&MARQUEZ&ADAME

170321H18 17/03/21 P03145 17/03/21 C00830 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&2,408.90&&&&&
PAGO&1ER&QUINCENA&AL&C.&

ERASMO&URIEL&MORENO&DÌAZ

2763 30/03/21 30/03/21 C01121 30/03/21 30/03/21 16H30/03/21 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&3,479.30&&&&&
PAGO&DE&2DA&QUINCENA&AL&C.&

JOSÈ&CECILIO&MARQUEZ&ADAME

199152504 270221H09 27/02/21 P02047 03/01/21 C00450 03/01/21 03/01/21 16H28/0221 2 5,549.25
PAGO&DE&2DA&QUINCENA&FBO&

BANCOMER

462666576 010321H5 03/01/21 P00313 09/01/21 C00484 03/01/21 9482 09/01/21 2961 1&ROTACHAMBER 650.00 REFACCIONES&P/&LA&RUTA&#17

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 2,233.17 434,320.32&&&&&& & 6,220.00
OBRA:&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO&APROBADO:&&$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO&POR&EJERCER:&&$ 9,318,699.32

%&AVANCE&FINANCIERO 18.79

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE&&

2161 1&CINTA&TEFLON 5.00

1&CONEXIÓN&A&DAPTADOR 23.00

2&CONEXIÓN&68 128.02

1&NIPLE&3/8 45.00

1&REDUCCION&1/4 16.00

1&CONEXIÓN&CODO 59.00

1&CONEXIÓN&RAP 68.00

1&CONEXIÓN&CODO 290.00

1&CONEXIÓN&SEMICODO 170.00

1&CONEXIÓN&RECTA 43.00

1&VALVULA&DE&ESTACIONAMIENTO 74.99

1&CONEXIÓN&&MAMPARA 170.01

1&CONEXIÓN&COPLE 69.60

1&CONEXIÓN&TE 46.40

2&CONEXIÓN&68 46.48

1&CONEXIÓN&RECTA 107.00

1.10&MANGUERA&3/8 130.00

20&MT&CABLE&NEGRO 139.90

1&CINTA&AISLANTE 18.10

2961 2&PLAFON&TRASERO 560.00

50&LENTE&DE&SEGURIDAD&GRIS 1,499.88

20&LENTE&DE&SEGURIDAD&CLARO 539.86

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 4,249.24 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 0.00
OBRA:&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO&APROBADO:&&$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO&POR&EJERCER:&&$ 9,757,223.57

%&AVANCE&FINANCIERO 18.79

S/F 1131

P00022 19/01/21 3632

17/03/2117/03/21

31/03/2131/03/21

PARA&RECOLECCIÒN&DE&BASURA&

EN&LA&CABECERA&MUNICIPAL&

COLONIAS&Y&COMUNIDADES

2611

24/03/21

3&PMO&
304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES

P03853 27/03/21 FC567 27/03/21

2471

2491

24/03/21

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

3&PMO&
304&SERVICIOS

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

4,249.24

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

PERIODO&
No.&

PERSONAS&

174,476.59

442,773.49

P03477

P03707

MANO&DE&OBRA

No. IMPORTE&No FECHA&

PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS&PERIODO&

FECHA&

3&PMO&
304&SERVICIOS

IMPORTE&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

No. FECHA No.& FECHA& No FECHA&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS
MARZO

19/01/21 2721

462682781

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

010321H5

FECHA

PÓLIZA&DEVENGADO

PARA&EQUIPAR&AL&PERSONAL

No&&

&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS
MARZO

FECHA&& No.& FECHA&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

No.&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES

No&& FECHA&& No. FECHA

P00323 15/01/21 9517 15/01/21

REFACCIONES&PARA&LA&RUTA&#17

2961

No FECHA&

29/03/21C01006

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

MARZO

C00484

P00733 15/01/21 9512 15/01/21
2911

REFACCIONES&PARA&LAS&RUTAS

010321H6

03/01/21 03/01/21

C00529

1H15/03/21

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PERIODO&

IMPORTE&
No.&

PERSONAS& IMPORTE&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

P03713

FECHA&&No&&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES

290321H207 29/03/21

462666576

P03479

COMPROBANTE&FISCAL

PARA&ACONDICIONAR&CAMIÒN&

DE&LA&BASURA

HOJA&&03&DE&&05&

HOJA&&04&DE&&05&

HOJA&&02&DE&&05&
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE&&

86217 2,329)LTS)MAGNA 146,077.00
86218 1,194)LTS)DIESEL 123,233.20
86219 396)LTS)DIESEL 17,714.50
86380 310.58)LTS)MAGNA 16,146.45
86381 1,144)LTS)MAGNA 122,527.80
86382 927)LTS)MAGNA 118,152.10
86383 220)LTS)DIESEL 14,283.40
86384 1,451)LTS)DIESEL 128,356.85

P02966 86798 35)LTS)MAGNA 1678.30
86792 277)LTS)MAGNA 15,424.45
86793 2,059.30)LTS)MAGNA 139,909.35
86794 220)LTS)DIESEL 14,298.95
86795 1,445)LTS)DIESEL 128,244.75
86797 171.20)LTS)DIESEL 13,343.65

P02969 86807 264.80)LTS)MAGNA 15,131.95

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 0.00 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1243,522.70
OBRA:&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO)APROBADO:))$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO)POR)EJERCER:))$ 10,004,995.51

%)AVANCE)FINANCIERO 18.79

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE&&

462666576 040321144 03/04/21 P00594 31/01/21 C00534 03/04/21 5776 03/04/21 2611 30)LTS)GAS)LP 308.70

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 0.00 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 308.70
OBRA:&&304005&MERCADOS&Y&CENTRALES&DE&ABASTO

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO)APROBADO:))$ 9,761,472.81

PRESUPUESTO)POR)EJERCER:))$ 9,761,164.11

%)AVANCE)FINANCIERO 18.79

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

3LTS)DETERGENTE)EN)POLVO 90.48
3LTS)FABULOSO 31.32
3LTS)CLORO 27.84

2903211198 29/03/21 P03117 23/03/21 C00949 26/03/21 G)154 23/03/21 2411 84)BLOCK)CONSTRUCCION)EN)FOSA 1,220.53

2471 52.20)PERFIL)FONDEADO 2,061.86

20)BISAGRAS 171.90

1)KG)SOLDADURA 66.00

1)DISCO)CORTE)METAL 65.00

86392 22/01/21 100)LTS)DIESEL 11,954.01

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 3,734.93 11,954.01
OBRA:&304006&PANTEÓN&MUNICIPAL

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO)APROBADO:))$ 101,000.00

PRESUPUESTO)POR)EJERCER:))$ 99,219.08

%)AVANCE)FINANCIERO 7.96

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&No.&
PERSONAS&

PARA)ELABORAR)FORMAR)PARA)

LOZAS)DE)PANTEÓN

MANO&DE&OBRA

TOTAL&304006&DEVENGADO:

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS& IMPORTE&

MANO&DE&OBRA

No&& FECHA&& No. FECHA No.& PERIODO&
No.&

PERSONAS& IMPORTE&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&
304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES
&304005&MERCADOS&Y&CENTRALES&DE&ABASTO
MARZO

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

308.70

TOTAL&304005&DEVENGADO: $308.70
TOTAL&304005&PAGADO: $0.00

15/01/21

22/01/21

FECHA& No FECHA&

P01484 01/032021 AB1843

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

MATERIALES&Y&SUMINISTROS& IMPORTE&

No&&

COMPROBANTE&FISCAL

2161

4092

MANO&DE&OBRA

IMPORTE&

304&SERVICIOS

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

No. FECHA No.& FECHA& No FECHA& PERIODO&

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

FECHA&

FECHA&&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

FECHA&& FECHA

$479,026.27

No.& FECHA&

P02022

2611

TOTAL&304006&PAGADO:

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&
304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES
&304004&LIMPIA,&RECOLECCIÓN,&TRASLADO,&TRATAMIENTOS&Y&DISPOSICIÓN&FINAL&DE&RESIDUOS
MARZO

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

P02952

P02958

P02964

18/03/21

MATERIAL)UTILIZADO)EN)LA)
CONSTRUCCION))PARA)
REHABILITACION)DE)CALLE)EN))

05/03/21

No.&No&& No

3&PMO&

No.

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO&Y&561&PARTICIPACIONES

No&&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
304008&CALLES
MARZO

No.

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&
304&SERVICIOS

MARZO

COMPROBANTE&FISCAL

FECHA&

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

$3,585.29

1,780.92

1$583.84

IMPORTE&PERIODO&
No.&

PERSONAS&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

304006&PANTEÓN&MUNICIPAL

FECHA

No.&
PERSONAS& IMPORTE&

1243,522.70

31/01/21

05/03/21

$441,069.56
TOTAL&304004&DEVENGADO:

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO

FECHA&&

No FECHA&

PÓLIZA&PAGADO

01/03/21

FC494 25/01/21

PERIODO&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

TOTAL&304004&PAGADO:

P00047 25/01/211603211109 16/03/21 16/03/21C007934662666576

CANCELACIÒN)DE)PASIVOS)POR)

PAGO)CON)FIV)2021

2911

CANCELACIÒN)DE)PASIVOS)POR)
PAGO)CON)FIV)2021

MATERIAL)NECESARIO)PARA)

BAÑOS)Y)DESCANSO)DEL)

PANTEON)MUNICIPAL)

2911 1)ROLLO)DE)MALLA 2,900.18

2111 2)HOJA)DE)SEGUETA,)1)HILO)PARA)
ALBAÑIL

35.00

2421 62)CEMENTO 9,919.93
2471 2)DISCO)CORTE 79.99

P02718 88244 13/03/21 10)LTS)MAGNA 197.50

P02718 88246 13/03/21 25)LTS)MAGNA 495.50

P02718 88248 13/03/21 20)LTS)MAGNA 398.21

P02718 88250 13/03/21 100)LTS)DIESEL 2,008.26

P03417 B)2790 23/03/21 8)BIRLO)401009 68.02

2614 1)CUBETA)DE)ACEITE )$)))))))))))))))))))))))))))))))2,140.01)

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 42,885.00 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 5,239.48
OBRA:&304008&CALLES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO)APROBADO:))$ 470,000.00

PRESUPUESTO)POR)EJERCER:))$ 421,875.52

%)AVANCE)FINANCIERO 14.59

REFACCIONES)PARA)LA)RETRO

P/)TRASLADO)DE)MATRIALES)Y)
PERSONAL)A)DAR)
MANTENIMIENTO)A)CALLES,)
BANQUETAS)Y)GUARNICIONES)EN)
CABECERA))Y)COMUNIDADES

2961
23/03/21

23/03/21

4092

4091

P02022

1)KG)1/4)CLAVO,)10MT)MANGUERA)DE)
NIVEL,)2)KG)CLAVO)DE)MADERA,)2KG)
ALAMBRE,)2)BICOLOR,

P03466 9809

MATERIAL)UTILIZADO)EN)LA)
CONSTRUCCION))PARA)
REHABILITACION)DE)CALLE)EN))

05/03/21

3,094.08

48,124.48

MATERIAL)UTILIZADO)EN)
CONSTRUCCION)DE)BANQUETAS)
Y)GUARNICIONES)EN)LA)COM.)DE)
IGNACIO)LOPEZ)RAYON

3)FILTRO)DE)DIESEL,)6)TORNILLO,6)
TUERCAS,)6)ARANDELAS.

1,187.99

P02034

13/03/21

05/03/21

2611

2911

05/03/21

HOJA))01)DE))01)

HOJA))1)DE))2)

OBSERVACIONES:&&

HOJA))05)DE))05)

HOJA))05)DE))05)



	  

43	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

88564 10'LT'MAGNA 199.70

88565 10'LT'MAGNA 199.90

88567 10'LT'MAGNA 200.50

89000 20'LT'MAGNA 406.80

89001 10'LT'MAGNA 203.81

P03512 31/03/21 LTS'GAS'LP 681.58

2471 49.50'KG'ANGULO'3/16*1'1/2 1,188.02
1'LT'ESMALTE' 105.01
2'LT'THINER 54.02
1'KG'SOLDADURA'1/8 62.00
1'DISCO'CORTE'METAL 64.99

24'ANGULO'DE'1/8 576.01
28.70'KG'ANGULO'1/8 1,076.33
3'LAMINA'DESPELGADA 584.99
1'LT'ESMALTE' 145.00
2'LT'THINER 54.00

2911 1'KG'SOLDADURA 62.00
86805 151'LTS'DIESEL A2,955.01
86807 20'LTS'MAGNA A387.60

P02960 86386 10'LTS'MAGNA A195.80
86390 10'LTS'MAGNA A195.80
86392 52'LTS'MAGNA A999.99

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 3,972.37 12,841.91
OBRA:&304008&CALLES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO'APROBADO:''$ 470,000.00

PRESUPUESTO'POR'EJERCER:''$ 468,869.54

%'AVANCE'FINANCIERO 14.59

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

1'PIÑON'PARA'MOTOSIERRA 570.00

P02718 88244 130'LTS'MAGNA 2,567.50
P02718 88246 125'MAGNA 2,477.50
P02718 88247 10'LTS'MAGNA 198.40
P02718 88248 50'LTS'MAGNA 995.50
P02718 88249 280'LTS'DIESEL 5,597.85
P02718 88250 510'LTS'DIESEL 10,244.65
P02718 88251 141'LTS'DIESEL 2,845.43

2614 1'GALON'ACEITE 490.01

88574 90'LTS'DIESEL 1,821.80
88575 30'LTS'DIESEL 607.50
88576 270'LTS'DIESEL 5,478.94
89007 110'LTS'DIESEL 2,247.50
89009 220'LTS'DIESEL 4,496.90
89010 130'LTS'DIESEL 2,662.95
89012 80'LTS'DIESEL 1,649.58

462666576 160321A110 16/03/21 P01492 03/01/21 C00826 16/03/21 A53 03/01/21 2911 1'TALADRO 2,750.00

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 9,361.97 1,740.00&&&&&&&&&& 44,382.01
OBRA:&304009&PARQUES&Y&JARDINES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO'APROBADO:''$ 10,882,846.06

PRESUPUESTO'POR'EJERCER:''$ 10,827,362.08

%'AVANCE'FINANCIERO 19.00
UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

2111 2'SILICÒN 56.00
1'FILTRO'DE'ACEITE 64.99
2'FILTRO'DE'AIRE 99.99
8'BUJIAS'PLATINO 559.96
1'BOBINA 280.00
1'BIRLO 14.00
1'FILTRO'DE'ACEITE 64.99
8'BUJIAS 208.08

2614 2'ACEITE'MULTIGRADO,'2'ACEITE'
MOBIL

1,179.99

1FILTRO'ACEITE' 60.00
1'FILTRO'AIRE 129.99
1'FILTRO'COMBUSTIBLE 59.99

1'GALON'ACEITE'MOBIL 530.00
2'ACEITE'LT.'MULTIGRADO 220.01

P03847 27/03/21 FC568 27/03/21 2471 2'LAMINA'DESPLEGABLE'122X224 920.00

030321A16 03/03/21 P01377 19/02/21 C00833 03/03/21 MAQJA192 19/02/21 5671 1'SIERRA'MAKITA 3,295.00 P/EQUIPAR'AL'PERSONAL.'A'
CARGO'DE'MOISES'OLGUIN

050321A47 03/05/21 P00151 02/02/21 C00708 03/05/21 A43 02/02/21 2911 1'PICHANCHA'1'1/4 163.00
P/'CAMBIAR'EL'ALGIBER'EN'LA'
PLAZA'PRINCIPAL

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 5,975.99 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1,930.00
OBRA:&304009&PARQUES&Y&JARDINES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO'APROBADO:''$ 10,882,846.06

PRESUPUESTO'POR'EJERCER:''$ 10,874,940.07

%'AVANCE'FINANCIERO 19.00

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

88563 24/03/21 15'LT'MAGNA 299.40
88564 24/03/21 35'LT'MAGNA 698.94
88566 24/03/21 5'LT'MAGNA 100.10
88567 24/03/21 60'LT'MAGNA 1,202.75
88565 24/03/21 10'LTS'DIESEL 195.25
88570 24/03/21 40'LTS'DIESEL 808.65
88572 24/03/21 250'LTS'DIESEL 5,048.15
88899 20'LT'MAGNA 402.80
89000 45'LT'MAGNA 915.30
89001 30'LT'MAGNA 611.40
89002 20'LT'MAGNA 409.40
89003 20'LT'MAGNA 408.60
89004 5'LT'MAGNA 102.40
89005 5'LT'MAGNA 103.40
5776 30'LTS'GAS'LP 308.70
5777 60'LTS'GAS'LP 617.39
5778 126'LTS'GAS'LP 1,296.53
5779 65'LTS'GAS'LP 668.84
5780 65'LTS'GAS'LP 679.25
5781 94'LTS'GAS'LP 992.63
5782 65'LTS'GAS'LP 686.40
5783 75'LTS'GAS'LP 792.00
5802 29/01/21 93'LTS'GAS'LP 1,022.07
5804 31/01/21 65'LTS'GAS'LP 714.36

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 0.00 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 19,084.71
OBRA:&304009&PARQUES&Y&JARDINES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO'APROBADO:''$ 10,882,846.06

PRESUPUESTO'POR'EJERCER:''$ 10,863,761.35

%'AVANCE'FINANCIERO 19.00

COMBUSTIBLE'P/'TRASLADO'DE'
PERSONAL'Y'MATERIALES'A'DAR'
MANTENIMIENTO'GENERAL'A'LAS'
DIFERENTES'AREAS'VERDES,'DE'
LA'CABECERA'MUNICIPAL'Y'SUS'
COMUNIDADES

CANCELACIÒN'DE'PASIVOS'POR'
PAGO'CON'FIV'2021

MATERIAL'P/'ELABORAR'REJA'DE'
ALCANTARILLA'EN'PUENTE'

ZARAGOZA'CRUCE'CON'CAÑADA

PÓLIZA&PAGADO

2491

2911

REFACCIONES'PARA'LA'
CHEVOROLET'PICK'UP

COMBUSTIBLE'PARA'TRASLADO'
DE'PERSONAL'Y'MATERIALES'A'
DAR'MANTENIMIENTO'GENERAL'

A'LAS'DIFERENTES'AREAS'
VERDES,'DE'LA'CABECERA'

MUNICIPAL'Y'SUS'COMUNIDADES

REFACCIONES'PARA'LOS'
VEHICULOS'DE'CUADRILLAS

3,415.00

2,092.00

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

P02969

P02962

18/03/21

COMBUSTIBLE'P/'TRASLADO'DE'
PERSONAL'Y'MATERIALES'A'DAR'
MANTENIMIENTO'GENERAL'A'LAS'
DIFERENTES'AREAS'VERDES,'DE'
LA'CABECERA'MUNICIPAL'Y'SUS'
COMUNIDADES

2611

31/03/2131/03/21P03778

261113/03/2113/03/21

No

P03508

No.&
PERSONAS&

55,483.98

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

FECHA&No

No.

4'PALA,'3'ZAPAPICO,'1'TALACHO,'1'
TALACHO'PICO'2.5'LBS

PERIODO&

304&SERVICIOS

No.&

24/03/2124/03/21

PÓLIZA&PAGADO

PERIODO&

IMPORTE&

7,905.99

PERIODO&

IMPORTE&

MANO&DE&OBRA

TOTAL&304008&PAGADO:
TOTAL&304008&DEVENGADO:

REHABILITACION'DE'
MOTOSIERRA'DE'PODADORE

P/'TRASLADO'DE'MATRIALES'Y'
PERSONAL'A'DAR'
MANTENIMIENTO'A'CALLES,'
BANQUETAS'Y'GUARNICIONES'EN'
CABECERA''Y'COMUNIDADES

REFACCIONES'PARA'LA'FORD'
LOBO'

1'ARREGLO'DE'PUENTE'DE'
TRANSMISION

31/03/21P03763

FECHA

3&PMO&

COMPROBANTE&FISCAL

27/01/21
31/01/21

2611

2911

FECHA

296112/03/21MQJA21212/03/21P02725
1'JGO.'ANILLOS'Y'PISTON,'1'BARRA'DE'
16'STHIL,'1'TAPA'COMPLETA'CON'
RETRACTIL

31/03/21

COMPROBANTE&FISCAL

No.&

2961

P02723

FECHA&

PÓLIZA&PAGADO

FECHA&No.

MARZO

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&

FECHA&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

31/03/2131/03/21P03763

3&PMO&

2611

24/03/2124/03/21

2471

2491

29/01/21

3551

B'2788 23/03/21P03434 23/03/21

31/01/21

22/01/21
2611

No.

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No

No.& No

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

FECHA&

23/03/21P03474

B'274201/03/21P03510

24/03/21P03508

P00594

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

304009&PARQUES&Y&JARDINES
MARZO

304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

2614

FECHA&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&FECHA

MANO&DE&OBRA

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&& FECHA&&

No&&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

FECHA&&

No&& FECHA&&

No&&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

160321A109

29/01/21

MARZO

No.

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

FECHA&

530&SERVICIOS&PÚBLICOS

304&SERVICIOS

304008&CALLES
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

FECHA&

3&PMO&

COMPROBANTE&FISCALPÓLIZA&DEVENGADO

No.&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
No.&

PERSONAS&

1,130.46

MANO&DE&OBRA

IMPORTE&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

29/01/21 FC513

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

IMPORTE&

304009&PARQUES&Y&JARDINES

09/03/21

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

MAQJA20709/03/21

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

1,740.00

4'BUJIAS,1'FILTRO'AIRE,1'FILTRO'
COMBUSTIBLE

534.972961

19,084.71

PÓLIZA&DEVENGADO

EQUIPAMIENTO''A'PERSONAL'DE'
CAMPO

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

304009&PARQUES&Y&JARDINES

FECHA

PÓLIZA&DEVENGADO

MANO&DE&OBRA

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO& PERIODO&

304&SERVICIOS

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

No.&
PERSONAS&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

$45,282.57
$3,972.37

462666576 040321A44 03/04/21 C00534 03/04/21

462666576

P00128 FC51529/01/21

462666576

16/03/21

16/03/21C00793

13/03/21 P00135

MARZO

FECHA&&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

P03490

17/03/214CE517/03/21

2961
23/03/21B'2787

117/03/21

No.&
PERSONAS&

P03472

HOJA''2'DE''2'

OBSERVACIONES:&&

HOJA''2'DE''5'

HOJA''3''DE''5'

HOJA''1'DE''05'

OBSERVACIONES:&&
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  
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ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE&&

462682781 120321)14 03/12/21 P03626 03/12/21 C01017 03/12/21 03/12/21 78 305,442.90
PAGO4DE41ER4QUINCENA4

BANORTE

199152504 130321)03 13/03/21 P03623 13/03/21 C01015 13/03/21 13/03/21 9 15,157.28

462682781 310321)10 31/03/21 C01053 31/03/21 31/03/21 9 15,157.28

462682781 300321)41 P03793 30/03/21 C01054 30/03/21 30/03/21 78 279,400.49
PAGO4DE42DA4QUINCENA4

BANORTE

199152504 270221)09 27/02/21 P02047 03/01/21 C00450 03/01/21 03/01/21 1131 16)28/0221 5 14,957.28 PAGO4DE42DA4QUINCENA4FBO4
86222 304LTS4MAGNA )584.09
86221 1714LTS4MAGNA )3,336.60
86223 1254LTS4DIESEL )2,473.75

P02966 86798 31/01/21 404LTS4MAGNA )775.20

86388 154LTS4MAGNA )296.85

86389 1204LTS4MAGNA )2,362.80

86390 854LTS4MAGNA )1,664.30

86391 1814LTS4DIESEL )3,531.16

86392 2404LTS4DIESEL )4,689.60

86799 204LTS4MAGNA )391.60

86802 604LTS4DIESEL )1,172.40

86804 1314LTS4DIESEL )2,563.85

86805 1,0004LTS4DIESEL )19,556.70

86807 2104LTS4MAGNA )4,069.81

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 0.00 630,115.23&&&&&&&&&&&&& 147,468.71
OBRA:&304009&PARQUES&Y&JARDINES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO4APROBADO:44$ 10,882,846.06

PRESUPUESTO4POR4EJERCER:44$ 10,300,199.54

%4AVANCE4FINANCIERO 19.00

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE&&

110321)86 03/11/21 P01365 19/02/21 C00774 03/11/21 MAQJ)188 19/02/21 2161 204ESCOBA4METALICA 3,299.97

244LIMA4PARA4MOTOSIERRA 839.93

24CADENA4P/4MOTOSIERRA 699.99

14CANDADO4CORTINA 155.00

14CANDADO4GRANDE4
90.08

290321)207 P00022 19/01/21 C01006 3632 19/01/21 2721 444LENTE4DE4SEGURIDAD4GRIS 1,319.89 PARA4EQUIPAR4AL4PERSONAL
24LITRO4POLIPRISA 319.99
14LITRO4POLIPRISA 170.00
14LTO4SELLADOR 77.00
14LT4ESMALTE4A4GRANEL 175.00
.54LTO4FONDO4A4GRANEL 90.00
44LT4THINNER4 104.01
14LIJ4FANDELI 9.00
.54LT4VINILICA4A4GRANEL 95.00
34SELLADOR4ACRILICO 174.00

P00058 B3753 64BROCHA4MR4PANCHO46" 468.00 PARA4EQUIPAR4A4PINTORES

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 8,086.86 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 0.00
OBRA:&304009&PARQUES&Y&JARDINES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO4APROBADO:44$ 10,882,846.06

PRESUPUESTO4POR4EJERCER:44$ 10,874,759.20

%4AVANCE4FINANCIERO 19.00

DESCRIPCION&DEL&DOCUMENTO:

1)15/03/21

16)30/03/21

S/F 1131

8,086.86

No.&

304009&PARQUES&Y&JARDINES

No.& FECHA& No

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&FECHA& No FECHA&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

582,646.52

PERIODO&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

PAGO4DE41ER4Y42DA4QUINCENA4

BANCOMER

No.&
PERSONAS&

$1,257,671.64
$1,181,599.43

TOTAL&304009&PAGADO:
TOTAL&304009&DEVENGADO: $638,927.75

$652,188.26
TOTAL&DE&LA&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&530&DEVENGADO:
TOTAL&DE&LA&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&530&PAGADO:

PERIODO&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

IMPORTE&

304&SERVICIOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

MARZO

IMPORTE&

MANO&DE&OBRA

FECHA&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PÓLIZA&DEVENGADO

No. FECHA

IMPORTE&

MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS& IMPORTE&

COMPROBANTE&FISCAL

No.

530&SERVICIOS&PÚBLICOS
3&PMO&

15/01/21P02956

22/01/21

P02969

No&&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

PÓLIZA&PAGADO

MARZO

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&& FECHA&&

30/03/21

18/03/21 2611

FECHA&&

PÓLIZA&DEVENGADO

PÓLIZA&PAGADO

304&SERVICIOS

FECHA

304009&PARQUES&Y&JARDINES

COMPROBANTE&FISCAL

31/01/21

P02962

3&PMO&
530&SERVICIOS&PÚBLICOS

MATERIAL4PARA4COLOCAR4

LETRAS4ALUSIVAS4A4RIO4GRANDE4

EN4ETRADA4SUR

462666576

249120/01/21
29/03/21

C0101320/01/21
29/03/21

290321)211

P00141 18/01/21 MAQJ)156 18/01/21 291119/03/21190321)135 19/03/21C01057

P00034 B3748

PARA4EQUIPAR4AL4PERSONAL4DE4

CAMPO

CANCELACIÒN4DE4PASIVOS4POR4

PAGO4CON4FIV42021

HOJA4444DE4454

HOJA4454DE4454
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ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  
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ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02962 18/03/21 86388 22/01/21 2611 10*LTS*MAGNA 2195.80
CANCELACIÒN*DE*PASIVOS*POR*
PAGO*CON*FIV*2021

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&& 195.80&1&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305001&MANTENIMIENTO&A&CENTROS&EDUCATIVOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 102,500.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 102,695.80

%*AVANCE*FINANCIERO 0.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02718 13/03/21 88244 13/03/21 10*LTS*MAGNA
197.50

P/*SUPERVISAR*TRABAJOS*DE*
MANTENIMIENTO*EN*IGLESIA

P02962 18/03/21 86362 22/01/21 859.60*LTS*DIESEL 216,796.80 CANCELACIÒN*DE*PASIVO*POR*
PAGO*CON*FIV*2021

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&& 16,599.30&1&&&&&&&&&&&
OBRA:&305002&MANTENIMIENTO&A&IGLESIAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 99,000.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 115,599.30

%*AVANCE*FINANCIERO 10.17%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P01488 01/03/21 10*LTS*FABULOSO *$***************************104.40*
10*LTS*CLORO 92.80$*****************************
3*PAPEL*HIGIENICO*CON*6*PZAS. 1,357.20$************************
3*CAJA*SANITAS 991.80$***************************

P01747 02/03/21 B3808 02/03/21 1*CUBETA*DE*VINILICA*BLANCO *$************************1,085.00*
MATERIAL*PARA*
MANTENIMIENTO*EN*GRADAS*
DEL*CAMPO

5*M3*ARENA *$************************1,508.00*

2421 6*M3*GRAVA*TRITURADA *$**************2,644.80*

P02718 13/03/21 88244 13/03/21 55*LTS*MAGNA 1086.25
P02718 13/03/21 88246 13/03/21 20*LTS*MAGNA 396.40
P02718 13/03/21 88248 13/03/21 30*LTS*MAGNA 597.31
P03165 22/03/21 3535 22/03/21 100*MT*MANGUERA *$************************1,149.91*
P03161 22/03/21 3534 22/03/21 2*CARRETILLA *$************************2,812.00*

88574 30*LTS*DIESEL 607.20
88575 30*LTS*DIESEL 607.50

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 15,389.91&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 3,294.66&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305002&MANTENIMIENTO&A&IGLESIAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 1,797,422.13

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 1,778,737.56

%*AVANCE*FINANCIERO 32.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

24/03/21 88564 24/03/21 30*LT*MAGNA 599.09
24/03/21 88565 24/03/21 45*LT*MAGNA 899.56
24/03/21 88567 24/03/21 60*LT*MAGNA 1,203.00
24/03/21 88567 24/03/21 10*LT*MAGNA 200.5

P03840 26/03/21 181 26/03/21 3551 26/03/21 1 3,248.00

UN*TAPIZADO*GENERAL*A*LA*

CAMIONETA*DE*LA*UNIDAD*

DEPORTIVA
88899 10*LT*MAGNA 201.40
89000 15*LT*MAGNA 305.08

23.8*KG*PTR*NEGRO 892.56
2.8*KG*SOLERA*1/8 77.01

2911 1*KG*SOLDADURA 62.00
2491 2*LT*ESMALTE 280.00
2911 1*DISCO*CORTE*METAL 67.01
2471 5*TUBO 1,711.00

5*COPLE 75.40
2*CODO ****************************46.40*****
1*CODO ****************************20.88*****
1*PEGAMENTO 92.8

110321286 03/11/21 P01365 19/02/21 C00774 03/11/21 MAQJ2188 19/02/21 2161 04*ESCOBA* 160.03 PARA*LA*UNIDAD*DEPORTIVA
5776 35*LTS*GAS*LP 360.15
5777 35*LTS*GAS*LP 360.14

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 3,485.09&&&&&&&&&&&&& 3,248.00&&&&&&&&&& 4,128.92&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305003&MANTENIMIENTO&A&IGLESIAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 1,797,422.13

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 1,786,560.12

%*AVANCE*FINANCIERO 32.00%

2611 P/*TRASLADO*DE*MATERIALES*A*
LA*U.*DEPORTIVA*

P/*TRASLADO*DE*MATERIALES*A*
LA*U.*DEPORTIVA*

PARA*DAR*MANTENIMIENTO*EN*
CAMPO*DEPORTIVO*SARABIA

P/*TRASLADO*DE*MATERIALES*A*
LA*U.*DEPORTIVA*

MATERIAL*UTILIZADO*EN*EL*
CAMPO*DEPORTIVO*SARABIA03/03/211766

P03490

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

*$************************3,644.00*

IMPORTE&PERIODO&

24/03/21

2411

REHABILITACION*DE*PINTURAS*
EN*LAS*PORTERIAS,*Y*JUEGOS*

PARA*DAR*MANTENIMIENTO*A*LA*
UNIDAD*DEPORTIVA

PARA*TRASLADO*DE*MATERIALES*
A*LA*UNIDAD*DEPORTIVA

PARA*EQUIPAR*AL*PERSONAL

P/TRASLADO*DE*MATERIALES*A*
LA*UNIDAD*DEPORTIVA

2611

2911

2611

2471

P03763 31/03/21 31/03/21

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

$18,684.57

$10,862.01

No.&
PERSONAS&

PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL

FECHA&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

3&PMO&

305003&MANTENIMIENTO&A&ESPACIOS&DEPORTIVOS
MARZO

09/03/21

FECHA&

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

MATERIAL*DE*LIMPIEZA*PARA*
UNIDAD*DEPORTIVA

AB2847 01/03/21

PERIODO&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&& FECHA&& No.

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&&

COMPROBANTE&FISCAL

FECHA&& No.

3&PMO&

MARZO

PÓLIZA&DEVENGADO

No.&FECHA No

305002&MANTENIMIENTO&A&IGLESIAS

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO& PERIODO&

MANO&DE&OBRA

IMPORTE&

TOTAL&305002&PAGADO:

MARZO

FECHA

COMPROBANTE&FISCAL

09/03/21

2611

No.

520&&OBRAS&PÚBLICAS

No.&
PERSONAS&

MANO&DE&OBRA

24/03/21

P03508

520&&OBRAS&PÚBLICAS
3&PMO&
305&1&MANTENIMIENTOS
111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO
305001&MANTENIMIENTO&A&CENTROS&EDUCATIVOS
MARZO

FECHA

305003&MANTENIMIENTO&A&ESPACIOS&DEPORTIVOS

1$195.80

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

520&&OBRAS&PÚBLICAS

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

IMPORTE&
No.&

PERSONAS&

PÓLIZA&PAGADO

FECHA&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

FECHA&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

3&PMO&

TOTAL&305001&PAGADO: 0.00

216,599.30

2195.80

2611

TOTAL&305001&DEVENGADO:

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

520&&OBRAS&PÚBLICAS

0.00
TOTAL&305002&DEVENGADO:

No&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

MANO&DE&OBRAPÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO COMPROBANTE&FISCAL PARTIDA&DE&
OBJETO&

GASTO/&TIPO&
DE&GASTO& PERIODO&

No.&
PERSONAS& IMPORTE&No FECHA&No.& FECHA&

MANO&DE&OBRA

1$16,599.30

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

B3823

5*LT*THINER,*5*BROCHA*4",*5*BROCHA*
2",*5*BROCHA*1/2",2*ESMALTE*BLANCO*
GALON,*2*ESMALTE*VERDE*GALON,*2*
ESMALTE*AZUL*GALON

P02254

No.& No

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

2491

27/01/21

FECHA&

PÓLIZA&DEVENGADO

2611

2161

2211

No&& FECHA&& No. FECHA No.& FECHA& No

FECHA&&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

P01780 03/03/21

462666576 P00594 31/01/21040321244 03/04/21

462666576

C00534 03/04/21

2876 03/03/21 D00022 03/03/21

71054 02/02/21 2911

1957 24/2/2021

HOJA**01**DE*03*

R.&AYUNTAMIENTO&CONSTITUCIONAL&DE&RÍO&GRANDE,&ZAC.&
AUXILIAR&MENSUAL&DE&OBRA&PÚBLICA&POR&ADMINISTRACIÓN&DIRECTA&DEL&EJERCICIO&FISCAL&2021&

&
&

FECHA:*08/03/2021*

HOJA**1*DE**1*

HOJA**01**DE*01*

HOJA**01**DE*03*
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

P02956 18/03/21 86221 15/01/21 80+LTS+DIESEL 21,582.80

P02960 86387 720+LTS+DIESEL 214,069.10

86389 35+LTS+MAGNA 2689.15

86390 40+LTS+MAGNA 2783.20

86799 10+LTS+MAGNA 2195.80

86807 95+LTS+MAGNA 21,841.20
5914 35+LTS+GAS+LP 436.69
5915 30+LTS+GAS+LP 373.50

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 18,351.06&1&&&&&&&&&&&
OBRA:&305002&MANTENIMIENTO&A&IGLESIAS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 262,000.00

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 280,351.06

%+AVANCE+FINANCIERO 32.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

2+BALERO 4,414.96
1+CONO+PIÑON+TRASERO 1,516.22
1+CONO+LADO+4X4 1,583.40
1+RETEN+PIÑON 548.68

110321284 03/11/21 P02246 10/03/21 C00740 03/11/21 D59EE 10/03/21 3551 +++++++++++++++++++1,399.99+++++

MANT++A+RETROEXCAVADORA++
N.E+144;+CAMBIAR+CUCHILLA+Y+
ARREGLO+DE+PERNO+A+RETROEXC.+
20

100+LTS+DIESEL 2,026.70
50+LTS+DIESEL 1,014.60

P03508 88570 100+LTS+DIESEL 2,018.10
1+BALERO ++++++++++++++++++++++++++380.00+++++
1+BANDA ++++++++++++++++++++++++++610.00+++++

P01555 02/02/21 2207 02/02/21 300+LTS+DIESEL 5,799.00

P00600 30/01/21 2306 30/01/21 600+LTS+DIESEL 11,598.00

P00598 25/02/21 2264 25/02/21 437.55+LTS+DIESEL 8,698.50
1+TIP+TOP 92.80
1+REPARACIÒN+DE+LLANTA 765.50

++++++++++++++765.60+++++ 3+REPARACIÒN+DE+LLANTA
++++++++++++++261.00+++++ 1+LIGA+SELLO

86221 304+LTS+DIESEL 25,920.10
86222 205+LTS+DIESEL 24,001.35

P00394 22/01/21 86392 51+LTS+DIESEL 21,000.56
86801 152.38+LTS+DIESEL 22,977.50
86805 151+LTS+DIESEL 22,955.05

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 9,911.56&&&&&&&&&&&&& 2,426.59&&&&&&&&&& 14,300.34&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305004&MANTENIMIENTO&A&CAMINOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 249,500.00

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 222,861.51

%+AVANCE+FINANCIERO 0.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

2491 1+LT+VINILICA+RIVINOL+BLANCO +$+++++++++++++++++++++++++++115.00+
2911 1+LIJA+PARA+PASTA +$+++++++++++++++++++++++++++++34.00+
2111 1+PINCEL+#22,+1+PINCEL+#20 +$+++++++++++++++++++++++++++181.00+

P02718 13/03/21 88246 13/03/21 2611 10+LTS+MAGNA 198.20
2411 7+AZYLEJO+PINAR+MARFIL +$++++++++++++++++++++++++2,366.01+

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 8,494.00&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 198.20&&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 315,906.00

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 307,213.80

%+AVANCE+FINANCIERO 0.04%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

2911 3+LIJA +$+++++++++++++++++++++++++++++35.98+

88563 24/03/21 20+LTS+MAGNA 399.20
88565 24/03/21 10+LTS+MAGNA 199.90
88567 24/03/21 50+LTS+MAGNA 1,053.42
5777 27/01/21 30+LTS+GAS+LP 308.70
5781 27/01/21 27+LTS+GAS+LP 285.12
5782 27/01/21 16+LTS+GAS+LP 168.96
5802 29/01/21 19+LTS+GAS+LP 208.81
5804 31/01/21 12+LTS+GAS+LP 131.88

5+CINTA+TEFLON 34.97
1+PEGAMENTO+PVC 32.00

2491 6+TRAMO+DE+TUBO+PLUS+3/4 840.00
2+LLAVE+ESFERA 48.00
3+CONECTOR+PLUS ++++++++++++++++++++++++++107.98+++++
7+CODO+3/4 ++++++++++++++++++++++++++++48.96+++++
2+TUERCA+UNION+3/4 ++++++++++++++++++++++++++++66.00+++++
1+CONECTOR+R+EXT ++++++++++++++++++++++++++++34.00+++++
5+COPLE+PLUS+3/4 ++++++++++++++++++++++++++++45.01+++++
1+REDUCCION+ ++++++++++++++++++++++++++++++8.00+++++
2+TAPON+MACHO ++++++++++++++++++++++++++++18.00+++++
1+JGO+DE+EXTRACTORES ++++++++++++++++++++++++++++77.00+++++
1+TAPON+MACHO ++++++++++++++++++++++++++++11.00+++++
1+CODO+PLUS+1/2 ++++++++++++++++++++++++++++++5.01+++++
2+CONECTOR++PLUS+1/2 ++++++++++++++++++++++++++++62.01+++++

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 2,660.94&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 2,755.98&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO+APROBADO:++$ 315,906.00

PRESUPUESTO+POR+EJERCER:++$ 310,489.08

%+AVANCE+FINANCIERO 0.04%

462666576

2611

PARA+TRASLADO+DE+MATERIALES+
Y+PERSONAL+A+DAR+
MANTENIMIENTO+A+LOS+
DIFERENTES+EDIFICIOS+PÙBLICOS

PARA+PLICAR+PINTURA+EN++
MONUMENTO+A+BENITO+JUÀREZ+
EN+CALLE+HIDALGO

PARA+COLOCAR+PISO+EN+
OFICINAS+DEL+SUTSEMOP+AL+
INTERIOR+DE+LA+PRESIDENCIA

MATERIAL+PARA+LA+INSTALACION+
DE+CAMARAS+EN+GIMNASIO+

MUNICIPAL

MATERIAL+UTILIZADO+EN+LA+
FACHADA+DE+LA+PRESIDENCIA

LL2204
23/02/21

3551 23/02/21 1
2901 30/03/21

2961LL2203

2+VINILICA+BLANCO+GALON,+2+VINILICA+
BLANCO+LITRO

249125/03/21B+384125/03/21

03/04/21

4626666576

FECHA&&

MANT+A+RETROEXCAVADORA++JCV+
N.E.+201

P/+TRABAJOS+DESENSOLVE+EN+LA+
COM+DE+LORETO

$26,638.49

CANCELACIÒN+DE+PASIVOS+POR+
AGO+CON+FIV+2021

P/+TRASLADO+DE+MATERIALES+A+
LA+U.+DEPORTIVA+

22/01/21

31/01/21

CANCELACIÒN+DE+PASIVO+POR+
PAGO+CON+FIV+20212611

31/03/21P03512

22/01/21
P02962

P02969

No.&
PERSONAS&No PERIODO&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

$5,416.92

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

TOTAL&305004&DEVENGADO:

+$++++++++++++++++++++++++3,549.00+

+$+++++++++++++++++++++++++++694.00+

+$+++++++++++++++++++++++++++493.02+

FECHA&

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

B+3842 25/03/21

PERIODO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS
MARZO

04/03/21P02054

2447.01

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

TOTAL&305004&PAGADO:

02/02/21

261124/03/2124/03/21

REFACCIONES+PARA+LA+
RETROEXCAVADORA

PARA+TRABAJOS+DE+
MANTENIMIENTO+EN+LOS+
CAMINOS

88575

561&PARTICIPACIONES

MANO&DE&OBRA
INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

IMPORTE&

8,368.72
2,258.90

TOTAL&305003&DEVENGADO:

305004&MANTENIMIENTO&A&CAMINOS
MARZO

520&&OBRAS&PÚBLICAS
3&PMO&

PERIODO&

FECHA&

1$18,351.06

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

FECHA&& No. FECHA No.&

P00426 11/02/21 9625 11/02/2101032125

462666576

No.&
PERSONAS& IMPORTE&

MANO&DE&OBRACOMPROBANTE&FISCAL

520&&OBRAS&PÚBLICAS

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

38,433.65

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS& IMPORTE&PERIODO&

2461

3+CHALUPA+4X2,+3+CONTACTO+DUPLEX,1+
APAGADOR,3+PASTILLA+SQD,4+
CONDULET+LB,50+GRAPA+PARA+CABLE,+1+
CENTRO+DE+CARGA,+100+MT+CABLE,

799.99$+++++++++++++++++++++++++++

4 LT VINILICA A GRANEL, 2LT VINILICA
RIVINOL

+$+++++++++++++++++++++++++++750.00+2411

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

520&&OBRAS&PÚBLICAS

MARZO

1+CAJA+JUNTEADOR+PERLA,+1CAJA+
JUNTEADOR+AVELLANA,10+PEGA+PISO+
GRIS

02/03/21

FECHA&

305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

02/03/21P01623

P01753

20+ABRAZADERA,+5+TRAMO+TUBO,+3+
PLACA+DUPLEX,+1+PLACA+ROYER,+8+
COPLE+CONDUIT+DE+1/2,+5+CONECTOR+
DE+1/2,

3&PMO&

P03402 25/03/21 2491

P03508

No

IMPORTE&

02/03/21B3803

B3809

No. FECHA

COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

P03397

1+PINCEL,1.5+THINER,+0.5+ESMALTE,1+
ESMALTE+NEGRO

FECHA&No.&

COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

3492

MATERIAL+NECESARIO+PARA+
INSTALAR+TINACO+EN+LA+
BIBLIOTECA+DE+LA+CABECERA+
MUNICIPAL

$8,692.20

24/03/21

P00154

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

04/03/21 C00993 17/03/21 1515A 04/03/21 2961

TOTAL&305003&PAGADO:

No&&

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

No.& FECHA&No&& FECHA&&

31/03/21

No FECHA&No. FECHA

305003&MANTENIMIENTO&A&ESPACIOS&DEPORTIVOS
MARZO

242130/03/21P03354

520&&OBRAS&PÚBLICAS

No

050321247

2911

2161

03/05/21 02/02/21

02/03/21

03/01/21C00484 2961

P00594 31/01/21

2611

03/04/21C00534

1648 30/03/21

03/05/21C00708

1703212115 17/03/21 P02234

15/01/21

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

03/01/21

18/03/21

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO

P03490

1803212130

PÓLIZA&DEVENGADO

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

C01104 30/03/21

C00750 18/03/21 2611

No&& FECHA&&

PÓLIZA&PAGADO

No.&
PERSONAS&

No.&

P00591

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

No&&

15/01/21

22/01/21P00560 31/01/21

No. FECHA FECHA&

040321244

PÓLIZA&PAGADO

699.00$+++++++++++++++++++++++++++2911

04/03/21

MANO&DE&OBRA

FECHA&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

COMPROBANTE&FISCAL

A45

HOJA++01++DE++04+

HOJA++01+++DE++01+

HOJA++03++DE+03+

HOJA++02++DE++04+
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&

PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS

FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&

PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

INDIRECTOS

(CONCEPTO)&&&&&&&

520&&OBRAS&PÚBLICAS

FECHA&& IMPORTE&

PÓLIZA&PAGADO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

FECHA&FECHA&

305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

MARZO

No.&DE&CUENTA&

BANCARIA&
No

COMPROBANTE&FISCAL

No.&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

FECHA

PÓLIZA&DEVENGADO

No.

PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&

TIPO&DE&GASTO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

No&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MANO&DE&OBRA

No.&

PERSONAS&
PERIODO&

3&PMO&

2471 53.80*KG*PTR*NEGRO*1X1 1,856.08

1*LT*ESMALTE 145.00

2*LT*THINER 54.01

2911 1*DISCO*CORTE*METAL 64.99

1*GALON*DE*VINILICA*RIVINOL 410.00

1*LTO*DE*VINILICA*PASTEL 115.00

2*GALÓN*VINILICA 340.00

1*LTR0*POLIPRISA 160.00

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 3,145.08&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:&305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 315,906.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 312,760.92

%*AVANCE*FINANCIERO 0.04%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&

PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS

FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&

PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&
IMPORTE&

PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&

TIPO&DE&GASTO&

305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

520&&OBRAS&PÚBLICAS

3&PMO&

No.&DE&CUENTA&

BANCARIA&
No&& FECHA&& No. FECHA

PÓLIZA&DEVENGADO PÓLIZA&PAGADO

MARZO

P00008

160321H109 16/03/21 16/03/21

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

$3,145.08

No.& FECHA& PERIODO&
No.&

PERSONAS&

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

P00044 25/01/21 FC495 25/01/21 2491

INDIRECTOS

(CONCEPTO)&&&&&&&

C00793

MANO&DE&OBRACOMPROBANTE&FISCAL

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

PARA*PINTAR*JARDINERAS*DE*LA*

PLAZA*CIVICA

462666576

249120/01/2129/01/21C0101320/01/2129/01/21290321H211

PARA*TAPAR*GRAFITIS*EN*LA*

PLAZA*CIVICA

PARA*ELABORAR*BASE*DE*TINACO*

PARA*LA*CASA*DE*LA*CULTURA

No FECHA&

B3751

P00030 B3750

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

200*MT*CABLE*#10 3,439.84

100*MT*CABLE*#14 **************************799.90*****

1*MUFA*DE*1/4 ****************************25.00*****

1*TUBO*P/*ACOMETIDA ****************************24.00*****

3*ABRAZADERA* **************************604.99*****

11*CONTACTO*DUPLEX ****************************30.00*****

5*CHALUPA*DE*4X2 **************************100.00*****

1*TAPA*REGISTRO ****************************32.00*****

14*APAGADOR*SENCILLO **************************120.00*****

3*CONTACTO*ATERRIZADO **************************446.00*****

8*PLACA*ROYER ******************************3.31*****

16*CANALETA **************************349.99*****

4*CINTA*AISLAR ****************************75.00*****

2*SOCKET* **************************183.99*****

3*TUBO*LED*18W ****************************40.00*****

3*PLACA*ROYER*DE*100 ****************************25.00*****

1*FOCO*LED*15W **************************438.00*****

1*FOCO*LED*30W ****************************69.00*****

2*FOCO*LED*20W ****************************50.00*****

.20*KG*PIJA ****************************80.00*****

100*TAQUETE*1/4 **************************240.28*****

8*PIJA*ESTRUCTURAL **************************109.70*****

8*TAQUETE*3/8 **************************680.00*****

1*CENTRO*DE*CARGA **************************475.00*****

4*PASTILLA*SQD*1X20 ****************************30.00*****

5*TRAMO*TUBO ****************************80.00*****

2471 15*ABRAZADERA* **************************162.00*****

4*CURVA*1/2 ****************************20.00*****

8*COPLE*1/2 ****************************29.00*****

5*CONECTOR*1/2 ****************************16.00*****

4*FOCO*LED ******************************8.00*****

2941 1*BASE*P/*MEDIDOR 448.00

22 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 9,234.00&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:&305005&EDIFICIOS&PÚBLICOS

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 315,906.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 306,672.00

%*AVANCE*FINANCIERO 0.04%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&

PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS

FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&

PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

11,369.52

TOTAL&305005&PAGADO:

No.

305006&MANTENIMIENTO&A&SEÑALAMIENTOS&VIALES

TOTAL&305005&DEVENGADO:

14,920.48

No.&

PERSONAS&
IMPORTE&PERIODO&

MANO&DE&OBRA

3&PMO&

MARZO

No.&DE&CUENTA&

BANCARIA&

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

No&& FECHA&&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
INDIRECTOS

(CONCEPTO)&&&&&&&

$9,234.00

PARA*INSTALACIÓN*ELECTRICA*EN*

OFICINAS*DE*PROTECCIÓN*CIVIL

FECHA No.&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

FECHA& No FECHA&

3422 09/02/21

2461

2911

520&&OBRAS&PÚBLICAS

PÓLIZA&PAGADOPÓLIZA&DEVENGADO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

COMPROBANTE&FISCAL
PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&

TIPO&DE&GASTO&

462666576 29/03/21C0101629/03/21290321H213 P00229 09/02/21

2421 14*M3*GRAVA *$************************6,171.20*

2411 30*M3*ARENA *$************************9,048.00*

3*CUB*VINILICA*PINTAVIN ***********************3,255.02*****

3*BROCHA*4" **************************150.00*****

2*CUB*VINILICA*RIVINOL* ***********************3,879.99*****

.5*LT*ESMALTE **************************184.99*****

P00056 B3752 1.5*LT*VINILICA*A*GRANEL **************************180.00***** P/*SEÑALIZACION*SALIDA*SUR

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 36,093.20&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:&MANTENIMIENTO&A&SEÑALAMIENTOS&VIALES

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 208,860.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 163,000.00

%*AVANCE*FINANCIERO 0.17%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&

PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS

FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&

PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

2471 5*TUBO
1,711.00

5*COPLE 75.40

2*CODO ****************************46.40*****

1*CODO ****************************20.88*****

1*PEGAMENTO 92.8

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1,946.48&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

OBRA:&305007&MEJORAMIENTO&DE&VIVIENDA

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO*APROBADO:**$ 55,500.00

PRESUPUESTO*POR*EJERCER:**$ 53,553.52

%*AVANCE*FINANCIERO 0.04%

No.&DE&CUENTA&

BANCARIA&
MATERIALES&Y&SUMINISTROS&

PÓLIZA&DEVENGADO

No.&

2911

FECHA&No&& No.

*$**********************13,224.00*

305007&MEJORAMIENTO&DE&VIVIENDA

242105/03/21

REHABILITACION*DE*VIALIDAD

01/03/21

TOTAL&305006&PAGADO:

FECHA&& No FECHA&

PARTIDA&DE&

OBJETO&GASTO/&

TIPO&DE&GASTO&

COMPROBANTE&FISCAL

FECHA

462666576

7,650.00

$36,093.20

TOTAL&305006&DEVENGADO: 28,443.20

TOTAL&305006&PAGADO:

$1,946.48

REHABILITACION*DE*VIALIDAD*EN*

C.*PRIV.*IGNACIO*ZARAGOZA

MANO&DE&OBRA

PERIODO&

1,946.48

1,946.48

176105/03/21P02772

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
INDIRECTOS

(CONCEPTO)&&&&&&&

PARA*MEJORAMIENTO*DE*

VIVIENDA*A*LA*SRA.*LUZ*ORTIZ*

TORRES*DE*LA*C.*REFORMA*DE*LA*

COM*DE*IGNACIO*LÒPEZ*RAYÒN

PARA*APLICAR*PINTURA*EN*

PUENTE*HIDALGO*Y*ZARAGOZA

04/03/21P02765 1760

30*M3*PIEDRA*PARA*MAMPOSTERIA

No.&

PERSONAS&

P00032 B3749

520&&OBRAS&PÚBLICAS

249120/01/2129/03/21C0101320/01/21

PÓLIZA&PAGADO

TOTAL&305006&DEVENGADO:

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

3&PMO&

IMPORTE&

29/03/21290321H211462666576

MARZO

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

2876 03/03/21 D00022 03/03/21 71054 02/02/21

HOJA**03**DE**04*

HOJA**01**DE**01*

HOJA**01**DE**01*

HOJA**04**DE**04*
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

	  

	  

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

IMPORTE& IMPORTE&&

6"LENTE"DE"SEGURIDAD"GRIS 179.99
4"GUANTES"DE"CARNAZA 200.36
1"LLAVE"P/"TUBO"24" 479.02
1"LLAVE"P/"TUBO"14" 196.03
5"MICA"CLARA" 114.96

P02718 88244 20"LTS"MAGNA 395.00
P02718 88246 20"LTS"MAGNA 396.36
P02718 88248 10"LTS"MAGNA 199.10

88564 10"LTS"MAGNA 199.70
88565 10"LTS"MAGNA 199.89
88567 20"LTS"MAGNA 401.00
89001 31/03/21 10"LT"MAGNA 203.79
86223 15/01/21 30"LTS"MAGNA A593.68

86807 40"LTS"MAGNA A775.17

86388 41"LTS"MAGNA A785.36

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMAS:&&$ 1,170.36&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 1 &&&&&&&&&&&&&&&&& 159.37&1&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&305008&TALLER&DE&SOLDADURA

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO"APROBADO:""$ 91,500.00

PRESUPUESTO"POR"EJERCER:""$ 90,489.01

%"AVANCE"FINANCIERO 0.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

PÓLIZA&PAGADO

IMPORTE&&&(13)

IMPORTE

2411 6"M3"ARENA """""""""""""""""""""""""""""""""1,809.60"""""
6"M3"GRAVA"TRITURADA """""""""""""""""""""""""""""""""2,644.80"""""

4093 111"CEMENTO,"8"CAL "$""""""""""""""""""""""""""""""""17,783.81"

2491 1"BROCHA "$"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""15.00"

A709 18/03/21 1"CIMBRA" "$"""""""""""""""""""""""""""""""""""""630.00"
MC1082 03/08/21 32"PIES"DE"TRIPLAY "$"""""""""""""""""""""""""""""""""""""324.90"

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMA:&&$ 30,379.30&&&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&306005&REHABILITACION&DE&IMAGEN&URBANA&EN&PARQUE&DE&LA&MUJER

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO"APROBADO:""$ 300,000.00

PRESUPUESTO"POR"EJERCER:""$ 269,620.70

%"AVANCE"FINANCIERO 10.13%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

PÓLIZA&PAGADO

IMPORTE&&&(13)

IMPORTE

49"KG"MONTEN"NEGRO" """""""""""""""""""""""""""""""""1,690.48"""""
48.80"KG"REDONDO"5/8 """""""""""""""""""""""""""""""""1,268.59"""""
35"KG"SOLERA"3/8 """""""""""""""""""""""""""""""""1,084.83"""""
3"KG"PTR"1X1 """"""""""""""""""""""""""""""""""""103.50"""""
2"KG"SOLDADURA """"""""""""""""""""""""""""""""""""132.01"""""
1"DISCOCORTE"METAL """"""""""""""""""""""""""""""""""""""64.99"""""
2"DISCO"DESBASTE """"""""""""""""""""""""""""""""""""""44.01"""""
10"TAQUETE"EXPANSIVO """"""""""""""""""""""""""""""""""""340.00"""""
1"BROCA"5/8 """"""""""""""""""""""""""""""""""""270.00"""""
2"LT"THINER """"""""""""""""""""""""""""""""""""""52.01"""""
1"KG"SOLDADURA """"""""""""""""""""""""""""""""""""""66.02"""""
1"LT"ESMALTE"CELERIX """"""""""""""""""""""""""""""""""""140.00"""""
4"BISAGRAS """"""""""""""""""""""""""""""""""""""54.01"""""
65"KG"PTR"NEGRO """""""""""""""""""""""""""""""""2,437.68"""""
18"KG"LAMINA"CAL"18 """"""""""""""""""""""""""""""""""""756.06"""""
16.40"KG"PERFIL"FONDEADO """"""""""""""""""""""""""""""""""""688.85"""""
9.943"PTR"NEGRO """""""""""""""""""""""""""""""""2,623.06"""""
15.40"KG"SOLRA """"""""""""""""""""""""""""""""""""569.86"""""
4"PULGADA"DE"CORTE """"""""""""""""""""""""""""""""""""""""5.40"""""

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMA:&&$ 12,391.36&&&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&306009&REHABILITACIÓN&DE&JARDÍN&Y&ACABADOS&EN&ACCESO&A&PRESIDENCIA&MUNICIPAL&(C.&CONSTITUCIÓN)&RÍO&GRANDE,&ZAC.

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO"APROBADO:""$ 51,500.00

PRESUPUESTO"POR"EJERCER:""$ 39,108.64

%"AVANCE"FINANCIERO 113.00%

UNIDAD&ADMINISTRATIVA:&&&
PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
SUB1PROGRAMA:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 305&1&MANTENIMIENTOS
FUENTE&DE&FINANCIAMIENTO:&
PROYECTO:&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
MES&QUE&&INFORMA:&

PÓLIZA&PAGADO

IMPORTE&&&(13)

IMPORTE

3"COPLES """"""""""""""""""""""""""""""""""""""35.98"""""
1"REDUCCIÒN """"""""""""""""""""""""""""""""""""""16.00"""""
1"TUBO"PVC """"""""""""""""""""""""""""""""""""679.99"""""
1"PEGAMENTO """"""""""""""""""""""""""""""""""""""55.00"""""

ABRAM"
BERGEN"
WIEBE

180321A132 18/03/21 P03826 18/03/21 C01056 18/03/21 F3093 03/05/21 2471 1"PLACA"CONMEMORATIVA """""""""""""""""""""""""""""""""1,310.80"""""

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&SUMA:&&$ 5,416.77&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
OBRA:&306010&CONSTRUCCIÓN&DE&MEMORIAL&"VANESA&GUILLEN"&EN&COM&IGNACIO&LÓPEZ&RAYÓN,&RÍO&GRANDE,&ZAC.

UBICACIÓN:&&RÍO&GRANDE,&ZAC. TOTAL&&&$

PRESUPUESTO"APROBADO:""$ 41,000.00

PRESUPUESTO"POR"EJERCER:""$ 35,583.23

%"AVANCE"FINANCIERO 11.29%

TOTAL&306010&DEVENGADO: 4,629.80
TOTAL&306010&PAGADO: 2,097.77

2421

TOTAL&306005&DEVENGADO: 30,379.30
TOTAL&306005&PAGADO: 954.90

2471

2471

MATERIALES"PARA"REHABILITAR""
JARDÍN"Y"ACABADOS"EN"ACCESO"

A"PRESIDENCIA"MUNICIPAL"

TOTAL&306009&DEVENGADO: 0.00
TOTAL&306009&PAGADO: 12,391.36

MATERIAL"QUE"SE"UTILIZO"EN"EL"
MONUMENTO"DE"VANESA""
GUILLEN

2911

CONCEPTO&DE&FACTURA&&&(24)

2411

PARTIDA&DE&OBJETO&DE&
GASTO&/&TIPO&DE&

GASTO(23)

"""""""""""""""""""""""""""""""""1,070.00"""""

2471 15"VARILLA"CORRUGADA,"7"
ALAMBRE

&IMPORTE&DEL&
CONTRATO&&&&&&&&&

(11)&

No&& FECHA&&

305008&TALLER&DE&SOLDADURA

13/03/21

31/03/21P03763

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

520&&OBRAS&PÚBLICAS

NOMBRE&O&
RAZÓN&

SOCIAL&DEL&
CONTRATIS

TA&&&&&&&&&&&&&&
(10)

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

22/01/21

2611

13/03/21

NO.&DE&
CONTRATO&&&&&&&&&&&&&

(9)

NOMBRE&O&
RAZÓN&

SOCIAL&DEL&
CONTRATIS

TA&&&&&&&&&&&&&&
(10)

&IMPORTE&DEL&
CONTRATO&&&&&&&&&

(11)&

ESTIMACIÓN No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&&&
(14)

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA

NO.&&(12) No&&&(15)

NO.&DE&
CONTRATO&&&&&&&&&&&&&

(9)

&IMPORTE&DEL&
CONTRATO&&&&&&&&&

(11)&

520&&OBRAS&PÚBLICAS

IMPORTE&

"$""""""""""""""""""""""""""""""""""4,601.48"

MATERIAL"UTILIZADO"EN"EL"
PARQUE"DE"LA"MUJER

2441 P/"GUARNICIONES"EN"PARQUE"DE"
LA"MUJER

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

$30,379.30

PARTIDA&DE&OBJETO&DE&
GASTO&/&TIPO&DE&

GASTO(23)

PARA"TRASLADO"DE"MATERIALES"
AL"TALLER"DE"SOLDADURA"Y"

CANCELACIÒN"DE"PASIVOS"POR"
PAGO"CON"FIV"2021

PARA"EQUIPAR"AL"PERSONAL"DEL"
TALLER"DE"SOLDADURA

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

CONCEPTO&DE&FACTURA&&&(24) IMPORTE&& OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

$5,416.77

INDIRECTOS
(CONCEPTO)&&&&&&&

TOTAL&305008&PAGADO:

PARTIDA&DE&OBJETO&DE&
GASTO&/&TIPO&DE&

GASTO(23)

MATERIAL"UTILIZADO"EN"EL"
PARQUE"DE"LA"MUJER

IMPORTE&&

$12,391.36

IMPORTE&&CONCEPTO&DE&FACTURA&&&(24)

2"VINILIVA"RIVINOL"LT,"2"VINILICA"
RIVINOL"GALON

2"LIJA"PARA"PASTA,"2"BROCHA """"""""""""""""""""""""""""""""""""190.00"""""

1"FONDO"AUTOM."A"GRANEL,"1LT"
ESMALTE,"2"LT."THINER

""""""""""""""""""""""""""""""""""""459.00"""""

"""""""""""""""""""""""""""""""""1,600.00"""""8"HERRAJE"CON"CONECTOR""DE"
ACERO"INOXIDABLE

"$""""""""""""""""""""""""""""""""""2,569.71"

1,170.36

34"MALLA,"1"TUBO"PVC,"3"
CLAVOS,"6"MANGUERA,"2"COPLE"
1/2,"1"TAPON"1/2,"3"CONECTOR"
ROSCA,"1"LLAVE"DE"PASO"1/2,"1"
TEE"PARA"MANGUERA"1/2,"5"
ABRAZADERA,"1"TUBO"CPVC"1","1"
TUERCA"UNION"3/4,"1"CONECTOR"
HEMBRA"3/4,"1"TUBO"1/2,"2"
CODO"1/2,"2"CONECTOR"
HEMBRA,1"LLAVE"DE"PASO"1/2,"2"
TUBO"PVC,"1"TUERCA,"2"COPLE"

$1,010.99

81,823.90TOTAL&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&PAGADO&520
67,735.54TOTAL&UNIDAD&ADMINISTRATIVA&DEVENGADO&520

FACTURA
NOMBRE&O&

RAZÓN&
SOCIAL&DEL&
CONTRATIS

TA&&&&&&&&&&&&&&
(10)

520&&OBRAS&PÚBLICAS

FECHA&&&(16)

306009&REHABILITACIÓN&DE&JARDÍN&Y&ACABADOS&EN&ACCESO&A&PRESIDENCIA&MUNICIPAL&(C.&CONSTITUCIÓN)&RÍO&GRANDE,&ZAC.
MARZO

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

FECHA&&&(20) No.&&(21)FECHA&&&(18)

PARTIDA&DE&
OBJETO&GASTO/&
TIPO&DE&GASTO&

PÓLIZA&PAGADO

MATERIALES&Y&SUMINISTROS&
FECHA&

COMPROBANTE&FISCAL

No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&&&
(14)

FECHA

No&&&(15) FECHA&&&(16) No.&&(17) FECHA&&&(18) No.&&(19)

PÓLIZA&DEVENGADO

P03508 24/03/21

MARZO

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

P00540 02/02/21

P00039 25/01/21

P00542 29/01/21

3632 19/01/21 2721

306010&CONSTRUCCIÓN&DE&MEMORIAL&"VANESA&GUILLEN"&EN&COM&IGNACIO&LÓPEZ&RAYÓN,&RÍO&GRANDE,&ZAC.

05/03/21

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

No.&&(17)

C0110430/03/212901

MARZO

No.&&(19)

ESTIMACIÓN

P02165

MARZO

04/03/21P02092

NO.&&(12)

FECHA&&&(20) No.&&(21) FECHA&&(22)

ESTIMACIÓN No.&DE&
CUENTA&

BANCARIA&&&
(14)

CHEQUE&/&TRANSFERENCIA PÓLIZA&DEVENGADO

NO.&&(12) No&&&(15) FECHA&&&(16) No.&&(17) FECHA&&&(18) No.&&(19)

FACTURA

520&&OBRAS&PÚBLICAS

04/03/21

05/03/21

1759

30/03/21462666576

FECHA&&&(20) No.&&(21) FECHA&&(22)

249109/03/21B382209/03/21P02183

2911

2491

05/03/21P01912

PÓLIZA&DEVENGADO

3&PMO&

111&RECAUDACIÓN&DE&MUNICIPIO

08/03/2118608/03/21P02577

2911

05/03/21B3820

FACTURA

FECHA&&(22)

NO.&DE&
CONTRATO&&&&&&&&&&&&&

(9)

NoNo. FECHA&

306005&REHABILITACION&DE&IMAGEN&URBANA&EN&PARQUE&DE&LA&MUJER

3&PMO&

OBSERVACIONES&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

A159.37"TOTAL&305008&DEVENGADO:

MANO&DE&OBRA

No.&
PERSONAS&

PERIODO&

16/03/21

N/A

462666576

A44 02/02/21
LEONARDO"
GLZ"RMZ

No.&DE&CUENTA&
BANCARIA&

MATERIALE
S"POLO"

QUIRINO"S"
RL"DE"CV

19/03/21190321A137 19/03/21C00840

P02640 26/02/21 FC541 26/02/21

FC496 25/01/21

291116/03/21160321A110 C00826

PÓLIZA&DEVENGADO

FC514 29/01/21

"N/A" 462666576

19/01/21P00022

3678 2911
29/03/21290321A207462666576

P00185 02/03/2102/03/21
29/03/21C01006

No.&

HOJA""01""DE""01"

HOJA""1"DE""1"

HOJA""1"DE""1"

HOJA""1"DE""2"
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	  esté	  a	  favor	  de	  la	  aprobación	  del	  punto	  número	  once	  que	  consiste	  en	  lectura,	  
discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  el	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  obras	  y	  servicios	  
públicos	  respecto	  de	  la	  aprobación	  del	  informe	  físico	  financiero	  correspondiente	  al	  
mes	   de	  marzo	   y	   póliza	   presupuestal	   P02130,	   señor	   secretario	   le	   pido	   por	   favor	  
cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor,	  por	  lo	  
que	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  punto	  número	  once.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   punto	   número	   once	   el	   cual	   corresponde	   a	   la	  
lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  dictamen	  de	  la	  comisión	  de	  obras	  y	  
servicios	   públicos	   respecto	   de	   la	   aprobación	   del	   informe	   físico	   financiero	  
correspondiente	  al	  mes	  de	  marzo	  y	  póliza	  presupuestal	  P02130.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  número	  doce	  corresponde	  a	  la	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  
dictamen	   de	   la	   comisión	   de	   Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública	   respecto	   a	   la	  
contratación	   de	   los	   ciudadanos	   María	   Gabriela	   Parra	   Babún,	   José	   Alexis	   Galán	  
Gutiérrez,	   Carlos	   Javier	   Gómez	   Silva,	   Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	  
Humberto	  Márquez	  Herrera,	  como	  auxiliares	  de	  servicios	  primarios	  de	  la	  dirección	  
de	  seguridad	  pública	  de	  este	  municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  con	  el	  permiso	  de	  
los	  presentes	  voy	  a	  dar	  lectura	  al	  dictamen	  en	  mención.	  	  	  Por	  unanimidad	  de	  votos	  
de	   los	   integrantes	  de	   la	   comisión	  de	  Gobierno	  y	  Seguridad	  Pública.	  Número	  uno.	  
Aprobar	  en	  cada	  uno	  de	  sus	  términos	  y	  contenido	  el	  dictamen	  relativo	  a	  aprobar	  la	  
contratación	   de	   los	   ciudadanos	   María	   Gabriela	   Parra	   Babún,	   José	   Alexis	   Galán	  
Gutiérrez,	   Carlos	   Javier	   Gómez	   Silva,	   Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	  
Humberto	  Márquez	  Herrera,	  como	  auxiliares	  de	  servicios	  primarios	  de	  la	  dirección	  
de	  seguridad	  pública	  de	  este	  municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Quien	   esté	   a	   favor	   de	   la	   aprobación	   del	   punto	   número	   doce	   que	   consiste	   en	   la	  
lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública	   respecto	   a	   la	   contratación	   de	   los	   ciudadanos	  
María	  Gabriela	  Parra	  Babún,	  José	  Alexis	  Galán	  Gutiérrez,	  Carlos	  Javier	  Gómez	  Silva,	  
Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	   Humberto	   Márquez	   Herrera,	   como	  
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auxiliares	   de	   servicios	   primarios	   de	   la	   dirección	   de	   seguridad	   pública	   de	   este	  
municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  señor	  secretario	   le	  pido	  por	  favor	  cuente	   los	  
votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  diez	  votos	  a	  favor,	  por	  lo	  
que	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes	  el	  punto	  número	  doce.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   el	   punto	   número	   doce	   el	   cual	   corresponde	   a	   la	  
lectura,	   discusión	   y	   en	   su	   caso	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   la	   comisión	   de	  
Gobernación	   y	   Seguridad	   Pública	   respecto	   a	   la	   contratación	   de	   los	   ciudadanos	  
María	  Gabriela	  Parra	  Babún,	  José	  Alexis	  Galán	  Gutiérrez,	  Carlos	  Javier	  Gómez	  Silva,	  
Myrka	   Itzel	   Alvarado	   Muñoz	   y	   Nahum	   Humberto	   Márquez	   Herrera,	   como	  
auxiliares	   de	   servicios	   primarios	   de	   la	   dirección	   de	   seguridad	   pública	   de	   este	  
municipio	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  

CORRESPONDENCIA	  RECIBIDA	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  número	  trece	  es	  tocante	  a	  la	  lectura	  de	  la	  correspondencia	  recibida,	  adelante	  
señor	  secretario.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	   Municipal:	   Con	   su	   permiso	   señor	   presidente,	   voy	   a	   dar	   lectura	   a	   la	  
correspondencia	  recibida.	  	  

1.-‐	  Se	  recibió	  en	  esta	  Secretaría	  una	  solicitud	  dirigida	  al	  presidente	  municipal	  de	  
parte	  de	  la	  Asociación	  con	  los	  ojos	  en	  el	  alma,	  del	  alma	  en	  donde	  solicitan	  un	  apoyo	  
económico	  para	  realizar	  un	  trasplante	  de	  córnea,	  ya	  que	  padece	  de	  queratocono,	  la	  
cual	  si	  no	  es	  atendida	  de	  manera	  urgente	  puede	  provocar	  la	  pérdida	  de	  visión	  de	  
manera	  permanentemente,	  se	  turna	  a	  la	  comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  para	  su	  
análisis.	   	   2.-‐	   Se	   recibió	   documento	   emitido	   por	   la	   Legislatura	   del	   Estado	   de	  
Zacatecas	  en	  donde	  solicita	  se	  proporcione	  a	   la	  brevedad	  posible,	  un	  estudio	  que	  
contenga	   la	   estimación	   del	   impacto	   presupuestario	   que	   implicaría	   aprobar	   la	  
iniciativa	   de	   Ley	   de	   Hacienda	   del	   municipio	   de	   Zacatecas	   en	   las	   cuales	   se	   le	  
confiere	   acciones	   específicas	   a	   realizar	   en	   temas	   como	   protección	   civil,	   órgano	  
interno	   de	   contralorías,	   creación	   de	   departamentos,	   se	   turna	   a	   la	   comisión	   de	  
Gobernación,	  para	  su	  análisis	  y	  solución.	  	  3.-‐	  Se	  recibió	  documento	  emitido	  por	  la	  
Legislatura	   del	   Estado	   en	   donde	   se	   emite	   al	   municipio	   un	   ejemplar	   de	   acuerdo	  
número	  319	  aprobado	  por	   la	  H.	   Sexagésima	  Tercera	  Legislatura	  del	   estado	  en	  el	  
cual,	  mediante	  el	  cual	  se	  exhorta	  a	   los	  58	  municipios,	  ayuntamientos	  municipales	  
para	  que	  a	  través	  de	  sus	  instancias	  municipales	  hagan	  funcionar	  proyectivamente	  	  
los	   centros	   de	   control	   canino	   y	   felino	   para	   que	   sean	   impulsadas	   campañas	   que	  
fomenten	   la	   cultura,	   el	   cuidado	   y	   protección	   animal,	   misma	   que	   se	   turna	   a	   la	  
comisión	  de	  Gobernación	  para	  su	  análisis.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Es	  cuánto	  presidente.	  
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ASUNTOS	  GENERALES	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  El	  
punto	  catorce	  es	  relativo	  a	   los	  asuntos	  generales,	  señor	  secretario	  nos	  hace	  favor	  
de	  mencionar	  las	  peticiones	  por	  favor.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Le	  informo	  señor	  presidente	  que	  se	  registraron	  los	  siguientes	  
regidores,	  el	  regidor	  Simón	  Montes	  con	  tres	  puntos,	  el	  ingeniero	  regidor	  Luis	  Ángel	  
Gámez	  con	  dos	  puntos.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Tienen	  la	  palabra	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  

CIUDADANA	   MA.	   MARCIANA	   DÍAZ	   RAMÍREZ.-‐	   Regidora	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Compañeros	   panistas	   quiero	   felicitarlos	   y	   agradecerles	   que	   se	  
quedaron	  aquí	  como	  correspondía	  a	  su	  deber,	  apoyar	  al	  pueblo	  de	  Río	  Grande	  sin	  
tanto	   fanatismo	   ni	   tanto	   show	   y	   la	   compañera	   Nancy,	   nuestra	   compañera	   la	  
licenciada	  Vero,	  doña	  Quica	  y	  su,	  yo	  como	  persona	  nos	  quedamos	  a	  defender	  lo	  que	  
es	   una	   administración	   que	   ha	   gobernado	   bien,	   yo	   mis	   respetos	   para	   la	  
administración,	  no	  viendo	  colores	  ni	  partidos	  porque	  nunca	   lo	  he	  visto	  ni	  me	  he	  
manifestado	  presidente	  y	  aquí	  pues	  hasta	  el	  día	  catorce	  de	  septiembre	  como	  lo	  he	  
manifestado	  personalmente,	  estaré	  de	  la	  mano	  con	  la	  administración	  panista	  para	  
terminar	  bien,	  es	  cuánto.	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  Ayuntamiento:	  
Igualmente	   ya	   lo	   comentábamos	   aquí	   hace	   un	   momento	   de,	   dirigiéndonos	  
específicamente	  a	  los	  regidores	  del	  PAN,	  aquí	  es	  donde	  se	  nota	  el	  trabajo,	  aquí	  es	  
donde	  se	  nota	  de	  que	  no	  me	  dejo	  arrastrar	  y	   soy	  yo,	   aunque	  seamos	  del	   equipo,	  
aquí	  demuestro	  en	  esta	  mesa,	  en	  este	  compromiso	  que	  tenemos,	  aquí	  es	  donde	  se	  
demuestra	  la	  capacidad	  de	  cada	  uno,	  muy	  específicamente	  para	  ellos,	  porque	  yo	  se	  
que	  hacen	  equipo	  con	  ciertos	  regidores,	  si	  me	  equivoco	  me	  disculpan,	  pero	  aquí	  no	  
se	   trata	  de,	  de,	  de	  eso,	  aquí	  se	   trata	  de	  responderle	  al	  pueblo	  como	  bien	   lo	  dicen	  
nuestros	   compañeros	   que	   se	   retiraron,	   aquí	   no	   estamos	   para	   que	   se	   cumplan	  
caprichos,	   aquí	   estamos	   para	   trabajar,	   entonces	   enhorabuena	   se	   llevo	   a	   cabo	  
nuestra	  reunión,	  me	  da	  mucho	  gusto	  y	  pues	  seguir	  adelante	  y	  motivándonos	  para	  
llegar	  al	  término	  de	  esta	  administración.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Adelante	  profe.	  

CIUDADANO	   PROFESOR	   JOSÉ	   LUIS	   DOMÍNGUEZ	  MORENO.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Bueno,	  buenas	  tardes,	  si	  los	  panistas	  tenemos	  que	  trabajar	  y	  poner	  
el	   ejemplo	  para	  que	   los	  petistas,	   los	  perredistas,	   los	   verdes	  y	   todos	   se	  nos	  unan,	  
porque	   nosotros	   sabemos	   hacer	   las	   cosas	   bien,	  miren	   este,	   el	   otro	   día	   felicite	   al	  
presidente	  ahí	  en	  su	  oficina,	  porque	  a	  lo	  mejor	  es	  poquito	  tiempo	  el	  que	  va	  a	  estar	  
con	  nosotros	  pero	  ha	  sido	  el	  tiempo	  más	  difícil,	  le	  toco	  un	  compromiso	  grande	  que	  
no	  había	  pasado	  porque	  era	  continuidad	  de	  la	  administración	  pasada,	  a	  él	   le	  toco	  
hacer	   una	   cosa	  muy	   diferente	   donde	   todo	   se	   dividió,	   donde	   los	   panistas	   siguen	  
siendo	  panistas	  porque	  la	  administración	  no	  está	  para	  responderle	  a	  partidos	  ni	  	  a	  
amigos,	   nosotros	   como	   panistas	   somos	   amigos	   y	   hacemos	   equipo	   pero	   con	   el	  
pueblo	  si	  y	  si	  ustedes	  en	  sus	  fracciones	  coinciden	  con	  nosotros	  bienvenidos	  y	  si	  no	  
coinciden,	  nuestro	  respeto	  lo	  tienen,	  pero	  los	  panistas	  estamos	  siempre	  para	  dar	  la	  
orden	   en	   esta	   administración	   que	   tanto	   nos	   ha	   costado	   y	   más	   en	   estos	   últimos	  
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mesecitos	  ya	  de	   trabajo	  por	   lo	  mismo,	  porque	  algunos	  se	  confundieron	  y	  dijeron	  
soy	  o	  no	   soy	  y	   se	   retiraron	  o	   se	  marcharon	  y	  mis	   respetos,	  mi	  admiración	  y	  mis	  
respetos,	   pero	   sobre	   todo	   más	   mi	   respeto	   y	   mi	   admiración	   para	   el	   gran	   señor	  
Carlos	  Acosta	  Jasso	  que	  se	  enfrentó	  a	  esta	  problemática	  de	  gobernar,	  de	  buscar	  la	  
gobernabilidad	   con	   toda	  una	  división,	   con	   toda	  una	   fractura	  que	  nosotros	   vimos	  
como	   regidores	   desde	   allá	   hasta	   acá	   lo	   hemos	   puesto	   ahí,	   pero	   no,	   no	   tengan	  
pendiente	  el	  pueblo,	  	  no	  tenga	  pendiente	  la	  administración	  que	  los	  panistas	  vamos	  
a	  estar	  para	  el	  pueblo,	  para	  fracciones	  que	  quieran	  sacar	  agua	  a	  su	  molino,	  nunca,	  
como	   les	   digo	   si	   en	   ocasiones	   coincidimos	   mis	   respetos,	   si	   no	   coincidimos	   mis	  
respetos,	  	  mi	  admiración	  presidente	  buen	  trabajo	  en	  este	  tiempo	  que	  le	  ha	  tocado,	  
gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
¿Alguien	  más	  que	  quiera	  participar?	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA.-‐	  Síndica	  Municipal:	   	  Agradezca	  a	  la	  
gente.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Agradezco	   la	   presencia,	   agradezco	   el	   interés	   porque	   esto	   es	   cuestión	   de	   eso,	   de	  
interés	   y	   de	   convicción,	   si	   verdaderamente	   estamos	   pasando	   por	   tiempos	   muy	  
difíciles,	  aunado	  a	  que	  estamos	  en	  una	  situación	  política	  muy	  inmersos,	  agradezco	  
el	  hecho	  de	  que	  los	  que	  estamos	  aquí	  presentes	  queramos	  sacar	  avante	  el	  trabajo	  
que	  tenemos	  encomendado,	  el,	  los	  quehaceres	  de	  la	  presidencia	  requieren	  de	  esto,	  
son	  situaciones	  de	  protocolos	  y	  de	  legalidad	  en	  las	  situaciones	  de	  la	  administración	  
del	  Ayuntamiento	  y	  es	  nuestra	  responsabilidad	  como	  tal,	  más	  allá	  de	  un	  color,	  una	  
representación	  política	  el	  hecho	  de	  que	  tengamos	  la	  responsabilidad	  de	  sacar	  esto	  
adelante,	   por	   su	  participación,	   por	   su	   estadía	   en	   este	  momento	  que	   son	   tiempos	  
difíciles,	  muchas	  gracias.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Este	   punto	   quince	   relativo	   a	   la	   clausura	   de	   la	   sesión,	   nos	   ponemos	   de	   pie,	   no	  
habiendo	  más	  asuntos	  que	   tratar,	   se	  declara	   clausurada	  esta	   sesión	  Ordinaria	  de	  
Cabildo	  número	  42,	  siendo	   las	  doce	  horas	  con	  cincuenta	  y	  un	  minutos	  del	  día	  28	  
del	  mes	  de	  abril	  del	  dos	  mil	  veinte.	  	  	  	  	  

	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  

	  

_________________________________________________________________	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO	  

	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

	  

_______________________________________________________________	  

LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO	  

	  



	  

53	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   42	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DÍA	  28	  DE	  ABRIL	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  

	  

_____________________________________	  

INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

REGIDORES	  

NOMBRE	   FIRMA	  
C.	  PROFESOR	  JOSÉ	  LUIS	  DOMÍNGUEZ	  
MORENO	  
	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  
FRAUSTO	  
	  

	  

CIUDADANO	  PEDRO	  MIGUEL	  CEDANO	  
OVALLE	  
	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  DERECHO	  
YANETT	  GUTIÉRREZ	  LUNA	  
	  

	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  SIMON	  MONTES	  
GONZÁLEZ	  
	  

	  

CIUDADANA	  NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  
DUARTE	  
	  

	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  LUIS	  ANGEL	  GÁMEZ	  
CUEVAS	  
	  

	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  	  
	  
	  

	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  LEONARDO	  
FROYLAN	  LEYVA	  CAMPOS	  
	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  
SULEIKA	  SIOMAHARA	  CATALINA	  JASSO	  
BERMÚDEZ	  

	  

CIUDADANO	  PROFESOR	  MIGUEL	  LÓPEZ	  
CASTRUITA	  	  
	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DIAZ	  RAMÍREZ	  
	  
	  

	  

CIUDADANO	  DOCTOR	  GUMARO	  ELÍAS	  
HERNÁNDEZ	  ZÚÑIGA	  
	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  
VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
	  

	  

	  


